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ORIENTUM – ORIENTUM – Σύμβουλοι  Σταδιοδρομίας  Ε..Π..Ε

Η εταιρεία «ORIENTUM – Σύμβουλοι Σταδιοδρομίας Ε.Π.Ε.» ιδρύθηκε το 2004 από τον Σπύρο Μιχαλούλη και τον Νίκο Παυλάκο,
συμβούλους σταδιοδρομίας. Το όνομα της εταιρίας προέρχεται από το λατινικό «Oriens» (Ανατολή) και συμβολίζει την προσπάθειά μας να
βοηθήσουμε τους νέους στην ακαδημαϊκή και επαγγελματική τους πορεία. H Orientum Ε.Π.Ε. βοηθά κάθε χρόνο πάνω από 5.000 μαθητές
και φοιτητές να κάνουν την κατάλληλη επιλογή σπουδών και επαγγέλματος, στηρίζοντας τη δουλειά της στην προσωπική ενασχόληση με
τον κάθε νέο, στη χρήση επιστημονικών εργαλείων ψυχομετρίας και στη σωστή πληροφόρηση.

Η Orientum εκδίδει κάθε χρόνο το βιβλίο ««Πάμε… … Πανεπιστήμιο»» που αποτελεί τον πιο ολοκληρωμένο οδηγό για τα Πανεπιστημιακά
Ιδρύματα της χώρας. Επίσης, η εταιρία επιμελείται την ηλεκτρονική πλατφόρμα «e-pamepanepistimio»«e-pamepanepistimio», που δημιούργησε σε συνεργασία
με την εταιρεία «ΕΠΑΦΟΣ», η οποία αποτελεί το πιο ολοκληρωμένο on-line σύστημα πληροφόρησης και στατιστικής ανάλυσης για
οτιδήποτε αφορά στην πρόσβαση στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Ο χρήστης έχει άμεσα όλη την πληροφορία, οποιαδήποτε στιγμή, στο
κινητό ή στο tablet, μέσα από ένα εύχρηστο και απλό για τον χρήστη περιβάλλον.

Τόσο το βιβίο Πάμε Πανεπιστήμιο, όσο και το e-pamepanepistimio, απευθύνεται σε μαθητές, όλων των τάξεων του Λυκείου, τους γονείς
τους, καθώς και όλους τους εκπαιδευτικούς, ενημερώνοντάς τους και βοηθώντας τους στον επαγγελματικό προσανατολισμό, στην επιλογή
των σπουδών και σε οποιοδήποτε τεχνικό ζήτημα αφορά στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Στις δραστηριότητες της Orientum περιλαμβάνεται, επίσης, η διοργάνωση εκδηλώσεων και σεμιναρίων σε συνεργασία με Φροντιστήρια
Μέσης Εκπαίδευσης, Ιδιωτικά Σχολεία και άλλους οργανισμούς, σε όλη την Ελλάδα, με στόχο την αναλυτική πληροφόρηση για τα τμήματα
των Πανεπιστημίων και την παροχή συμβουλών για τη σωστή πλοήγηση στο πολύπλοκο σύστημα της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Ταυτόχρονα, οι σύμβουλοι της εταιρείας μας, επιχειρώντας να καλύψουν τις ανάγκες για συνεχή ενημέρωση, αρθρογραφούν σε εφημερίδες
εθνικής και τοπικής κυκλοφορίας.

Παράλληλα, η Orientum δραστηριοποιείται στο χώρο των ψυχομετρικών εργαλείων. Έχοντας την επιστημονική συνεργασία καθηγητών
πανεπιστημίου και διδακτόρων ειδικευμένων στην ψυχομετρία, κατασκευάζει και προσαρμόζει στην ελληνική πραγματικότητα μια σειρά
ψυχομετρικών τεστ, που μετρούν διάφορα χαρακτηριστικά του ατόμου (προσωπικότητα, επαγγελματικά ενδιαφέροντα, εγασιακές αξίες και
κίνητρα, ικανοτήτες, κ.ά.). Ενδεικτικά αναφέρουμε το τεστ χαρακτηριστικών προσωπικότητας «Pro ler» κ αι το τεστ επαγγελματικών
ενδιαφερόντων «HORIZON». Η συστοιχία των τεστ μας απευθύνεται σε νέους που επιθυμούν να ανακαλύψουν τα ενδιαφέροντα και την
επαγγελματική τους προσωπικότητα, αλλά και σε επιχειρήσεις που θέλουν να εφαρμόσουν τα καλύτερα εργαλεία στην επιλογή και την
αξιολόγηση του προσωπικού τους. Στο πλαίσιο της προσπάθειας κάλυψης των αναγκών για όσον το δυνατόν καλύτερη επιλογή, η
Orientum – Σύμβουλοι Σταδιοδρομίας επιμελείται την κατασκευή, ανάπτυξη και προσαρμογή των νέων και σύγχρονων αυτών
ψυχομετρικών εργαλείων.

Τέλος, η Orientum, συνεργάζεται με αρκετά Γραφεία Διασύνδεσης Πανεπιστημίων, προσφέροντας τις υπηρεσίες και τα προϊόντα της, αλλά
και διεξάγοντας έρευνες, υλοποιώντας προγράμματα και πραγματοποιώντας παρουσιάσεις σε φοιτητές με ποικίλη θεματολογία (επιλογή
μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών, σύνταξη βιογραφικού σημειώματος, τεχνικές αναζήτησης εργασίας, τεχνικές συνέντευξης
επιλογής προσωπικού κ.α.).

Κλείνοντας, θεωρούμε σημαντικό να αναφέρουμε ότι η Orientum διατηρεί μια στενή σχέση με την αγορά εργασίας μέσω της στρατηγικής
συνεργασίας της με την εταιρεία «ΚΑΡΙΕΡΑ Α.Ε.», κατόχου του Νο1 site της ελληνικής αγοράς για την εύρεση εργασίας μέσω internet
(www.kariera.gr) και διοργανώτρια της μεγαλύτερης έκθεσης εύρεσης εργασίας με τον τίτλο «ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ».

Η  επιστημονική  ομάδα  της ORIENTUM. ORIENTUM. 
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Ολοκληρωμένο  Πρόγραμμα  Επαγγελματικού  Προσανατολισμού
Η Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας είναι μια διαδικασία που αποτελείται από τρία βασικά στάδια: α) την πληροφόρηση, β) τη διάγνωση μέσω
ψυχομετρικών εργαλείων (τεστ) και γ) τη συμβουλευτική διαδικασία. Και τα τρία αυτά στάδια είναι εξίσου σημαντικά, έτσι ώστε ο
συμβουλευόμενος να οδηγηθεί στην πιο κατάλληλη, γι’ αυτόν προσωπικά, επιλογή μεταπτυχιακού προγράμματος ή/και επαγγέλματος. Στη
συνέχεια παρουσιάζουμε αναλυτικά τα στάδια για ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα συμβουλευτικής σταδιοδρομίας, με στόχο να αποκτήσετε
μια πλήρη εικόνα για το τι χρειάζεται, ώστε ένας φοιτητής να βρεθεί στην καλύτερη δυνατή θέση για να αποφασίσει πως θα σχεδιάσει την
ακαδημαϊκή και επαγγελματική του καριέρα.

ΣΤΑΔΙΟ 1:  1: ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ.. 

Ο φοιτητής πρέπει να αποκτήσει έγκυρες και αναλυτικές πληροφορίες όσον αφορά στα παρακάτω θέματα:

1. Τις επιλογές που του δίνονται για την παρακολούθηση μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών, στην Ελλάδα ή το εξωτερικό.

2. Τον τρόπο λειτουργίας των μεταπτυχιακών προγραμμάτων, τα σημεία – κλειδιά που χρειάζεται να προσέξει, τη διαδικασία
αιτήσεων που χρειάζεται να ακολουθήσει.

3. Την αναλυτική περιγραφή κάθε μεταπτυχιακού προγράμματος. Αυτό σημαίνει ότι ο φοιτητής πρέπει να γνωρίζει με ακρίβεια
για κάθε μεταπτυχιακό πρόγραμμα που τον ενδιαφέρει: α) τα μαθήματα που διδάσκονται στο μεταπτυχιακό αυτό, β) τις
εναλλακτικές που του προσφέρει στην αγορά εργασίας, γ) τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών, δ)
τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την υποβολή δήλωσης συμμετοχής στην διαδικασία επιλογής του κάθε μεταπτυχιακού
ε) τον τρόπο επιλογής των υποψηφίων (συνέντευξη, προφορικές ή γραπτές εξετάσεις κτλ).

4. Την καθημερινότητα ενός επαγγέλματος. Στις περισσότερες περιπτώσεις, η επιλογή μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών
είναι άμεσα συνδεδεμένη με την εξάσκηση του αντίστοιχου επαγγέλματος. Είναι πολύ χρήσιμο για τους φοιτητές να έχουν μια,
όσο το δυνατόν πιο ολοκληρωμένη και αντικειμενική, εικόνα της καθημερινότητας του επαγγέλματος που τους ενδιαφέρει.
Αυτό επιτυγχάνεται με τους εξής τρόπους: α) συζήτηση με έναν, τουλάχιστον, επαγγελματία, β) παρατήρηση του
επαγγελματία κατά την ώρα εργασίας, γ) απασχόληση του φοιτητή, ίσως κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης, στον
ευρύτερο χώρο του επαγγέλματος που τον ενδιαφέρει, δ) παρακολούθηση ντοκιμαντέρ / βίντεο συνεντεύξεων επαγγελματιών
ή βιντεοσκόπησής τους εν ώρα εργασίας ε) ανάγνωση επαγγελματικών μονογραφιών (ολοκληρωμένες περιγραφές
επαγγελμάτων), κ.ά.

Η απόκτηση των παραπάνω πληροφοριών επιτυγχάνεται είτε α) με την αναζήτηση πληροφοριών από τον ίδιο τον φοιτητή μέσω βιβλίων,
internet, βάσεων δεδομένων κ.ά., είτε β) με την παρακολούθηση ομαδικών εκδηλώσεων πληροφόρησης και ενημέρωσης από ειδικούς, είτε
γ) με τη συμμετοχή του φοιτητή σε ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα συμβουλευτικής σταδιοδρομίας, όπου κάποια ή κάποιες συναντήσεις
αφορούν στην παροχή της απαραίτητης στοχευμένης πληροφόρησης.

ΣΤΑΔΙΟ 2:  2: ΔΙΑΓΝΩΣΗ  ΜΕΣΩ  ΨΥΧΟΜΕΤΡΙΚΩΝ  ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ( (ΤΕΣΤ)) 

Το δεύτερο στάδιο σε ένα πρόγραμμα επαγγελματικού προσανατολισμού αφορά στη διερεύνηση διαφόρων χαρακτηριστικών του ατόμου
που συμμετέχει στο πρόγραμμα. Η διερεύνηση αυτή γίνεται με τη χρήση συγκεκριμένων ψυχομετρικών εργαλείων (τεστ, όπως
αναφέρονται τις περισσότερες φορές), που μετρούν διάφορες πτυχές του ατόμου, όπως την προσωπικότητά του, τα ενδιαφέροντα του, τις
ικανότητές του, τις αξίες του, κ.ά. Στη συνέχεια αναφέρουμε μια σειρά ψυχομετρικών εργαλείων που συνηθίζεται να χρησιμοποιούνται στη
συμβουλευτική διαδικασία:

1. Τεστ Προσωπικότητας

2. Τεστ Επαγγελματικών Ενδιαφερόντων

3. Τεστ Ικανοτήτων (αριθμητικής, γλωσσικής, μηχανικής, αντίληψης χώρου, κ.ά.)

4. Τεστ Επαγγελματικών Αξιών
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Ολοκληρωμένο  Πρόγραμμα  Επαγγελματικού  Προσανατολισμού
Τα δύο πρώτα είναι τα πιο βασικά για τη διεξαγωγή της συμβουλευτικής συνέντευξης, ενώ τα δύο τελευταία είναι καλό να
χρησιμοποιούνται, αλλά η χρήση τους εξαρτάται από τη διάρκεια της συμβουλευτικής διαδικασίας και από τις εξειδικευμένες ανάγκες του
συμβουλευόμενου. Επίσης, υπάρχουν πολλά άλλα τεστ, που μετράνε άλλα χαρακτηριστικά, και η χρήση τους ή όχι εξαρτάται αποκλειστικά
από τον σύμβουλο σε σχέση με τις ανάγκες του συμβουλευόμενου. Μερικά από αυτά είναι τα εξής:

1. Τεστ Αυτοαντίληψης – Αυτοεκτίμησης

2. Τεστ Λήψης Απόφασης

3. Τεστ Έδρας Ελέγχου

4. Τεστ Συναισθηματικής Νοημοσύνης

5. Τεστ Αυτοαποτελεσματικότητας

Η χρήση ψυχομετρικών εργαλείων στη συμβουλευτική συνέντευξη θεωρείται απαραίτητη, αρκεί πάντα να γίνεται με σωστό τρόπο και από
ειδικευμένο προσωπικό. Τονίζουμε, τέλος, ότι τα τεστ αυτά χρησιμοποιούνται ως βοηθήματα της συμβουλευτικής διαδικασίας και όχι ως
μοναδικός στόχος αυτής.

ΣΤΑΔΙΟ 3:  3: ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Η συμβουλευτική διαδικασία αποτελεί το 3ο στάδιο ενός ολοκληρωμένου προγράμματος επαγγελματικού προσανατολισμού, το οποίο είναι
και το πιο ουσιαστικό. Σημειώνουμε από την αρχή ότι οι συμβουλευτικές υπηρεσίες πρέπει να παρέχονται από ειδικούς, εκπαιδευμένους στο
αντικείμενο της συμβουλευτικής και του επαγγελματικού προσανατολισμού.

Η συμβουλευτική διαδικασία αποτελείται από ατομικές συμβουλευτικές συναντήσεις (ο αριθμός τους καθορίζεται από τον τρόπο που
δουλεύει ο κάθε σύμβουλος). Το πληροφοριακό υλικό που δίνεται συνήθως κατά τη διάρκεια των ατομικών συναντήσεων είναι: α) βιβλία
(αναλυτικοί οδηγοί παρουσίασης Πανεπιστημίων, Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών, κ.λπ.), β) ενημερωτικό υλικό για διάφορες
σχολές και μεταπτυχιακά προγράμματα, γ) ενημερωτικό υλικό για το σύστημα επιλογής υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών και δ) ό,τι
άλλο θεωρηθεί απαραίτητο, ανά περίπτωση. Στο πλαίσιο των συμβουλευτικών συναντήσεων πραγματοποιείται αναλυτική συζήτηση με το
φοιτητή για τα θέματα που τον απασχολούν (ανά περίπτωση), ερμηνεύονται τα αποτελέσματα των ψυχομετρικών εργαλείων και
διερευνώνται οι εναλλακτικές επιλογές που έχει ο φοιτητής. Στόχος των συναντήσεων πρέπει να είναι η κατάρτιση ενός σχεδίου δράσης
του φοιτητή (όσο πιο συγκεκριμένου γίνεται) και ο σχεδιασμός της ακαδημαϊκής και επαγγελματικής του σταδιοδρομίας.

Το τεστ που συμπληρώσατε αποτελεί Τεστ Επαγγελματικών Ενδιαφερόντων και μαζί με τα αποτελέσματα που έχετε στα χέρια σας εντάσσεται στο στάδιο
της διάγνωσης μέσω ψυχομετρικών εργαλείων (ΣΤΑΔΙΟ 2). Η παρούσα αναφορά είναι έτσι σχεδιασμένη ώστε από μόνη της να αποτελεί μια αποτύπωση
του βαθμού ενδιαφέροντός σας για μια σειρά επαγγελματικών κατηγοριών, αλλά και να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο, στο πλαίσιο ενός
ολοκληρωμένου προγράμματος επαγγελματικού προσανατολισμού. Από εσάς εξαρτάται αν θα προχωρήσετε στην διεξαγωγή ενός τέτοιου προγράμματος!

Η  επιστημονική  ομάδα  της ORIENTUM. ORIENTUM. 
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Τεστ  Επαγγελματικων  Ενδιαφερόντων
Η αναφορά που έχετε στα χέρια σας προκύπτει από τις απαντήσεις που δώσατε στο HORIZON Masters, Τεστ Επαγγελματικών
Ενδιαφερόντων, ύστερα από τη στατιστική και ψυχομετρική επεξεργασία τους. Πριν προχωρήσετε στην ανάγνωση των προσωπικών σας
αποτελεσμάτων, καλό είναι να λάβετε υπόψη σας τα εξής:

1. Τα αποτελέσματα του ερωτηματολογίου που κρατάτε στα χέρια σας αποτελούν μια απεικόνιση των επαγγελματικών σας
ενδιαφερόντων και έτσι πρέπει να αντιμετωπίζονται.

2. Όπως για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου δεν υπήρχαν σωστές ή λάθος απαντήσεις, έτσι και για ενδιαφέροντά σας δεν
υπάρχουν «καλά» ή «κακά» ενδιαφέροντα. Αυτό που εξετάζεται στα ερωτηματολόγια ενδιαφερόντων είναι ο βαθμός
ενδιαφέροντος του ατόμου για μια σειρά κατηγοριών επαγγελμάτων. Σε όποιες κατηγορίες το άτομο εμφανίζει μεγαλύτερο
βαθμό ενδιαφέροντος σημαίνει ότι οι σπουδές και τα επαγγέλματα που ανήκουν στις κατηγορίες αυτές θα ικανοποιούσαν
περισσότερο τα ενδιαφέροντά του, άρα θα ήταν πιο ευχάριστο και πιο αποδοτικό για το άτομο να ασκήσει κάποιο από αυτά τα
επαγγέλματα ή αν παρακολουθήσει τις αντίστοιχες σπουδές.

3. Σε κάθε επαγγελματική κατηγορία αναφέρονται ενδεικτικά κάποια βασικά σχετιζόμενα επαγγέλματα με την κατηγορία αυτή.
Δεν σημαίνει ότι μόνο αυτά τα επαγγέλματα μπορείτε να ασκήσετε. Απλώς, αυτά είναι τα πιο αντιπροσωπευτικά επαγγέλματα
για να γίνει αντιληπτό ποιες ομάδες επαγγελμάτων ανήκουν στη συγκεκριμένη κατηγορία.

4. Μια πολύ σημαντική λειτουργία του ερωτηματολογίου αυτού είναι ο συνδυασμός διαφόρων κατηγοριών μεταξύ τους. Μία
κατηγορία μπορεί να καθορίζει τον επαγγελματικό τομέα δραστηριοποίησης του ατόμου (π.χ. Φυσικές Επιστήμες, Επιστήμες
Υγείας, Μαθηματικά κτλ), και μια άλλη κατηγορία μπορεί να καθορίζει τον τρόπο εργασίας του ατόμου (π.χ. Έρευνα,
Επιχειρηματικότητα, Εκπαίδευση κτλ). Ο συνδυασμός των κατηγοριών μεταξύ τους μπορεί να βοηθήσει το άτομο στην
επιλογή όχι μόνο του επαγγελματικού χώρου που θα εργαστεί, αλλά και της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας μετά τις
σπουδές του.

5. Η κλίμακα που εξάγονται τα αποτελέσματα είναι από το 1 έως το 10. Οι βαθμοί 1 έως 4 υποδεικνύουν χαμηλό ενδιαφέρον του
ατόμου για αυτή την κατηγορία, οι βαθμοί 4 έως 7 υποδεικνύουν μέτριο ενδιαφέρον και οι βαθμοί 7 έως 10 υποδεικνύουν
υψηλό ενδιαφέρον.

6. Είναι εξαιρετικά σημαντικό να ξεχωρίζει κανείς ότι τα ενδιαφέροντα είναι τελείως διαφορετικά από τις ικανότητες. Τα
αποτελέσματα αυτά αναφέρονται μόνο στα ενδιαφέροντά σας. Δεν δηλώνουν αν διαθέτετε ή όχι την ικανότητα, τα προσόντα
ή το μορφωτικό υπόβαθρο τα οποία είναι απαραίτητα για να κάνετε ένα συγκεκριμένο είδος δουλειάς. Παρ’ όλα αυτά ένα
υψηλό σκορ στην κατηγορία «Μαθηματικά & Στατιστική» δηλώνει ένα ενδιαφέρον στη χρήση μαθηματικής λογικής για την
επίλυση προβλημάτων αλλά δε σημαίνει απαραίτητα ότι έχετε την ικανότητα να γίνετε μαθηματικοί.

7. Οι περισσότεροι άνθρωποι βρίσκουν τα αποτελέσματα των επαγγελματικών τους ενδιαφερόντων πολύ χρήσιμα. Παρ’ όλα
αυτά δεν πρέπει να περιμένετε από αυτή την αναφορά να διαλέξει επάγγελμα για εσάς χωρίς προσεκτική σκέψη από την
πλευρά σας. Τα αποτελέσματα συνήθως φαίνεται να είναι αυτό που περιμένατε. Αν είναι έτσι, είναι κέρδος να γνωρίζετε ότι μια
αντικειμενική διερεύνηση των ενδιαφερόντων σας, επιβεβαιώνει την κατεύθυνση του παρόντος σχεδιασμού σας. Αν αυτή η
αναφορά προτείνει επαγγελματικές κατευθύνσεις πολύ διαφορετικές από τα παρόντα σχέδιά σας θα πρέπει να ξαναδείτε
προσεκτικά αυτά τα σχέδια και τους λόγους που τα κάνατε. Γενικά, οι άνθρωποι είναι πιο πιθανό να είναι ικανοποιημένοι με
έναν επαγγελματικό τομέα παρόμοιο των αποτελεσμάτων τους.

8. Στο πλαίσιο των αποτελεσμάτων, σας προτείνουμε να αναζητήσετε περισσότερα στοιχεία σχετικά με συγκεκριμένα
επαγγέλματα στους τομείς στους οποίους είναι παρόμοια τα ενδιαφέροντά σας. Για να γίνει αυτό, συμβουλευτείτε αρχεία
πληροφοριών σταδιοδρομίας και σχετικά βιβλία σε μια βιβλιοθήκη ή σε ένα γραφείο συμβουλευτικής σταδιοδρομίας και
αναζητήστε πληροφορίες στο διαδίκτυο.

Καλή ανάγνωση!

Η  επιστημονική  ομάδα  της ORIENTUM. ORIENTUM. 

ORIENTUM - ORIENTUM - Σύμβουλοι  Σταδιοδρομίας 
Παπαδά 2 και Μεσογείων
Ν. Ψυχικό, Τ.Κ. 115 25, ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 210.67.78.777 - Fax. 210.67.74.444
E-mail: info@orientum.gr
URL: www.orientum.gr
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Εισαγωγή

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το Τεστ Επαγγελματικών Ενδιαφερόντων HORIZON MASTERS είναι ένα ευρύ ψυχομετρικό εργαλείο που κατασκευάστηκε στη χώρα μας
για τη μέτρηση των επαγγελματικών ενδιαφερόντων των Ελλήνων μαθητών και φοιτητών. Το HORIZON MASTERS κατασκευάστηκε ευθύς
εξαρχής στην ελληνική γλώσσα, λαμβάνοντας υπόψη και το ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα. Οι κατασκευαστές, αφού μελέτησαν
προσεκτικά τη σύγχρονη διεθνή και ελληνική ψυχομετρική πραγματικότητα στο επίπεδο των επαγγελματικών ενδιαφερόντων, σχεδίασαν
μία εξολοκλήρου νέα μέτρηση, η οποία είχε ως στόχο, αφενός να καλύψει κάποιες ελλείψεις που εμφάνιζαν τα υπάρχοντα εργαλεία
μέτρησης ενδιαφερόντων (μη συμβατότητα με το εκπαιδευτικό σύστημα, ψυχομετρικές αδυναμίες, απουσία θεωρητικού πλαισίου κ.λπ.) και
αφετέρου να ικανοποιήσει στο μέγιστο δυνατό βαθμό την πάγια συμβουλευτική ανάγκη για λεπτομερειακή αποτύπωση των
επαγγελματικών ενδιαφερόντων του ατόμου.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΤΟΥ  ΤΕΣΤ
Το τεστ HORIZON MASTERS αποτελείται από 190 ερωτήσεις που περιγράφουν διάφορες επαγγελματικές δραστηριότητες. Το άτομο
καλείται να δηλώσει σε μια 6βάθμια κλίμακα το βαθμό, στον οποίο θα το ενδιέφερε να ασχοληθεί επαγγελματικά στο μέλλον με καθεμία από
αυτές τις δραστηριότητες. Η τελική μορφή του τεστ προήλθε από τον εμπειρικό έλεγχο 694 ερωτήσεων, οι οποίες χορηγήθηκαν σε 1100
περίπου μαθητές λυκείου (η αρχική δεξαμενή περιλάμβανε περίπου 2000 ερωτήσεις). Η αξιολόγηση και τελική επιλογή των ερωτήσεων για
την πειραματική εκδοχή πραγματοποιήθηκε από μία ομάδα συμβούλων επαγγελματικού προσανατολισμού, της οποίας επικεφαλής ήταν ο
Δρ. Ιωάννης Τσαούσης, Επίκουρος Καθηγητής Ψυχομετρίας στο τμήμα Ψυχολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου
Αθηνών. Από τις αρχικές ερωτήσεις επελέγησαν οι 190 πιο ισχυρές στατιστικά, οι οποίες αντιπροσωπεύουν επαρκέστερα τις 38
Επαγγελματικές Κατηγορίες που μετρά το ερωτηματολόγιο και τους 6 Επαγγελματικούς Τύπους, στους οποίους εντάσσονται οι κατηγορίες
αυτές.

Οι δείκτες αξιοπιστίας εσωτερικής συνοχής (alpha) για τις Επαγγελματικές Κατηγορίες κυμάνθηκαν από 0,82 (Τουρισμός) έως 0,96
(Στρατός) με διάμεση τιμή 0,90. Οι αντίστοιχοι δείκτες για τους έξι Σύνθετους Τύπους ήταν: 0,92 για το Ρεαλιστικό και τον Ερευνητικό, 0,86
για τον Καλλιτεχνικό, 0,88 για τον Κοινωνικό και 0,90 για τον Επιχειρηματικό και τον Συμβατικό.

ΘΕΩΡΗΤΙΚΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ

Το HORIZON στηρίζεται στο πλέον καθιερωμένο θεωρητικό μοντέλο
επαγγελματικών ενδιαφερόντων και προσωπικότητας, την τυπολογική
θεωρία του John Holland (1959, 1997) και μετρά 6 σύνθετους
επαγγελματικούς τύπους (το Ρεαλιστικό, τον Ερευνητικό, τον
Καλλιτεχνικό, τον Κοινωνικό, τον Επιχειρηματικό και το Συμβατικό) και
38 επιμέρους επαγγελματικές κατηγορίες. Σύμφωνα με την τυπολογική
θεωρία του Holland όλοι οι άνθρωποι ανήκουν σε έξι (6) τύπους
προσωπικότητας, με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά ο κάθε τύπος. Επίσης, όλα
τα επαγγέλματα ταξινομούνται σε έξι (6) «επαγγελματικά
περιβάλλοντα», αντίστοιχα με τους τύπους προσωπικότητας. Στόχος
είναι ο κάθε τύπος ανθρώπου να εργάζεται στο αντίστοιχο
επαγγελματικό περιβάλλον. Τότε το άτομο θα ικανοποιεί απόλυτα τα
ενδιαφέροντα του, στο εργασιακό περιβάλλον που θα βρίσκεται. Η
θεωρία του Holland είναι ευρέως γνωστή ως θεωρία RIASEC, από τα
αρχικά γράμματα των έξι τύπων (Realistic, Investigative, Artistic,
Social, Enterprising, Conventional). Ο τύπος του κάθε ατόμου
καθορίζεται από τους 3 επικρατέστερους τύπους του (π.χ. ESC, RIS κτλ).

ΟΙ  ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  ΤΟΥ HORIZON HORIZON

Το HORIZON αποτελεί ένα πολύ χρηστικό εργαλείο για όσους
ασχολούνται με το αντικείμενο του επαγγελματικού προσανατολισμού
και της συμβουλευτικής σταδιοδρομίας. Παράλληλα, αποτελεί ένα πολύ
σημαντικό βοήθημα σε όλους όσοι εμπλέκονται με την επιλογή σπουδών
ή επαγγέλματος ενός ατόμου, είτε άμεσα (οι ίδιοι οι φοιτητές) είτε
έμμεσα (γονείς, καθηγητές, σύμβουλοι κτλ). Το ερωτηματολόγιο αυτό
μπορεί να βοηθήσει τους ενδιαφερόμενους να αποσαφηνίσουν τα
επαγγελματικά τους ενδιαφέροντα, να δουν τα επαγγέλματα που
σχετίζονται με αυτά και να κάνουν την καλύτερη δυνατή επιλογή
σπουδών για να πετύχουν τη δραστηριοποίησή τους στον τομέα που
πραγματικά ικανοποιεί τα ενδιαφέροντά τους.

Υπεύθυνη  Ανάπτυξης, , Δρ. . Γεωργία  Αθ. . Κουμουνδούρου, 2009, 2009

Υπεύθυνη ανάπτυξης του ερωτηματολογίου είναι η Δρ. Γεωργία Αθ. Κουμουνδούρου, Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών στο αντικείμενο της
Επαγγελματικής Συμβουλευτικής, κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στη «Συμβουλευτική και Επαγγελματικό Προσανατολισμό» του
Τμήματος Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής - Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής-Ψυχολογίας
(κατεύθυνση: Ψυχολογία) του Πανεπιστημίου Αθηνών. Επίσης, είναι υπεύθυνη εγκυροποίησης στον ελληνικό πληθυσμό των ακολούθων εργαλείων: 1)
Career Development Inventory-Australian Short Version (CDI-A-SF), Creed & Patton, 2004, 2) The Career Decision Making Di culties
Questionnaire, Gati, Krausz, & Osipow, 1996, 3) The Emotional Quotient Inventory, Bar-On, 1998, 4) The Task Speci c Occupational Self-E cacy
Scale (Form S), Osipow & Rooney, 1990. Ακόμη, είναι υπεύθυνη κατασκευής και στάθμισης του Ερωτηματολογίου Χαρακτηριστικών της Επαγγελματικής
Επιλογής (Κουμουνδούρου & Κασσωτάκης, 2007). Επιπλέον, είναι συγγραφέας και κριτής επιστημονικών άρθρων σε ευρωπαϊκά επιστημονικά περιοδικά
(π.χ. British Journal of Guidance and Counselling) και συνέδρια. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα είναι η επαγγελματική αξιολόγηση, επαγγελματική
ωριμότητα, επαγγελματική αυτo-αποτελεσματικότητα, λήψη επαγγελματικής απόφασης και συναισθηματική νοημοσύνη. Τέλος, αποτελεί μέλος της
Ευρωπαϊκής Εταιρείας Εργασιακής και Οργανωσιακής Ψυχολογίας και Μέλος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ψυχολογικής Αξιολόγησης.
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Η  δομή  του  τεστ
Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζεται η δομή του τεστ και η διάταξη των επαγγελματικών τύπων και των επαγγελματικών κατηγοριών. Το
τεστ περιλαμβάνει 6 Επαγγελματικούς Τύπους και 38 Επαγγελματικές Κατηγορίες. Η δομή αυτή προέρχεται από τη γνωστή τυπολογική
θεωρία του John Holland. Οι όροι είναι προσαρμοσμένοι στα εθνικά και πολιτιστικά χαρακτηριστικά του ελληνικού πληθυσμού.

Περιγραφή  Τύπων /  / Επαγγελματικων  Κατηγοριων 

Πρακτικός Ερευνητικός Καλλιτεχνικός Κοινωνικός Επιχειρηματικός Συμβατικός

Μηχανολογία Έρευνα Τέχνες Έκφρασης &
Ψυχαγωγίας

Συμβουλευτική &
Ψυχολογία

Επιχειρηματικότητα Οργάνωση Γραφείου

Τεχνολογία Η/Υ & Ηλεκτρολογία Φυσικές Επιστήμες Συγγραφή & ΜΜΕ Θεολογία & Ποιμαντική Διοίκηση Λογιστική

Κατασκευές Χημεία & Επιστήμες
Ζωής

Αισθητική & Δημιουργία Φιλανθρωπία &
Εθελοντισμός

Πωλήσεις Χρηματοοικονομικά

Τεχνικές Εργασίες Επιστήμες Υγείας Μαγειρική Εκπαίδευση Μάρκετινγκ & Διαφήμιση Τουρισμός & Φιλοξενία

Ένοπλες Δυνάμεις Μαθηματικά &
Στατιστική

Ξένες Γλώσσες Υγειονομική Φροντίδα &
Πρόνοια

Πολιτική & Διπλωματία Logistics (Εφοδιαστική
Αλυσίδα)

Υπηρεσίες Ασφαλείας Εικαστικές Τέχνες Κοινωνικές Επιστήμες

Φύση & Γεωργία Νομική

Αθλητισμός

Περιπέτεια

Ναυτιλία

Επαγγελματικοί  Τύποι
Τύποι Κωδ.. Βαθμός

Πρακτικός ΠΡ 5.45.4

Ερευνητικός ΕΡ 5.55.5

Καλλιτεχνικός ΚΑ 5.65.6

Κοινωνικός ΚΟ 5.55.5

Επιχειρηματικός ΕΠ 5.65.6

Συμβατικός ΣΥ 5.55.5

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Επαγγελματικοί  Τύποι

Πρακτικός Μέτριο (5.4/10)

Στον τύπο αυτό εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία οι άνθρωποι που προτιμούν να χειρίζονται αντικείμενα, εργαλεία και μηχανές, δεν αγαπούν
τις δραστηριότητες που έχουν να κάνουν με τη προσφορά βοήθειας ή με την προσφορά εκπαιδευτικού έργου, τις διαπροσωπικές σχέσεις
γενικά, και είναι περισσότερο πιθανόν να δείξουν προτίμηση για εξειδικευμένα και τεχνικά επαγγέλματα. Το αντίστοιχο (πρακτικό) εργασιακό
περιβάλλον περιλαμβάνει πρακτικά καθήκοντα (συνήθως υπαίθρια ή μηχανολογικά), με άμεση δράση και, συγχρόνως, απαιτεί από τα άτομα
που εντάσσονται σε αυτό να διαθέτουν περισσότερο μηχανικές ικανότητες παρά κοινωνικών. Οι άνθρωποι που εντάσσονται σε ένα τέτοιο
περιβάλλον αναπτύσσουν το ενδιαφέρον τους, συνήθως, για παραδοσιακές αξίες (χρήμα, εξουσία, περιουσία). Ο πρακτικός τύπος συχνά
χαρακτηρίζεται υποτακτικός, ειλικρινής, φυσικός, επίμονος, άκαμπτος στη σκέψη, οικονόμος, χωρίς έμπνευση.

Ερευνητικός Μέτριο (5.5/10)

Στον τύπο αυτό εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία οι άνθρωποι που δείχνουν προτίμηση για δραστηριότητες που υπάγονται στο χώρο των
φυσικών, βιολογικών και κοινωνικών επιστημών και συνεπάγονται παρατήρηση και διερεύνηση. Το αντίστοιχο εργασιακό περιβάλλον
απαιτεί σκέψη, δημιουργικότητα και «εργαστηριακή» (όχι φυσική) εργασία. Τα άτομα που εντάσσονται σε ένα τέτοιο περιβάλλον χρειάζεται
να διαθέτουν μαθηματικές και επιστημονικές ικανότητες και όχι τόσο ηγετικές. Επίσης, βλέπουν τον κόσμο με τρόπο σύνθετο, αφηρημένο,
πρωτότυπο και ανεξάρτητο. Τα άτομα αυτά είναι αναλυτικά, μεθοδικά, περίεργα, εφευρετικά, συγκρατημένα και παρουσιάζουν
επιστημονικές τάσεις.

Καλλιτεχνικός Μέτριο (5.6/10)

Στον τύπο αυτό εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία οι άνθρωποι που προτιμούν ασαφείς, ελεύθερες και μη συστηματικές δραστηριότητες. Τα
άτομα αυτά είναι συναισθηματικά και συνήθως προτιμούν τα καλλιτεχνικά επαγγέλματα, όπως είναι η ζωγραφική, το γράψιμο, η ηθοποιία, η
γλυπτική. Το αντίστοιχο εργασιακό περιβάλλον περιλαμβάνει καλλιτεχνική ενασχόληση (σε διάφορους τομείς τεχνών) και, συνήθως, οδηγεί
τα άτομα στο να θεωρούν τους εαυτούς τους μη κομφορμιστές και ανεξάρτητους. Ο καλλιτεχνικός τύπος προσωπικότητας συνήθως είναι
πολύπλοκος, χωρίς τάξη, συναισθηματικός, ιδεολόγος, ευφάνταστος, παρορμητικός, ενδοσκοπικός και ευαίσθητος.

Κοινωνικός Μέτριο (5.5/10)

Οι άνθρωποι που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία στον τύπο αυτό προτιμούν τις δραστηριότητες που συνεπάγονται σχέσεις με άλλους
ανθρώπους, όπως είναι η διδασκαλία, η παροχή βοήθειας, συμβουλών και κοινωνικής εργασίας και απεχθάνονται τις πρακτικές
ενασχολήσεις. Διακατέχονται από ανθρωπιστικά αισθήματα, έχουν κοινωνικές δεξιότητες και αποφεύγουν τα διανοητικά προβλήματα. Το
αντίστοιχο εργασιακό περιβάλλον απαιτεί ικανότητες όπως επικοινωνία, κατανόηση και συνεργασία. Επίσης, περιλαμβάνει πάντα εργασίες
που φέρνουν τα άτομα σε επαφή με ανθρώπους και δεν τα απομονώνουν. Ο τύπος αυτός τείνει να είναι φιλικός, συνεργατικός, ζεστός,
ευγενής, υπεύθυνος κτλ.

Επιχειρηματικός Μέτριο (5.6/10)

Στον τύπο αυτό εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία οι άνθρωποι που προτιμούν τις δραστηριότητες που συνεπάγονται διοίκηση και
συντονισμό της δουλειάς άλλων ατόμων για την απόκτηση κάποιου κέρδους. Τα άτομα που ανήκουν στον τύπο αυτό συνήθως έχουν
ηγετικές και εποπτικές ικανότητες, δυνατότητες πειθούς, είναι φιλόδοξα, αισιόδοξα και κοινωνικά και απεχθάνονται τις επιστημονικές
δραστηριότητες. Το αντίστοιχο εργασιακό περιβάλλον απαιτεί τη χρήση πειθούς και την διάθεση ηγετικών ικανοτήτων. Τα άτομα θεωρούν
τους εαυτούς τους επιθετικούς, δημοφιλείς, γεμάτους αυτοπεποίθηση και κρίνουν τον κόσμο κάπως απλοϊκά και συμβατικά με βάση το
κοινωνικό κύρος και την εξουσία. Ο τύπος αυτός είναι συνήθως ριψοκίνδυνος, φιλόδοξος, κυριαρχικός, ενεργητικός, επιδεικτικός,
αισιόδοξος, ομιλητικός.

Συμβατικός Μέτριο (5.5/10)

Στον τύπο αυτό εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία τα άτομα που προτιμούν δραστηριότητες που χαρακτηρίζονται από ακρίβεια, τάξη και
συστηματικότητα. Τα άτομα αυτά αποδέχονται το κοινωνικό status quo. Χαρακτηριστικά επαγγέλματα της κατηγορίας αυτής είναι:
τραπεζίτης, λογιστής, εφοριακός. Το αντίστοιχο εργασιακό περιβάλλον απαιτεί συστηματική εργασία ρουτίνας (κατά κανόνα όχι στο
ύπαιθρο) που δεν απαιτεί διαπροσωπικές σχέσεις, ούτε φυσικά κόπωση. Ο τύπος αυτός περιγράφεται ως προσεκτικός, συμβατικός,
ευσυνείδητος, άκαμπτος, με αναστολές, υπάκουος, επίμονος, σεμνότυφος, οικονόμος, χωρίς φαντασία.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Επαγγελματικές  Κατηγορίες
Στα παρακάτω διαγράμματα παρουσιάζεται αναλυτικά ο βαθμός ενδιαφέροντός σας στις 38 Επαγγελματικές Κατηγορίες, ανάλογα με τον
τύπο που ανήκει η καθεμία, καθώς και οι 5 Υψηλότερες και 5 Χαμηλότερες Κατηγορίες, βάσει των Ενδιαφερόντων σας.

Top 5 Top 5 Επαγγελματικων  Κατηγοριων

1. Επιχειρηματικότητα (7.8)

2. Χρηματοοικονομικά (7.1)

3. Αθλητισμός (6.8)

4. Χημεία & Επιστήμες Ζωής (6.8)

5. Αισθητική & Δημιουργία (6.8)

Bottom 5 Bottom 5 Επαγγελματικων  Κατηγοριων

1. Logistics (Εφοδιαστική Αλυσίδα) (2.1)

2. Πολιτική & Διπλωματία (2.8)

3. Επιστήμες Υγείας (4.2)

4. Υγειονομική Φροντίδα & Πρόνοια (4.6)

5. Μαγειρική (4.6)

Πρακτικός
Επ. . Κατηγορίες

Μηχανολογία Μ 6

Τεχνολογία Η/Υ & Ηλεκτρολογία Μ 4.6

Κατασκευές Μ 6.4

Τεχνικές Εργασίες Μ 4.6

Ένοπλες Δυνάμεις Μ 4.6

Υπηρεσίες Ασφαλείας Μ 5.3

Φύση & Γεωργία Μ 5.3

Αθλητισμός Μ 6.8

Περιπέτεια Μ 4.6

Ναυτιλία Μ 5.7

Κοινωνικός
Επ. . Κατηγορίες

Συμβουλευτική & Ψυχολογία Μ 6

Θεολογία & Ποιμαντική Μ 5.7

Φιλανθρωπία & Εθελοντισμός Μ 6.8

Εκπαίδευση Μ 5.3

Υγειονομική Φροντίδα & Πρόνοια Μ 4.6

Κοινωνικές Επιστήμες Μ 5

Νομική Μ 5.3

Ερευνητικός
Επ. . Κατηγορίες

Έρευνα Μ 6.4

Φυσικές Επιστήμες Μ 4.6

Χημεία & Επιστήμες Ζωής Μ 6.8

Επιστήμες Υγείας Μ 4.2

Μαθηματικά & Στατιστική Μ 5.3

Επιχειρηματικός
Επ. . Κατηγορίες

Επιχειρηματικότητα Υ 7.8

Διοίκηση Μ 5.3

Πωλήσεις Μ 5.3

Μάρκετινγκ & Διαφήμιση Μ 6.8

Πολιτική & Διπλωματία Χ 2.8

Καλλιτεχνικός
Επ. . Κατηγορίες

Τέχνες Έκφρασης & Ψυχαγωγίας Μ 4.6

Συγγραφή & ΜΜΕ Μ 5.3

Αισθητική & Δημιουργία Μ 6.8

Μαγειρική Μ 4.6

Ξένες Γλώσσες Μ 6

Εικαστικές Τέχνες Μ 6

Συμβατικός
Επ. . Κατηγορίες

Οργάνωση Γραφείου Μ 6.4

Λογιστική Μ 6.8

Χρηματοοικονομικά Υ 7.1

Τουρισμός & Φιλοξενία Μ 5.3

Logistics (Εφοδιαστική Αλυσίδα) Χ 2.1

Βαθμολογία Βαθμολογία

Βαθμολογία Βαθμολογία

Βαθμολογία Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Επαγγελματικές  Κατηγορίες /  / ΣΥΝΟΛΟ
Στο παρακάτω διάγραμμα παρουσιάζονται οι 38 Επαγγελματικές Κατηγορίες με φθίνουσα σειρά (από την κατηγορία με τον υψηλότερο
βαθμό ενδιαφέροντος προς την κατηγορία με τον χαμηλότερο βαθμό ενδιαφέροντος). Κάθε κατηγορία έχει το χρώμα του τύπου που
ανήκει.

Επ. . Κατηγορίες

Επιχειρηματικότητα 7.8

Χρηματοοικονομικά 7.1

Αθλητισμός 6.8

Χημεία & Επιστήμες Ζωής 6.8

Αισθητική & Δημιουργία 6.8

Φιλανθρωπία & Εθελοντισμός 6.8

Μάρκετινγκ & Διαφήμιση 6.8

Λογιστική 6.8

Κατασκευές 6.4

Έρευνα 6.4

Οργάνωση Γραφείου 6.4

Μηχανολογία 6

Ξένες Γλώσσες 6

Εικαστικές Τέχνες 6

Συμβουλευτική & Ψυχολογία 6

Ναυτιλία 5.7

Θεολογία & Ποιμαντική 5.7

Υπηρεσίες Ασφαλείας 5.3

Φύση & Γεωργία 5.3

Μαθηματικά & Στατιστική 5.3

Συγγραφή & ΜΜΕ 5.3

Εκπαίδευση 5.3

Νομική 5.3

Διοίκηση 5.3

Πωλήσεις 5.3

Τουρισμός & Φιλοξενία 5.3

Κοινωνικές Επιστήμες 5

Τεχνολογία Η/Υ & Ηλεκτρολογία 4.6

Τεχνικές Εργασίες 4.6

Ένοπλες Δυνάμεις 4.6

Περιπέτεια 4.6

Φυσικές Επιστήμες 4.6

Τέχνες Έκφρασης & Ψυχαγωγίας 4.6

Μαγειρική 4.6

Υγειονομική Φροντίδα & Πρόνοια 4.6

Επιστήμες Υγείας 4.2

Πολιτική & Διπλωματία 2.8

Logistics (Εφοδιαστική Αλυσίδα) 2.1

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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TTύπος :  : Πρακτικός

Πρακτικός
Επ. . Κατηγορίες

Μηχανολογία Μ 6

Τεχνολογία Η/Υ & Ηλεκτρολογία Μ 4.6

Κατασκευές Μ 6.4

Τεχνικές Εργασίες Μ 4.6

Ένοπλες Δυνάμεις Μ 4.6

Υπηρεσίες Ασφαλείας Μ 5.3

Φύση & Γεωργία Μ 5.3

Αθλητισμός Μ 6.8

Περιπέτεια Μ 4.6

Ναυτιλία Μ 5.7

Μηχανολογία Μέτριο (6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται κυρίως για την ενασχόληση με
πρακτικά θέματα, που περιλαμβάνουν τη χρήση των χεριών τους, είτε για σχεδιασμό είτε για κατασκευή μηχανικών αντικειμένων. Τους
αρέσει να σχεδιάζουν μηχανικά μέρη, να κατασκευάζουν αντικείμενα που χρησιμοποιούνται στη μηχανολογία, να επιδιορθώνουν μηχανικές
βλάβες και να ελέγχουν τη σωστή λειτουργία μηχανών και μηχανημάτων. Ουσιαστικά, εφαρμόζουν επιστημονικές αρχές και θεωρίες για την
επίλυση πρακτικών θεμάτων.

Σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ανήκουν τα επαγγέλματα των μηχανικών(μηχανολόγος, ηλεκτρολόγος, ναυπηγός), οι χημικοί
μηχανικοί, οι μηχανικοί περιβάλλοντος, οι μηχανικοί βιομηχανίας, οι τεχνολόγοι μηχανολόγοι, ηλεκτρολόγοι, ηλεκτρονικοί κτλ.

Τεχνολογία  Η//Υ &  & Ηλεκτρολογία Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για όλο το φάσμα των εργασιών που
έχουν να κάνουν με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Δραστηριοποιούνται τόσο στο υλικό των υπολογιστών (Hardware) όσο και στο
λογισμικό (Software). Οι επαγγελματικοί τομείς που θα τους άρεσε να ασχοληθούν είναι ο προγραμματισμός, οι τηλεπικοινωνίες, τα δίκτυα
υπολογιστών, η κατασκευή ή/και επιδιόρθωση ηλεκτρονικών συστημάτων κ.ά. Γενικότερα, θέματα τεχνολογίας, ηλεκτρονικών
συστημάτων, ηλεκτρολογίας και ηλεκτρονικής είναι του άμεσου ενδιαφέροντός τους. Στο σημείο αυτό είναι χρήσιμο να τονίσουμε ότι στο
ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα υπάρχουν τα τμήματα Μηχανικών Η/Υ και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, τα οποία είναι
πολυτεχνικά τμήματα και η διάρκεια σπουδών τους είναι 5 χρόνια, και υπάρχουν και τα τμήματα Πληροφορικής, όπου οι σπουδές διαρκούν
4 χρόνια. Σε γενικές γραμμές, οι μηχανικοί ασχολούνται συνήθως με το hardware και οι ειδικοί πληροφορικής με το software. Πρακτικά, ο
κάθε απόφοιτος, ανεξάρτητα από τις σπουδές του, επιλέγει το αντικείμενο που θα απασχοληθεί επαγγελματικά ανάλογα με τα προσωπικά
του ενδιαφέροντα.

Σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ανήκουν κατά κύριο λόγο οι προγραμματιστές Η / Υ(ή ειδικοί πληροφορικής όπως συνηθίζεται να
λέγονται), οι μηχανικοί Η / Υ, οι μηχανικοί δικτύων, οι υπεύθυνοι τηλεπικοινωνιών, οι σχεδιαστές ηλεκτρονικών συστημάτων κ.ά.

Κατασκευές Μέτριο (6.4/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται κυρίως για το σχεδιασμό, την
οργάνωση και την υλοποίηση κατασκευών. Τους αρέσει ο σχεδιασμός κτηρίων ή/και έργων υποδομής (δρόμων, λιμανιών, αεροδρομίων,
γεφυρών, κτλ), και η επίβλεψη των κατασκευών αυτών. Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η ενασχόληση με το σχέδιο
(κυρίως γραμμικό και μηχανικό), η γνώση των υλικών κατασκευής και η εργασία στο ύπαιθρο (τουλάχιστον για κάποιο χρονικό διάστημα).

Σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ανήκουν κυρίως οι πολιτικοί μηχανικοί, οι αρχιτέκτονες, οι τοπογράφοι, οι μηχανικοί χωροταξίας,
κ.ά.Σημαντικό ρόλο στο χώρο των κατασκευών παίζουν τα επαγγελματικά δικαιώματα κάθε τμήματος σπουδών και κάθε ειδικότητας(τι
μελέτες μπορεί να υπογράφει ο κάθε μηχανικός και ποια είναι η διαφορά υπογραφής των αποφοίτων Πανεπιστημίων από τους αποφοίτους
ΤΕΙ).

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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TTύπος :  : Πρακτικός

Τεχνικές  Εργασίες Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για δραστηριότητες που
περιλαμβάνουν χειρωνακτική εργασία, χρήση και χειρισμό μηχανημάτων, τεχνικές κατασκευές, επιδιορθώσεις βλαβών κτλ. Οι εργασίες
αυτές γίνονται συνήθως στο ύπαιθρο, απαιτούν αρκετή σωματική δραστηριότητα και αρκετή δεξιοτεχνία με τα χέρια.

Στην κατηγορία αυτή ανήκουν αρκετά τεχνικά επαγγέλματα από το χώρο των κατασκευών(χτίστες, σοβατζήδες, αλουμινάδες, τζαμάδες,
κ.ά), οι υδραυλικοί, οι ψυκτικοί, οι χειριστές μηχανημάτων(γερανών, μηχανημάτων εκσκαφής), οι σιδεράδες, οι ηλεκτροσυγκολλητές, οι
ξυλουργοί κτλ.Συνήθως τα άτομα που ακολουθούν αυτά τα επαγγέλματα σπουδάζουν σε τεχνικές σχολές διαφόρων επιπέδων, από τις
οποίες αποκτούν και τις ειδικές άδειες που χρειάζονται για την εξάσκησή τους.Σε κάποιες περιπτώσεις, μπορούν απλά να μαθητεύσουν
δίπλα σε κάποιον τεχνίτη και να ακολουθήσουν την τέχνη αυτή.

Ένοπλες  Δυνάμεις Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την ενασχόλησή τους με
στρατιωτικά επαγγέλματα, ως μόνιμο προσωπικό των ενόπλων δυνάμεων της χώρας. Βασικά χαρακτηριστικά της κατηγορίας αυτής είναι η
ενασχόληση με πολεμικές δραστηριότητες, η πειθαρχία στην ιεραρχία του κάθε σώματος (στρατός ξηράς, αεροπορία, ναυτικό), η διοίκηση
ανθρώπων, η στρατιωτική εκπαίδευση και η συμμετοχή σε ένοπλες δραστηριότητες εν καιρώ πολέμου.

Ως βασικό επάγγελμα της κατηγορίας αυτής θα μπορούσαμε να αναφέρουμε τον Αξιωματικό ή Υπαξιωματικό των Ενόπλων Δυνάμεων. Το
αντικείμενο απασχόλησης του κάθε ενόπλου εξαρτάται από το Σώμα (Στρατός Ξηράς, Αεροπορία, Ναυτικό) και από την Ειδικότητα (Όπλα ή
Σώματα) που θα επιλέξει ο κάθε ενδιαφερόμενος. Τα Όπλα είναι οι μάχιμες ειδικότητες ενώ τα Σώματα είναι οι υποστηρικτικές
ειδικότητες.Σε κάθε Ειδικότητα υπάρχουν πολλές κατηγορίες, ανάλογα με το Σώμα.Οι δραστηριότητες ποικίλουν.Σε κάθε περίπτωση, οι
στρατιωτικοί θεωρούνται μόνιμοι υπάλληλοι του ελληνικού κράτους.

Υπηρεσίες  Ασφαλείας Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την παροχή υπηρεσιών ασφάλειας
και προστασίας στους πολίτες της χώρας. Ασχολούνται με την καταπολέμηση του εγκλήματος, την προστασία και παροχή βοήθειας σε
περιπτώσεις φυσικών καταστροφών, την προστασία της εθνικής περιουσίας κτλ. Βασικά χαρακτηριστικά της κατηγορίας αυτής είναι η
έντονη σωματική δραστηριότητα, το υψηλό επίπεδο κινδύνου, η επιθυμία για δράση και περιπέτεια κ.ά.

Χαρακτηριστικά επαγγέλματα της κατηγορίας αυτής είναι ο αστυνομικός(Αξιωματικός ή Αστυφύλακας), ο πυροσβέστης, ο λιμενικός, ο
διασώστης, ο δασοφύλακας, κ.ά.Ειδικά για την περίπτωση της αστυνομίας είναι χρήσιμο να αναφέρουμε ότι υπηρεσίες όπως τροχονόμος,
μέλος των Μ.Α.Τ.ή της ομάδας Ζ, μέλος της Ασφάλειας κ.ά., αποτελούν ειδικές θέσεις μέσα στο σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας(ΕΛ.ΑΣ.) οι
οποίες αποκτούνται μετά την αποφοίτηση από τη Σχολή Αστυνομίας(Αξιωματικών ή Αστυφυλάκων) και κατά τη διάρκεια της καριέρας κάθε
αστυνομικού, μέσα από ειδικές διαδικασίες του σώματος.

Φύση &  & Γεωργία Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για ασχολίες που έχουν να κάνουν με
το περιβάλλον, τη φύση, τη γεωργία, την κτηνοτροφία, την αλιεία, τη γεωπονία κτλ. Χαρακτηρίζονται από έντονο ενδιαφέρον για
δραστηριότητες στο ύπαιθρο, για επαφή με το περιβάλλον, τα ζώα και τα φυτά, καθώς και οτιδήποτε έχει να κάνει με τη φύση. Σε πολλές
περιπτώσεις απαραίτητη θεωρείται η γνώση χημείας και βιολογίας και η εφαρμογή της σε πρακτικά θέματα που αφορούν στα τρόφιμα, στα
γεωργικά και κτηνοτροφικά προϊόντα.

Σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ανήκουν οι γεωργοί, οι κτηνοτρόφοι, οι αρχιτέκτονες τοπίου, οι κηπουροί, οι ιχθυοκαλλιεργητές, οι
δασολόγοι, οι κτηνίατροι(κυρίως ως υπεύθυνοι κτηνοτροφικών μονάδων), οι ψαράδες, οι εκπαιδευτές ζώων(αλόγων, σκύλων κτλ). Για να
ασχοληθεί κάποιος με τη γεωπονία και τις κατευθύνσεις της(επιστήμη τροφίμων, γεωπονική βιοτεχνολογία, ζωική παραγωγή κ.ά.) θα πρέπει
να έχει υψηλό ενδιαφέρον και σε επιστήμες χημείας και βιολογίας. Το ίδιο σχεδόν ισχύει και για τους περιβαλλοντολόγους.

Αθλητισμός Μέτριο (6.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την ενασχόλησή τους με αθλητικές
δραστηριότητες, είτε άμεσα (όντας οι ίδιοι αθλητές) είτε έμμεσα. Βασικό χαρακτηριστικό της κατηγορίας αυτής είναι η αγάπη για σωματική
δραστηριότητα και εξάσκηση, η έντονη γυμναστική του σώματος και η επιθυμία για επικράτηση έναντι άλλων αθλητών (πρωταθλητισμός).
Σε κάποιες περιπτώσεις η εμφάνιση υψηλού ενδιαφέροντος στην κατηγορία αυτή δεν σημαίνει απαραίτητα και επαγγελματική ενασχόληση
με τον τομέα αυτό. Πολλοί άνθρωποι ασχολούνται με τον αθλητισμό από χόμπι ή από ενδιαφέρον για τη φυσική τους κατάσταση.

Σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ανήκουν οι επαγγελματίες αθλητές, οι προπονητές, οι γυμναστές, οι διαιτητές, κ.ά.Το άθλημα που θα
επιλέξει ο κάθε ενδιαφερόμενος(ομαδικό ή ατομικό) καθώς και ο ρόλος του σε αυτό(ενεργή συμμετοχή ή υποστηρικτική θέση) είναι
προσωπική επιλογή του κάθε ατόμου.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Περιπέτεια Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για δραστηριότητες οι οποίες έχουν
υψηλό βαθμό περιπέτειας, ενεργητικότητας, σωματικής δραστηριότητας και ρίσκου. Σε πολλές περιπτώσεις η κατηγορία αυτή δεν
αναφέρεται σε ξεχωριστή ομάδα επαγγελμάτων, αλλά σε θέσεις ή ειδικότητες που περιλαμβάνονται σε άλλες επαγγελματικές κατηγορίες.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα τέτοιας κατάστασης είναι το επάγγελμα του πιλότου. Αν κάποιος έχει υψηλό ενδιαφέρον στην κατηγορία
«Περιπέτεια» και στην κατηγορία «Ένοπλες Δυνάμεις», τότε θα του ταίριαζε το επάγγελμα του πιλότου πολεμικών αεροσκαφών, ενώ αν είχε
υψηλό ενδιαφέρον μόνο στην κατηγορία της «Περιπέτειας» τότε (αν τον ενδιέφερε το επάγγελμα του πιλότου) θα του ταίριαζε, ίσως
καλύτερα, το επάγγελμα του πιλότου πολιτικών αεροσκαφών ή κάτι σχετικό. Το βασικό χαρακτηριστικό αυτής της κατηγορίας είναι η
επιθυμία για συμμετοχή σε ριψοκίνδυνες καταστάσεις, που δοκιμάζουν τα όρια αντοχής των ατόμων.

Ενδεικτικά, μερικά επαγγέλματα που θα μπορούσαν να ενταχθούν σε αυτή την κατηγορία(συνήθως, σε συνδυασμό με άλλες κατηγορίες)
είναι αυτό του πιλότου, του πυροτεχνουργού, του δύτη, του στρατιωτικού ειδικών δυνάμεων(π.χ.Ο.Υ.Κ, Λ.Ο.Κ.), του αστυνομικού στην
ομάδα Ζ ή στα Μ.Α.Τ., του οδηγού αγώνων αυτοκινήτων(π.χ.φόρμουλα 1 ή W.R.C.), του εκπαιδευτή ελεύθερης πτώσης με αλεξίπτωτο, του
θηριοδαμαστή, του ορειβάτη, του εκπαιδευτή ορειβασίας-αναρρίχησης, του εκπαιδευτή extreme sports κ.ά.

Ναυτιλία Μέτριο (5.7/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για δραστηριότητες που έχουν άμεση
σχέση με θαλάσσιες δραστηριότητες, κυρίως στο χώρο της εμπορικής ναυτιλίας. Στο αντικείμενο αυτό περιλαμβάνονται δραστηριότητες
σχετικές με τη λειτουργία και τη διακυβέρνηση πλοίων, τα υπερπόντια θαλάσσια ταξίδια, την μεταφορά επιβατών ή φορτίων μέσω
θαλάσσης, αλλά και την ενασχόληση με ναυτιλιακές εταιρείες, σε σχετικές θέσεις.

Μερικά από τα σχετικά επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι ο κυβερνήτης σκάφους, ο πλοίαρχος, ο ναυτικός, ο
ιστιοπλόος, ο εκτιμητής φορτίων κ.ά.Αν κάποια άτομα εμφανίζουν υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία και σε κατηγορίες που έχουν
να κάνουν με οικονομικά και διοίκηση επιχειρήσεων, τότε μπορούν να εκπαιδευτούν σε τμήματα ναυτιλιακών σπουδών και να στραφούν σε
αντίστοιχες θέσεις ναυτιλιακών εταιρειών.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr



HORIZON MASTERS - HORIZON MASTERS - ΤΕΣΤ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΩΝ Όνομα -  - Επώνυμο |  | Σελίδα 14 14

TTύπος :  : Ερευνητικός

Ερευνητικός
Επ. . Κατηγορίες

Έρευνα Μ 6.4

Φυσικές Επιστήμες Μ 4.6

Χημεία & Επιστήμες Ζωής Μ 6.8

Επιστήμες Υγείας Μ 4.2

Μαθηματικά & Στατιστική Μ 5.3

Έρευνα Μέτριο (6.4/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για ερευνητικές δραστηριότητες σε
οποιοδήποτε επιστημονικό τομέα. Οι δραστηριότητες αυτές περιλαμβάνουν τη διατύπωση ενός ερευνητικού ερωτήματος, τη διεξαγωγή
πειραμάτων ή τη συλλογή στοιχείων σχετικά με το θέμα αυτό, την επεξεργασία των δεδομένων (συνήθως μέσα από τη στατιστική
ανάλυση) και τη διεξαγωγή συμπερασμάτων σχετικά με το ερώτημα αυτό. Ερευνητικές δραστηριότητες εμφανίζονται σε όλους τους τομείς
επιστημών (θετικές επιστήμες, ψυχολογία, ιατρική, οικονομία κτλ) και υποδηλώνουν το ενδιαφέρον του ατόμου περισσότερο για
επιστημονική διερεύνηση ενός θέματος παρά για πρακτική επίλυση του θέματος αυτού.

Η κατηγορία αυτή περιλαμβάνει ένα μεγάλο αριθμό επαγγελματικών θέσεων, σε άμεσο συνδυασμό με άλλες κατηγορίες.Για παράδειγμα στο
χώρο των φυσικών επιστημών, αυτός που έχει υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία θα προτιμούσε να ασχοληθεί με την
αστροφυσική, την πυρηνική ή ατομική φυσική(οι οποίες είναι ερευνητικές ειδικότητες), πάρα με τις τηλεπικοινωνίες, τον αυτοματισμό ή το
laser, που αποτελούν πιο πρακτικές και εφαρμοσμένες ειδικότητες. Σε γενικές γραμμές, με την κατηγορία αυτή σχετίζονται περισσότερο
επαγγέλματα όπως ερευνητής βιολόγος, αστροφυσικός, γενετιστής, ερευνητής γιατρός, κ.ά.Είναι προφανές ότι η κατηγορία αυτή πρέπει να
εξετάζεται σε σχέση με άλλες επαγγελματικές κατηγορίες, κυρίως τις πιο επιστημονικές, για να αποτελεί μια ένδειξη αν το άτομο
ενδιαφέρεται περισσότερο για την έρευνα ή για την πρακτική εφαρμογή.

Φυσικές  Επιστήμες Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για δραστηριότητες που έχουν ως
βάση τη φυσική και τις εφαρμογές της. Δεν τα ενδιαφέρει μόνο η έρευνα αλλά και η πρακτική εφαρμογή των γνώσεων της φυσικής και
τους αρέσει να ασχολούνται με διάφορα φυσικά φαινόμενα.

Μερικά από τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι αυτό του φυσικού επιστήμονα(σε οποιοδήποτε οργανισμό ή εταιρεία
και αν εργάζεται), του μετεωρολόγου, του σεισμολόγου, του γεωλόγου, του ηλεκτρονικού, του φυσικού περιβάλλοντος, και άλλα που έχουν
ως βάση τους την εφαρμογή της φυσικής.

Χημεία &  & Επιστήμες  Ζωής Μέτριο (6.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την έρευνα και την εφαρμογή της
χημείας και της βιολογίας σε θέματα που έχουν να κάνουν, άμεσα ή έμμεσα, με τον άνθρωπο. Οι χαρακτηριστικές δραστηριότητες που
περιλαμβάνονται σε αυτή την κατηγορία αφορούν στη μελέτη, ανάλυση και παρασκευή χημικών ουσιών, στην έρευνα και ανάλυση
ζωντανών οργανισμών και, γενικότερα, στην εφαρμογή βασικών ή και περίπλοκων αρχών χημείας και βιολογίας στην καθημερινή ζωή.

Μερικά από τα πιο αντιπροσωπευτικά επαγγέλματα της κατηγορίας αυτής είναι ο χημικός(με όλες τις ειδικεύσεις του όπως, π.χ.χημικός
τροφίμων, χημικός περιβάλλοντος κ.ά.), ο βιολόγος(με όλες τις ειδικεύσεις του, όπως, π.χ.μοριακός βιολόγος, γενετιστής κ.ά.), ο
φαρμακοποιός, ο μικροβιολόγος, ο διαιτολόγος και άλλα, που έχουν ως βάση τους την εφαρμογή της χημείας και της βιολογίας.

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Επιστήμες  Υγείας Μέτριο (4.2/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την εξάσκηση της ιατρικής και
συναφών αντικειμένων και για τη παροχή βοήθειας σε ανθρώπους, όσον αφορά σε θέματα υγείας. Η ενασχόληση με τις επιστήμες υγείας
περιλαμβάνει δραστηριότητες όπως απόκτηση γνώσεων ανατομίας του ανθρώπινου σώματος, καλές γνώσεις χημείας και βιολογίας,
πρακτική εξάσκηση του αντικειμένου της ιατρικής με την ευρύτερη έννοια.

Τα βασικά επαγγέλματα που εντάσσονται σε αυτή την κατηγορία είναι αυτό του γιατρού(με όλες τις ειδικεύσεις του), του οδοντιάτρου, του
κτηνιάτρου κ.ά.Η κατηγορία αυτή περιλαμβάνει ουσιαστικά όλα τα επαγγέλματα και τις ειδικεύσεις που έχουν κάποια σχέση με την
εξάσκηση της ιατρικής επιστήμης.

Μαθηματικά &  & Στατιστική Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την μελέτη, ανάλυση και εφαρμογή
μαθηματικών τύπων και εννοιών σε διάφορα πεδία (επιστημονικά ή πρακτικά). Ενδιαφέρονται για την στατιστική επεξεργασία δεδομένων
και για το σχεδιασμό και την εφαρμογή μαθηματικών μεθόδων στη λύση προβλημάτων. Τους αρέσει πολύ να χρησιμοποιούν μαθηματικές
εξισώσεις και αλγορίθμους για την επίλυση προβλημάτων ή για τη συγγραφή κώδικα σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές.

Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται όλα τα επαγγέλματα που έχουν σχέση με την εφαρμογή των μαθηματικών στις δραστηριότητές
τους.Ενδεικτικά αναφέρουμε τον μαθηματικό, τον στατιστικό, τον οικονομικό αναλυτή, τον εκτιμητή επιχειρηματικού κινδύνου, τον
ασφαλιστή κ.ά.Τα μαθηματικά αποτελούν τη βάση για τομείς όπως η πληροφορική και τα χρηματοοικονομικά.Εμφάνιση υψηλού
ενδιαφέροντος στις αντίστοιχες κατηγορίες μπορεί να υποδηλώνει περαιτέρω ειδίκευση κάποιου, που θα ασχοληθεί αρχικά καθαρά με τα
μαθηματικά.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Καλλιτεχνικός
Επ. . Κατηγορίες

Τέχνες Έκφρασης & Ψυχαγωγίας Μ 4.6

Συγγραφή & ΜΜΕ Μ 5.3

Αισθητική & Δημιουργία Μ 6.8

Μαγειρική Μ 4.6

Ξένες Γλώσσες Μ 6

Εικαστικές Τέχνες Μ 6

Τέχνες  Έκφρασης &  & Ψυχαγωγίας Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται να δίνουν παραστάσεις για το κοινό.
Τους αρέσει, γενικότερα, η έκθεση και η επαφή με κόσμο, είτε με στόχο την ψυχαγωγία ενός κοινού είτε την ενημέρωσή του για ένα θέμα.
Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η ενασχόληση με ψυχαγωγικές τέχνες (ηθοποιία, χορό, τραγούδι), η δημιουργικότητα
και η φαντασία (π.χ. σύνθεση μουσικής) καθώς και η έκθεση μπροστά σε κοινό.

Μερικά από τα κυριότερα επαγγέλματα αυτής της κατηγορίας είναι ο ηθοποιός, ο σκηνοθέτης, ο τραγουδιστής(σε οποιαδήποτε στυλ
τραγουδιού), ο χορευτής, ο χορογράφος, ο μουσικός, ο τηλεπαρουσιαστής, το μοντέλο επιδείξεων κτλ. Σε μερικές περιπτώσεις, το υψηλό
ενδιαφέρον του ατόμου σε αυτή την κλίμακα μπορεί να αξιοποιηθεί και σε άλλους επαγγελματικούς χώρους, όπου είναι επιθυμητή η επαφή
με κοινό και η παρουσία μπροστά σε κόσμο.

Συγγραφή &  & ΜΜΕ Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται ιδιαίτερα για τη συγγραφή κειμένων,
για οποιαδήποτε χρήση (σενάρια, δημοσιογραφικά κείμενα, λογοτεχνικά κείμενα, ποιήματα, κτλ). Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της
κατηγορίας είναι η αγάπη για το γραπτό λόγο, η επιθυμία επαφής με τον κόσμο μέσα από κείμενα, η παρουσίαση γεγονότων ή σκέψεων με
γραπτά κείμενα. Η δημοσιογραφία εντάσσεται σε αυτή την κατηγορία καθώς ο βασικός τρόπος έκφρασης των δημοσιογράφων είναι τα
άρθρα και οι δημοσιογραφικές στήλες. Το ακριβές μέσο που θα δραστηριοποιηθεί κάποιος που θα ασχοληθεί με τη δημοσιογραφία
(εφημερίδα, ραδιόφωνο, τηλεόραση) καθορίζεται από συνδυασμό παραγόντων. Σε οποιαδήποτε περίπτωση όμως, η πρώτη ύλη των
ειδήσεων και των άρθρων είναι γραπτή.

Τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι αυτό του συγγραφέα(λογοτεχνικών κειμένων, μυθιστορημάτων, διαφημιστικών
κειμένων κτλ), του σεναριογράφου, του δημοσιογράφου, του ποιητή, του επιμελητή κειμένων, του κριτικού τέχνης κ.ά.Σε μερικές
περιπτώσεις, το ενδιαφέρον και η ικανότητα κάποιου για το γραπτό λόγο μπορεί να αξιοποιηθεί και σε άλλα επαγγελματικά περιβάλλοντα,
όπου χρειάζεται η σύνταξη κειμένων ή η καταγραφή απόψεων / ιδεών / γεγονότων και η παρουσίασή τους σε άλλους.

Αισθητική &  & Δημιουργία Μέτριο (6.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για δραστηριότητες που αφορούν στην
περιποίηση ανθρώπων, στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα αισθητικής (ντυσίματος, αξεσουάρ, μακιγιάζ κτλ), στο
σχεδιασμό και τη δημιουργία ενδυμάτων, υποδημάτων και αξεσουάρ, στη φροντίδα του προσώπου και του σώματος (κομμώσεις, μακιγιάζ,
καθαρισμούς, μασάζ) και, γενικότερα, σε θέματα που έχουν να κάνουν με τον καλλωπισμό των ανθρώπων.

Τα πιο βασικά επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι αυτά του κομμωτή, του αισθητικού, του ενδυματολόγου, του
στυλίστα, του σχεδιαστή μόδας(ρούχων, παπουτσιών, αξεσουάρ), του μακιγιέρ, του μασέρ, του μανικιουρίστα κ.ά.Στην κατηγορία αυτή τα
επαγγέλματα χωρίζονται σε δύο ομάδες: αυτά που ασχολούνται με το σώμα του ανθρώπου και αυτά που ασχολούνται με τα αξεσουάρ
ένδυσης, υπόδησης κτλ.Η επιλογή του συγκεκριμένου επαγγέλματος εξαρτάται από τα συγκεκριμένα ενδιαφέροντα του κάθε ατόμου.

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Μαγειρική Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τη δημιουργία μέσω της
παρασκευής φαγητών και γλυκών. Η μαγειρική και η ζαχαροπλαστική είναι κατεξοχήν καλλιτεχνικές δραστηριότητες, καθώς χρειάζονται
φαντασία, δημιουργικότητα, καλή γνώση των υλικών και διάθεση πειραματισμού. Το ταλέντο παίζει σημαντικό ρόλο, αλλά, όπως σε όλα τα
καλλιτεχνικά επαγγέλματα, χωρίς εξάσκηση και εκπαίδευση παραμένει μια δεξιότητα και δεν γίνεται ποτέ ικανότητα.

Τα άμεσα σχετικά επαγγέλματα αυτής της κατηγορίας είναι ο σεφ, ο μάγειρας και ο ζαχαροπλάστης.Επίσης, στην κατηγορία αυτή ανήκουν ο
γευσιγνώστης, ο ειδικός οινογνωσίας και ο αρτοποιός.

Ξένες  Γλώσσες Μέτριο (6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την εκμάθηση και τη χρήση ξένων
γλωσσών. Συνήθως η εκμάθηση της γλώσσας μιας χώρας συνεπάγεται και την εξοικείωση με τον πολιτισμό της χώρας, την κουλτούρα των
ανθρώπων της και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της. Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η επιθυμία για εκμάθηση ενός νέου
κώδικα επικοινωνίας (μιας νέας γλώσσας), η επιθυμία για επικοινωνία με ανθρώπους άλλων χωρών, η διάθεση για μεταφορά κειμένων από
μία γλώσσα σε μια άλλη και το ενδιαφέρον για μετάφραση των λόγων ενός ανθρώπου στη γλώσσα άλλων ανθρώπων.

Μερικά από τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι αυτό του καθηγητή ξένων γλωσσών, του μεταφραστή, του
διερμηνέα.Επίσης, θα μπορούσαμε να πούμε ότι, έμμεσα, σε αυτή την κατηγορία ανήκουν τα επαγγέλματα του ξεναγού, του γλωσσολόγου
κ.ά.Σε αυτές τις περιπτώσεις πρέπει να υπάρχει υψηλό ενδιαφέρον και σε άλλες, αντίστοιχες κάθε φορά, επαγγελματικές κατηγορίες.

Εικαστικές  Τέχνες Μέτριο (6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τη έκφραση της δημιουργικότητάς
τους μέσα από το σχέδιο, τη ζωγραφική, την επεξεργασία υλικών (πηλό, μέταλλο, ξύλο, μάρμαρο κ.ά.) και, γενικά τις εφαρμοσμένες τέχνες.
Βασικές δραστηριότητες αυτής της κατηγορίας είναι η χρήση υλικών για τη δημιουργία έργων τέχνης, η έκφραση σκέψεων /
συναισθημάτων / καταστάσεων μέσω των εφαρμοσμένων τεχνών, το υψηλό ενδιαφέρον για το σχέδιο και η συντήρηση έργων τέχνης. Σε
πολλές περιπτώσεις η καλλιτεχνική διάθεση εκφράζεται και σε αντικείμενα τις καθημερινότητας (έπιπλα, συσκευές, αξεσουάρ, ρούχα κ.ά.).
Στις περιπτώσεις αυτές ουσιαστικά συνδυάζεται το σχέδιο με τη βιομηχανία και προκύπτουν αισθητικά όμορφα αντικείμενα καθημερινής
χρήσης.

Στην κατηγορία αυτή ανήκουν αρκετά επαγγέλματα, άλλα πιο καλλιτεχνικά και άλλα πιο πρακτικά.Ενδεικτικά αναφέρουμε τα ακόλουθα:
ζωγράφος, γλύπτης, σχεδιαστής υψηλής ραπτικής, συντηρητής έργων τέχνης, βιομηχανικός σχεδιαστής(designer), διακοσμητής,
σχεδιαστής ξύλου και επίπλου, γραφίστας, τυπογράφος, φωτογράφος, σκιτσογράφος, εικονογράφος, σκηνογράφος, σχεδιαστής
κοσμημάτων, αρχιτέκτονας(σε άμεση σχέση με την κατηγορία «Κατασκευές») κ.ά.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Κοινωνικός
Επ. . Κατηγορίες

Συμβουλευτική & Ψυχολογία Μ 6

Θεολογία & Ποιμαντική Μ 5.7

Φιλανθρωπία & Εθελοντισμός Μ 6.8

Εκπαίδευση Μ 5.3

Υγειονομική Φροντίδα & Πρόνοια Μ 4.6

Κοινωνικές Επιστήμες Μ 5

Νομική Μ 5.3

Συμβουλευτική &  & Ψυχολογία Μέτριο (6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την παροχή ψυχολογικής
υποστήριξης και συμβουλευτικής βοήθειας σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη. Η ψυχολογία έχει πολλές ειδικεύσεις, οι οποίες
διαφοροποιούνται ανάλογα με το βαθμό σοβαρότητας του προβλήματος που αντιμετωπίζει κάποιος (συμβουλευτική, κλινική ψυχολογία), με
το κοινό στο οποίο απευθύνεται (μαθητές, εργαζομένους, ασθενείς, άτομα με ειδικές αναπηρίες κ.ά.) και με τη θεωρία προσέγγισης που
υιοθετεί ο κάθε ψυχολόγος (προσωποκεντρική, συμπεριφοριστική, συστημική, ψυχοδυναμική κ.ά.). Υπάρχουν διάφοροι κλάδοι της
ψυχολογίας (συμβουλευτική, εξελικτική, κοινωνική, κλινική, σχολική κτλ), τους οποίους επιλέγει ο κάθε ενδιαφερόμενος ανάλογα με την
ειδίκευση που επιθυμεί.

Τα άμεσα σχετιζόμενα επαγγέλματα με αυτή την κατηγορία είναι αυτό του ψυχολόγου(με οποιαδήποτε ειδίκευση και σε οποιοδήποτε χώρο
αν εργάζεται), του συμβούλου επαγγελματικού προσανατολισμού, του κοινωνικού λειτουργού, του υπεύθυνου επιλογής προσωπικού, του
συμβούλου σταδιοδρομίας κ.ά.Καθώς η ψυχολογία αποτελεί βασικό κομμάτι και σε άλλα επαγγέλματα, υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την
κατηγορία μπορεί να συνδυαστεί με άλλες κατηγορίες και να αποτελέσει ένδειξη ειδίκευσης σε κάποιον συγκεκριμένο τομέα(π.χ.
«Ψυχολογία» και «Διοίκηση» υποδεικνύει τον υπεύθυνο ανθρώπινου δυναμικού κ.ο.κ.).

Θεολογία &  & Ποιμαντική Μέτριο (5.7/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τη μελέτη διαφόρων θρησκειών, για
την αναζήτηση του θείου και την ενασχόληση με ιερά κείμενα και θρησκευτικά δόγματα. Βασικά χαρακτηριστικά της κατηγορίας αυτής είναι
η θρησκευτική αναζήτηση, η ενασχόληση με πατερικά κείμενα και η κατανόηση των αρχών της θρησκευτικής πίστης. Κάθε άτομο
ασχολείται με τη μελέτη της θρησκείας της χώρας του, αλλά και με τη μελέτη άλλων θρησκειών.

Επαγγέλματα που σχετίζονται άμεσα με αυτή την κατηγορία είναι αυτό του θεολόγου, του ιερέα, του μελετητή θρησκειών, του ιεροκήρυκα
κ.ά.

Φιλανθρωπία &  & Εθελοντισμός Μέτριο (6.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την προσφορά βοήθειας χωρίς
αμοιβή σε άλλους ανθρώπους. Η κατηγορία αυτή δεν αναφέρεται τόσο σε συγκριμένα επαγγέλματα αλλά στη διάθεση των ανθρώπων να
προσφέρουν εθελοντική βοήθεια στους συνανθρώπους τους και να ασχοληθούν με την φιλανθρωπία. Συνήθως η προσφορά εθελοντικής
εργασίας μπορεί να έχει σχέση με την επαγγελματική απασχόληση κάποιου (δωρεάν προσφορά υπηρεσιών ή προϊόντων) ή με
δραστηριότητες που χρειάζεται να γίνουν για να βοηθηθεί η κοινότητα ή οι άνθρωποι που έχουν ανάγκη (π.χ. οργάνωση γευμάτων σίτισης,
συγκέντρωση χρηματικών ποσών για κάποιο σκοπό κτλ).

Στην κατηγορία αυτή δεν θα μπορούσαμε να αναφέρουμε συγκεκριμένα επαγγέλματα που αντιστοιχούν.Η εμφάνιση υψηλού
ενδιαφέροντος εδώ υποδηλώνει την προθυμία και επιθυμία κάποιου να προσφέρει εθελοντικές υπηρεσίες ή την επιθυμία κάποιου να
εργαστεί σε εθελοντικές οργανώσεις, ανάλογα με το αντικείμενό του(π.χ.Γιατροί Χωρίς Σύνορα, ActionAid, UNICEF, κ.ά.)

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Εκπαίδευση Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τη διδασκαλία διαφόρων
αντικειμένων, τη μετάδοση γνώσης και την ενασχόληση με μαθητές. Η βαθμίδα απασχόλησης των ενδιαφερομένων (πρωτοβάθμια /
δευτεροβάθμια / τριτοβάθμια εκπαίδευση) εξαρτάται από την ηλικιακή ομάδα που επιθυμεί κάποιος να διδάξει αλλά και από το επίπεδο
εμβάθυνσης της ύλης κάθε μαθήματος, στο οποίο επιθυμεί να φτάσει. Επίσης, το υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία μπορεί να μην
υποδηλώνει επιθυμία για άμεση ενασχόληση με την διδασκαλία, αλλά ενδιαφέρον για συμμετοχή σε οποιαδήποτε μορφή εκπαιδευτικής
δραστηριότητας (επιχειρησιακά σεμινάρια, προγράμματα εκπαίδευσης κ.ά.).

Τα επαγγέλματα που σχετίζονται με την κατηγορία αυτή είναι ο νηπιαγωγός, ο δάσκαλος, ο καθηγητής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης(το
αντικείμενο διδασκαλίας εξαρτάται από το ενδιαφέρον σε άλλες επαγγελματικές κατηγορίες), ο καθηγητής πανεπιστημίου, ο εκπαιδευτικός
ενηλίκων, ο δάσκαλος ειδικής αγωγής, ο εισηγητής σεμιναρίων και όποιο άλλο επάγγελμα περιλαμβάνει μετάδοση γνώσης.

Υγειονομική  Φροντίδα &  & Πρόνοια Μέτριο (4.6/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την παροχή υπηρεσιών
υγειονομικής φροντίδας και πρόνοιας καθώς και για την ενασχόληση με τα λεγόμενα παρα-ιατρικά επαγγέλματα. Βασικά χαρακτηριστικά
αυτής της κατηγορίας είναι η εργασία σε χώρους υγείας (νοσοκομεία, νοσηλευτικές μονάδες κτλ), η προσφορά υπηρεσιών και βοήθειας σε
ανθρώπους που έχουν σωματικά ή ψυχολογικά προβλήματα και η συνεργασία με γιατρούς.

Μερικά από τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι ο νοσοκόμος, ο νοσηλευτής, ο εργοθεραπευτής, ο λογοθεραπευτής,
ο φυσικοθεραπευτής, ο μαιευτής / η μαία, ο οπτικός, ο βοηθός ιατρικών εργαστηρίων, ο επισκέπτης υγείας κ.ά.

Κοινωνικές  Επιστήμες Μέτριο (5/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την έρευνα, τη μελέτη και την
ανάλυση κοινωνικών φαινομένων, ιστορικών γεγονότων και γλωσσικών χαρακτηριστικών. Το βασικό χαρακτηριστικό αυτής της κατηγορίας
είναι η ενασχόληση με τον άνθρωπο, όχι τόσο σε επίπεδο διδασκαλίας ή παροχής βοήθειας, όσο σε επίπεδο διερεύνησης συμπεριφοράς,
μελέτης της κουλτούρας και του πολιτισμού, ανάλυση της ιστορίας και της γλώσσας του. Συνήθως όσοι εμφανίζουν υψηλό ενδιαφέρον
στην κατηγορία αυτή επιθυμούν να ασχοληθούν με σύνολα ανθρώπων (λαούς, πολιτισμούς, κράτη, έθνη) και όχι με μεμονωμένα άτομα.

Τα κυριότερα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή τη κατηγορία είναι ο κοινωνιολόγος, ο ιστορικός, ο λαογράφος, ο φιλόλογος(όχι τόσο ο
καθηγητής φιλολογίας αλλά ο μελετητής κειμένων και γλωσσών -αρχαίων και σύγχρονων), ο αναλυτής φιλοσοφίας, ο ανθρωπολόγος, ο
αρχαιολόγος κ.ά.

Νομική Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τη μελέτη, την ανάλυση, την
υπεράσπιση και την εφαρμογή των νόμων του κράτους. Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η διεξοδική μελέτη των νόμων,
η συνεχής ενημέρωση για τη καινούργια νομοθεσία, η υποστήριξη κατηγορουμένων, η κρίση για τη σύννομη δράση κάποιου, η επίλυση
διαφορών μεταξύ αντιδίκων, η σύνταξη νομικών κειμένων και η παροχή νομικών συμβουλών σε άτομα ή οργανισμούς. Η εμφάνιση υψηλού
ενδιαφέροντος στην κατηγορία αυτή δεν σημαίνει απαραίτητα την πρακτική εξάσκηση της νομικής επιστήμης, αλλά μπορεί να υποδηλώνει
το ενδιαφέρων για μελέτη της νομοθεσίας και παροχή νομικών συμβουλών.

Τα κυριότερα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι αυτό του δικηγόρου, του συμβολαιογράφου, του δικαστή, του
εισαγγελέα, του νομικού συμβούλου επιχειρήσεων ή οργανισμών κ.ά.Οι σπουδές που απαιτούνται για την ενασχόληση με τα παραπάνω
επαγγέλματα είναι, σε γενικές γραμμές, οι ίδιες.Η ειδίκευση και η θέση που θα επιλέξει κάθε ενδιαφερόμενος εξαρτάται από τον ίδιο,
ανάλογα με το χώρο που θέλει να δραστηριοποιηθεί.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Επιχειρηματικός
Επ. . Κατηγορίες

Επιχειρηματικότητα Υ 7.8

Διοίκηση Μ 5.3

Πωλήσεις Μ 5.3

Μάρκετινγκ & Διαφήμιση Μ 6.8

Πολιτική & Διπλωματία Χ 2.8

Επιχειρηματικότητα Υψηλό (7.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για το σχεδιασμό, δημιουργία και
λειτουργία μιας δικής τους επιχείρησης. Ανάλογα με τον τομέα ενδιαφέροντος κάθε ατόμου, το υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία
υποδηλώνει την επιθυμία για τη δημιουργία μιας επιχείρησης που θα ανήκει σε αυτό ή για τη δημιουργία δικού του γραφείου (ελεύθερος
επαγγελματίας). Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η επιθυμία για δημιουργία, η όρεξη για δουλειά, η προσδοκία κερδών και
η αυτόνομη λειτουργία στον εργασιακό χώρο.

Στην κατηγορία αυτή δεν ανήκουν συγκεκριμένα επαγγέλματα, αλλά υποδηλώνεται η μορφή εργασίας που επιθυμεί το άτομο. Όσοι
εμφανίζουν υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία επιθυμούν την ενασχόλησή τους με επιχειρήσεις ή ελεύθερα επαγγέλματα, και όχι
την υπαλληλική τους σχέση σε οποιοδήποτε τομέα(ιδιωτικό ή δημόσιο).Η κατηγορία αυτή, όταν συνδυάζεται με άλλες επαγγελματικές
κατηγορίες, υποδεικνύει το ενδιαφέρον για δημιουργία επιχείρησης ή ελεύθερου επαγγέλματος στο αντικείμενο της εκάστοτε κατηγορίας.
Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία συνήθως επιλέγουν σπουδές που έχουν σχέση με οικονομικά και
διοίκηση επιχειρήσεων.

Διοίκηση Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την οργάνωση, το συντονισμό και
τη διοίκηση των δραστηριοτήτων οργανισμών και ανθρώπων, σε οποιοδήποτε επίπεδο. Τα βασικά χαρακτηριστικά των ατόμων που
εμφανίζουν υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία είναι η ανάληψη ευθυνών, ο συντονισμός προσωπικού, ο σχεδιασμός των δράσεων
της ομάδας που έχουν την ευθύνη, η επίβλεψη των εργαζομένων κτλ.

Στην κατηγορία αυτή θα μπορούσαμε να εντάξουμε περισσότερο διάφορες θέσεις σε οργανισμούς και όχι τόσο συγκεκριμένα επαγγέλματα,
όπως προϊστάμενος τμήματος, υπεύθυνος έργου(project manager) κ.ά..Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την
κατηγορία κυρίως επιλέγουν διοικητικές θέσεις σε διάφορους οργανισμούς ή εταιρίες. Το αντικείμενο αυτών των οργανισμών ή εταιρειών
εξαρτάται από άλλες επαγγελματικές κατηγορίες που εμφανίζει υψηλό ενδιαφέρον το κάθε άτομο.Συνήθως τα άτομα αυτής της κατηγορίας
επιλέγουν σπουδές που έχουν σχέση με τμήματα διοίκησης επιχειρήσεων, ή επιλέγουν κάποιες άλλες βασικές σπουδές ανάλογα με το
ενδιαφέρον τους(π.χ.πολυτεχνικές σχολές, πληροφορική, εκπαίδευση, υγεία κ.ά.) και στη συνέχεια κάνουν ένα μεταπτυχιακό στη διοίκηση
επιχειρήσεων(το γνωστό M.B.A., Master in Business Administration).

Πωλήσεις Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την επαφή με ανθρώπους και την
πώληση προϊόντων ή υπηρεσιών σε αυτούς. Τους αρέσει να συνεργάζονται και να προσπαθούν να πείσουν άλλους ανθρώπους. Οι τομείς
της αγοράς που καλύπτουν είναι πάρα πολλοί, όπως οι επενδύσεις, οι ασφάλειες, τα κτηματομεσιτικά, η διαφήμιση, τα ηλεκτρονικά, τα
αυτοκίνητα κτλ. Το αντικείμενο των πωλήσεων απαιτεί καλή γνώση του προϊόντος ή της υπηρεσίας και δεξιότητες πώλησης και
εξυπηρέτησης πελατών. Βασικό χαρακτηριστικό της κατηγορίας αυτής είναι η ικανότητα ή επιθυμία του ατόμου να πείθει άλλους
ανθρώπους να αγοράσουν οτιδήποτε.

Τα πιο σχετικά επαγγέλματα αυτής της κατηγορίας είναι ο πωλητής(σε οποιοδήποτε τομέα της αγοράς και αν ανήκει), ο υπεύθυνος
εξυπηρέτησης πελατών, ο πωλητής μέσω τηλεφώνου(telemarketing), ο ασφαλιστής κ.ά.Σε κάθε περίπτωση, τα άτομα που εμφανίζουν
υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία μπορούν να εργαστούν σε οποιαδήποτε εταιρεία, οργανισμό ή επιχείρηση που έχει ανάγκη να
προωθήσει ή να πουλήσει τα προϊόντα του / της σε πιθανούς πελάτες και στο ευρύ κοινό.

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Μάρκετινγκ &  & Διαφήμιση Μέτριο (6.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τη διαφήμιση και προώθηση των
προϊόντων και των υπηρεσιών μιας εταιρείας, ενός οργανισμού ή μιας επιχείρησης. Βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η
φαντασία και η δυνατότητα για εύρεση πρωτότυπων ιδεών για την καλύτερη παρουσίαση κάποιου υλικού αντικειμένου (προϊόντος), μιας
ιδέας ή μιας υπηρεσίας. Επίσης, στις δραστηριότητες του μάρκετινγκ περιλαμβάνονται και η έρευνα της αγοράς για την διερεύνηση των
ανταγωνιστικών προϊόντων, ο καθορισμός της τιμής του προϊόντος, η επιλογή του τρόπου διαφήμισής του και η τοποθέτησή του στην
αγορά.

Τα βασικότερα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι το στέλεχος μάρκετινγκ μιας εταιρείας, ο διαφημιστής, ο ερευνητής
αγοράς κ.ά.Το τμήμα μάρκετινγκ μιας εταιρείας έχει άμεση σχέση με το τμήμα πωλήσεων, καθώς οι δραστηριότητές τους είναι πολύ
σχετικές.

Πολιτική &  & Διπλωματία Χαμηλό (2.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για την ενασχόλησή τους με την
πολιτική, σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της. Είτε με την ενεργή ανάμειξή τους, είτε με τη μελέτη των πολιτικών επιστημών, είτε με
κάποιο άλλο τρόπο. Επίσης, βασικό χαρακτηριστικό αυτής της κατηγορίας είναι η αγάπη αυτών των ατόμων για την ομιλία μπροστά σε
κοινό, για τον δημόσιο λόγο. Συνήθως, τα θέματα που διαπραγματεύονται είναι σχετικά με τα κοινά και με την χάραξη τοπικής ή εθνικής
πολιτικής. Σε κάποιες περιπτώσεις, όμως, υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία μπορεί να υποδηλώνει την επιθυμία του ατόμου να
μιλάει μπροστά σε κοινό, σε σχέση με το επαγγελματικό αντικείμενο που ασχολείται.

Τα πιο σχετικά επαγγέλματα αυτής της κατηγορίας είναι ο πολιτικός επιστήμων, ο πολιτικός(αν και δεν θεωρείται επάγγελμα, αλλά
λειτούργημα, χρειάζονται ειδικά ενδιαφέροντα για να ασχοληθεί κάποιος με την πολιτική και, σχεδόν πάντα, αμείβεται βάσει νόμου για την
ενασχόλησή του αυτή), ο διπλωμάτης, ο διπλωματικός ακόλουθος, το στέλεχος ενός πολιτικού κόμματος, το στέλεχος μιας πρεσβείας κτλ.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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TTύπος :  : Συμβατικός

Συμβατικός
Επ. . Κατηγορίες

Οργάνωση Γραφείου Μ 6.4

Λογιστική Μ 6.8

Χρηματοοικονομικά Υ 7.1

Τουρισμός & Φιλοξενία Μ 5.3

Logistics (Εφοδιαστική Αλυσίδα) Χ 2.1

Οργάνωση  Γραφείου Μέτριο (6.4/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για δραστηριότητες που σχετίζονται με
την οργάνωση και διαχείριση ενός γραφείο ή ενός χώρου εργασίας. Τα βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η επιθυμία για
οργάνωση και τάξη στο χώρο εργασίας, για παρακολούθηση και διεκπεραίωση καθημερινών δραστηριοτήτων (αλληλογραφία, τηλεφωνική
επικοινωνία με πελάτες, αρχειοθέτηση εγγράφων, ταξινόμηση πληροφοριών κ.ά.), για συντονισμό δραστηριοτήτων των εργαζομένων μιας
εταιρίας, για ρύθμιση των ραντεβού κτλ. Σε κάποιες περιπτώσεις, το υψηλό ενδιαφέρον σε αυτή την κατηγορία υποδηλώνει άτομα που
θέλουν, γενικότερα, στο χώρο εργασίας τους να επικρατεί τάξη και οργάνωση, ανεξάρτητα από τη θέση που κατέχουν ή το επαγγελματικό
αντικείμενο που ασχολούνται.

Τα βασικότερα επαγγέλματα που σχετίζονται με αυτή την κατηγορία είναι αυτό του γραμματέα, του υπάλληλου γραφείου, του ταμία, του
υπεύθυνου μηχανογράφησης μιας εταιρείας, του υπεύθυνου τηλεφωνικού κέντρου, ο βιβλιοθηκονόμος κ.ά.

Λογιστική Μέτριο (6.8/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται κυρίως για τα λογιστικά. Αυτό σημαίνει
ενασχόληση με αριθμούς (απλά αριθμητικά δεδομένα), καταγραφή των εσόδων και των εξόδων μιας επιχείρησης και έκδοση της συνολικής
οικονομικής κατάστασης της εταιρείας στο τέλος του χρόνου (ισολογισμός), τήρηση των λογιστικών βιβλίων μιας εταιρείας, διεκπεραίωση
των οικονομικών εκκρεμοτήτων με το δημόσιο (εφορία) κτλ. Το αντικείμενο της λογιστικής είναι πολύ πρακτικό, περιλαμβάνει
συγκεκριμένες δραστηριότητες, απαιτεί δεξιότητες επεξεργασίας αριθμητικών δεδομένων και, σε κάποιες περιπτώσεις (ειδικά σε
χαμηλότερες θέσεις λογιστών), θα μπορούσε να χαρακτηριστεί δραστηριότητα «ρουτίνας». Η διαφορά της λογιστικής από τα
χρηματοοικονομικά είναι ότι η λογιστική ασχολείται περισσότερο με πρακτικά και εφαρμοσμένα στην καθημερινή λειτουργία μιας
επιχείρησης θέματα, ενώ τα χρηματοοικονομικά είναι πιο θεωρητικά και ασχολούνται με τον σχεδιασμό και τη χάραξη οικονομικής πολιτικής
μια εταιρείας, ενός οργανισμού ή ενός κράτους.

Τα επαγγέλματα που εντάσσονται σε αυτή την κατηγορία είναι ο λογιστής, ο ορκωτός λογιστής, ο εφοριακός υπάλληλος, το στέλεχος
λογιστηρίου μιας επιχείρησης κ.ά.

Χρηματοοικονομικά Υψηλό (7.1/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για τις οικονομικές ανάγκες του κοινού,
για τη λύση οικονομικών προβλημάτων, για τις επενδύσεις και το εμπόριο. Ασχολούνται κυρίως με την παρακολούθηση, την εξέταση, την
ανάλυση και τη διεκπεραίωση οικονομικών αρχείων και συνεργάζονται με οργανισμούς ή το δημόσιο σε θέματα τραπεζικού και οικονομικού
σχεδιασμού. Παρέχουν διάφορες συμβουλευτικές υπηρεσίες, σχεδιάζουν συστήματα καταγραφής εσόδων/εξόδων μιας εταιρείας, εκδίδουν
ισολογισμούς, και ασχολούνται με τη φορολογία. Επίσης, ασχολούνται με την κατάρτιση του προϋπολογισμού (μιας εταιρείας, ενός
οργανισμού ή του κράτους) και το πρόγραμμα επενδύσεών τους. Η διαφορά της λογιστικής από τα χρηματοοικονομικά είναι ότι η λογιστική
ασχολείται περισσότερο με πρακτικά και εφαρμοσμένα στην καθημερινή λειτουργία μιας επιχείρησης θέματα, ενώ τα χρηματοοικονομικά
είναι πιο θεωρητικά και ασχολούνται με τον σχεδιασμό και τη χάραξη οικονομικής πολιτικής μια εταιρείας, ενός οργανισμού ή ενός κράτους.

Τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι αυτό του χρηματοοικονομικού συμβούλου, του οικονομικού αναλυτή, του
χρηματιστή, του οικονομολόγου, του στελέχους χρηματιστηριακής εταιρείας, του στελέχους του τμήματος finance μιας εταιρείας κ.ά.

Βαθμολογία

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Τουρισμός &  & Φιλοξενία Μέτριο (5.3/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται κυρίως για δραστηριότητες σχετικές με
την φιλοξενία και την εξυπηρέτηση πελατών που βρίσκονται μακριά από το σπίτι τους, σε διακοπές ή επαγγελματικά ταξίδια. Βασικές
δραστηριότητες αυτής της κατηγορίας είναι η οργάνωση ταξιδιών, η εξυπηρέτηση πελατών, ο σχεδιασμός δραστηριοτήτων ψυχαγωγίας
(παρακολούθηση εκδηλώσεων, ξενάγηση σε τουριστικά αξιοθέατα), η επαφή με ανθρώπους (συνήθως άλλης κουλτούρας και πολιτισμού)
κτλ.

Τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι κυρίως ο ξενοδοχοϋπάλληλος(συνήθως στα τμήματα της ρεσεψιόν, του
εστιατορίου, των κρατήσεων, των ορόφων), το στέλεχος ξενοδοχειακής μονάδας(στα τμήματα διοίκησης, μάρκετινγκ, λογιστηρίου κτλ), ο
ξεναγός, ο τουριστικός πράκτορας, ο διοργανωτής εκδηλώσεων(πολιτιστικών, ψυχαγωγικών κ.ά.), ο ιδιοκτήτης τουριστικών καταλυμάτων
κ.ά.

Logistics (Logistics (Εφοδιαστική  Αλυσίδα)) Χαμηλό (2.1/10)

Τα άτομα που εμφανίζουν υψηλή βαθμολογία σε αυτή την επαγγελματική κατηγορία ενδιαφέρονται για το σχεδιασμό και την οργάνωση
μεταφοράς και διανομής υλικών ή προϊόντων μιας επιχείρησης. Τα βασικά χαρακτηριστικά αυτής της κατηγορίας είναι η οργάνωση του
χώρου αποθήκευσης των προϊόντων, ο σχεδιασμός μεταφοράς τους στα σημεία λιανικής πώλησης ή σε άλλους χώρους της εταιρείας και η
γενικότερη παρακολούθηση του προϊόντος από τη στιγμή της παραγωγής μέχρι την παράδοσή του στον καταναλωτή. Σε κάποιες
περιπτώσεις τη μεταφορά των προϊόντων αναλαμβάνει η ίδια η εταιρεία (με δικά της φορτηγά και προσωπικό) ενώ σε κάποιες άλλες
συνεργάζεται με μεταφορικές εταιρείες, που, πλέον, έχουν μετονομαστεί σε εταιρείες logistics.

Τα επαγγέλματα που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία είναι ο υπεύθυνος αποθήκης, ο ελεγκτής φορτίων, ο υπάλληλος τελωνείου, ο
υπάλληλος εισαγωγών - εξαγωγών, το στέλεχος logistics κ.ά.Σε κάποιες περιπτώσεις, θα μπορούσαν να ενταχθούν σε αυτή την κατηγορία
και ο ταχυδρόμος, ο υπάλληλος ταχυμεταφορών(courier), ο οδηγός φορτηγού μεταφορών και άλλα επαγγέλματα που σχετίζονται με
μεταφορές.

Bαθμολογική Kλίμακα: 1-10. Bαθμολογικά Eπίπεδα: X = Χαμηλό (1-4) | M = Μέτριο (4-7) | Y = Υψηλό (7-10)
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων
Στις επόμενες σελίδες ακολουθούν 2 πίνακες. Στον πρώτο πίνακα εμφανίζονται σε φθίνουσα σειρά οι επιστημονικοί τομείς σπουδών στο
εξωτερικό, ανάλογα με το ποσοστό σχετικότητας του κάθε επιστημονικού τομέα με τα επαγγελματικά ενδιαφέροντά σας. Στην 1η στήλη
του πίνακα παρουσιάζεται το ποσοστό σχετικότητας του επιστημονικού τομέα με τα ενδιαφέροντα σας, στη 2η στήλη παρουσιάζεται ο
επιστημονικός τομέας (subject) και στην τρίτη στήλη ο γενικότερος ακαδημαϊκός χώρος (academic eld) που ανήκει ο κάθε επιστημονικός
τομέας.

Στο δεύτερο πίνακα εμφανίζονται σε φθίνουσα σειρά τα ελληνικά μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, ανάλογα με το ποσοστό
σχετικότητας του κάθε μεταπτυχιακού με τα επαγγελματικά ενδιαφέροντά σας. Τα μεταπτυχιακά προγράμματα που εμφανίζονται στον
πίνακα είναι όσα έχετε ποσοστό ενδιαφέροντος πάνω από 50% ή (αν τα ενδιαφέροντά σας είναι πολύ χαμηλά) τα 30 τμήματα με το
υψηλότερο ποσοστό ενδιαφέροντος. Στην 1η στήλη του πίνακα εμφανίζεται το ποσοστό σχετικότητας του μεταπτυχιακού με τα
ενδιαφέροντά σας, στη 2η στήλη εμφανίζεται ο τίτλος του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών, στην 3η στήλη εμφανίζεται το τμήμα
που συντονίζει το μεταπτυχιακό πρόγραμμα και στην 4η στήλη εμφανίζεται το Πανεπιστήμιο που ανήκει το τμήμα – συντονιστής.
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Ακαδημαϊκών  Πεδίων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ  ΠΕΔΙΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας SubjectSubject Academic FieldAcademic Field

69.40% Accounting and finance Business studies

65.80% MBA in Entrepreneurship MBA

64.00% MBA in Leadership MBA

62.56% Textile & clothing studies Visual and creative arts

62.56% Economics Business studies

62.20% Architecture Architecture, construction, building & surveying

62.20% MBA in Finance MBA

61.48% MBA in Innovation MBA

61.12% Chemical engineering Engineering

61.12% Land and property (real estate) management Business studies

60.76% Geology Science

60.76% MBA in Strategy MBA

60.40% MBA in Marketing MBA

60.40% Marketing Business studies

60.40% Materials technology Science

60.04% Building and constuction Architecture, construction, building & surveying

60.04% Civil engineering Engineering

59.68% Town and country planning and landscape Architecture, construction, building & surveying
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Ακαδημαϊκών  Πεδίων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ  ΠΕΔΙΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας SubjectSubject Academic FieldAcademic Field

59.32% Mechanical engineering Engineering

59.32% Aeronautical and manufacturing engineering Engineering

58.24% Agriculture and foresty Science

58.24% Sports sciences Science

57.88% Food science Science

57.52% Marine science / oceanography Science

57.52% Art and design Visual and creative arts

57.52% Chemistry Science

57.16% Surveying Architecture, construction, building & surveying

57.16% Naval architecture & engineering Engineering

56.44%
Foreign languages (English, French, German, Italian,
Spanish, Portuguese, Scandinavian, Russian and East
European, Medieval, Oriental, Modern European...

Humanities

56.08% Communication and media studies Social Sciences

56.08% Journalism Social Sciences

56.08% Psychology Social Sciences

55.72% Nutrition Health & medicine

55.72% Biochemistry Science

55.36% Biological sciences Science

55.36% Environmental Studies Science
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Ακαδημαϊκών  Πεδίων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ  ΠΕΔΙΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας SubjectSubject Academic FieldAcademic Field

55.36% Mathematics Science

55.00% Pharmacology and pharmacy Health & medicine

54.64% Theology and religious studies Humanities

54.64% Business studies Business studies

53.92% Design (graphic, 3D, fashion), Animation Visual and creative arts

53.56% MBA in Corporate Social Responsibility MBA

53.20% Photography Visual and creative arts

53.20% Hospitality,leisure,sport,recreation and tourism Business studies

52.84% Anthropology Humanities

52.84% Dentistry Health & medicine

52.84% Sociology Social Sciences

52.84% Philosophy Humanities

52.84% Medicine Health & medicine

52.84% Maritime studies Business studies

52.48% Education Social Sciences

52.48% General engineering Engineering

52.48% Drama,dance and cinematics Visual and creative arts

52.12% Electrical and electronic engineering Engineering
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Ακαδημαϊκών  Πεδίων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ  ΠΕΔΙΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας SubjectSubject Academic FieldAcademic Field

52.12% Librarianship and information management Social Sciences

52.12% Veterinary medicine Health & medicine

51.76% Physiotherapy Health & medicine

51.76% Linguistics Humanities

51.04% Literary studies Humanities

50.68% History of art, architecture and design Visual and creative arts

50.32% Social work Social Sciences

50.32% Middle Eastern and African studies Humanities

50.32% European Studies Humanities

50.32% Latin American studies Humanities

50.32% Celtic studies Humanities

50.32% Asian studies Humanities

50.32% American studies Humanities
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

74.80%
Οικονομική και Επιχειρησιακή
Στρατηγική

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

74.80% Επιχειρηματική Οικονομική ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

74.80%
Εφαρμοσμένη Επιχειρησιακή
Έρευνα και Ανάλυση

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝΑ

72.64%
Λογιστική και
Χρηματοοικονομική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

71.92% Βιοεπιχειρείν ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

69.40%
Λογιστική και
Χρηματοοικονομική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

69.40%
Λογιστική και
Χρηματοοικονομική με
ειδικεύσεις:

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

69.40% Λογιστική και Ελεγκτική
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

69.40%
Λογιστική Φορολογία και
Χρηματοοικονομική Διοίκηση

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

69.40%
Εφαρμοσμένη Λογιστική και
Ελεγκτική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

69.40%
Λογιστική και
Χρηματοοικονομική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

69.40%
Διεθνής και Ευρωπαϊκή
Οικονομική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

69.40% Λογιστική και Ελεγκτική
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

69.40%
Τραπεζική και
Χρηματοοικονομική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗ

69.40% Λογιστική και Ελεγκτική
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗ

69.40%
Χρηματοοικονομική και
Τραπεζική για Στελέχη
Επιχει...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

69.40%
Π.Μ.Σ. στην Οικονομική
Επιστήμη με κατευθύνσεις:
<...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

69.40%
Εφαρμοσμένα Οικονομικά και
Χρηματοοικονομικά

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

69.40%
Βιοοικονομία, Κυκλική
Οικονομία και Βιώσιμη
Ανάπτυ...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

69.40% Οικονομική Επιστήμη ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

69.40% Λογιστική και Ελεγκτική ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

69.40% Οικονομική Ανάλυση ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ

69.40%
Φορολογική και
Χρηματοοικονομική Διοίκηση
Στρατηγι...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

69.40%
Χρηματοοικονομική και
Τραπεζική με κατευθύνσεις:
<...

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

69.40%
Το Χρηματοοικονομικό και
Θεσμικό Πλαίσιο των
Αγορώ...

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

69.04%
Λογιστική και Έλεγχος
Επιχειρήσεων και Δημοσίων
Ορ...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

68.68%
Εφαρμοσμένα Οικονομικά με
κατευθύνσεις: 
1.Διε...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

68.32% Επιχειρηματική Αναλυτική ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

68.32%
Νέα Επιχειρηματικότητα,
Καινοτομία & Ανάπτυξη

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ,ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

67.24%
Στρατηγική Διοίκηση και
Ανταγωνιστικότητα

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

67.24%
Διοίκηση Επιχειρήσεων
(MBA)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

67.24%
Αναλυτική των Επιχειρήσεων
και Επιστήμη των Δεδομέ...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

66.88%
Επιχειρηματικότητα και
Διακυβέρνηση

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ

66.88%
Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας
για Στελέχη Επιχειρήσεων

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://appliedeconomics.gr/
http://bioeconomics.edu.gr/
http://mphil.econ.uoa.gr/
http://accaud.uth.gr/
http://es.uop.gr/mea/
https://www.uom.gr/mtf
http://web.xrh.unipi.gr/
https://bankfin.unipi.gr/ypoboli-aitiseon/
http://mscacc.unipi.gr/
http://mae.uom.gr/
http://analytics.aueb.gr/
http://www.prd.uth.gr/el/courses/Postgrad_new_entrepreneurship_innovation_and_development
http://www.ddomo-stratman.econ.uoa.gr/dpms-strathgiki-dioikhsh-kai-antagwnistikothta-me-2-eidikeyseis.html
https://www.econ.auth.gr/el/econ/3880
https://www.uom.gr/mbads
http://es.uop.gr/esmet/
http://executiveme.aueb.gr/
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66.52%
Εφαρμοσμένη Οικονομική &
Χρηματοοικονομική

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

66.52%
Οικονομική Φυσική-
Χρηματοοικονομικές
Προβλέψεις

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΒΟΛΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

66.16%
Χρηματοικονομική Λογιστική
και Διοίκηση

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΣΕΡΡΕΣ

ΔΙΠΑΕ ΣΕΡΡΕΣ

66.16%
Διοικητικής των
Επιχειρήσεων με Διεθνή
Προσανατολι...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.80% Μικροβιακή Βιοτεχνολογία ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.80%
Δημόσια Διοίκηση - Δημόσιο
Μάνατζμεντ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

65.80%
Διοίκηση Επιχειρήσεων για
Στελέχη (Executive MBA) ...

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΧΙΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

65.80%
Διοίκηση Επιχειρήσεων
(MBA)

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ,
ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟ...

ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

65.80%
Διοικητική των Επιχειρήσεων
(MBA International)

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.80%
Διοίκηση Επιχειρήσεων και
Οργανισμών για Στελέχη (...

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

65.80%
Διοίκηση Επιχειρήσεων και
Οργανισμών

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑ

65.80%
Διοίκηση και
Χρηματοοικονομικός
Σχεδιασμός για Στε...

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

65.80%
Διοίκησης για Στελέχη
Επιχειρήσεων (Executive
MBA)

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.80%
Διοίκηση Επιχειρήσεων -
MBA με ειδικεύσεις: 
1...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.80%
Οργάνωση και Διοίκηση
Επιχειρήσεων

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΓΡΕΒΕΝΑ

65.80%
Διοίκηση Επιχειρήσεων για
Στελέχη

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

65.80% Διοίκηση Επιχειρήσεων ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.mscfinance-uoa.gr/
http://econophysics.uth.gr/
https://www.ihu.gr/wp-content/uploads/2019/09/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97-%CE%95%CE%9D%CE%94%CE%99%CE%91%CE%A6%CE%95%CE%A1%CE%9F%CE%9D%CE%A4%CE%9F%CE%A3-%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%91%CE%A0%CE%A4%CE%A5%CE%A7%CE%99%CE%91%CE%9A%CE%A9%CE%9D-%CE%A6%CE%9F%CE%99%CE%A4%CE%97%CE%A4%CE%A9%CE%9D.pdf
https://imba.aueb.gr/
http://m-biotech.biol.uoa.gr/
http://papm.puas.gr/
http://emba.aegean.gr/
http://www.mba.teithe.gr/
http://imba.aueb.gr/
http://mba.teiemt.gr/
http://accfin.teiep.gr/sites/default/files/plirofories_pmslog.hr._2019_0.pdf
http://e-mba.teipel.gr/index.php?lang=el
https://www.executivemba.aueb.gr/el/
https://www.mba.aueb.gr/
https://mba-g.uowm.gr/
http://emba.unipi.gr/
http://www.mba-unipi.gr/
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65.44%
Κατάλυση και Εφαρμογές της
στην Βιομηχανία

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.44%
Αναλυτική Χημεία -
Διασφάλιση Ποιότητας

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.44%
Επιστήμη Πολυμερών και
Εφαρμογές της στην
Βιομηχαν...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

65.08%
Εφαρμοσμένη Οικονομική &
Ανάλυση Δεδομένων

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

64.72%
Έρευνα και Εκμετάλλευση
Υδρογονανθράκων

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

64.72% Χημεία και Τεχνολογία Υλικών ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

64.72%
Τεχνολογίες Προηγμένων
Υλικών

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

64.72%
Διεθνείς Επιχειρηματικές
Δραστηριότητες

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

64.72%
Ανόργανη Χημεία και
Εφαρμογές της στην
Βιομηχανία

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

64.72%
Οργανική Σύνθεση και
Εφαρμογές της στην Χημική
Βιο...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

64.72%
Χημική Τεχνολογία και
Βιομηχανικές Εφαρμογές

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

64.72% Υπολογιστική Μηχανική ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

64.72%
Διεργασίες και Τεχνολογία
Προηγμένων Υλικών

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

64.72%
Χημική και Βιομοριακή
Μηχανική

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

64.72%
Προηγμένες Εφαρμογές στην
Χημική Μηχανική

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

64.36%
Ψηφιακή Καινοτομία και
Νεοφυής Επιχειρηματικότητα

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΑΜΟΣ

64.36% Ανόργανη Βιολογική Χημεία ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://catalysis.chem.uoa.gr/
http://acqa.chem.uoa.gr/
http://users.uoa.gr/~iatrou/index.html/Graduate/
http://postgrad.econ.upatras.gr/
http://www.geo.auth.gr/gr_postgrad_hydrocarbon.htm
http://www.materials.uoi.gr/0,02,02,01,01,01.php
http://www.materials.uoi.gr/0,02,02,01,02,01.php
http://mib.ode.uom.gr
http://inorgchemind-msc.chem.uoa.gr/
http://orgsynth.chem.uoa.gr/
https://www.chem.auth.gr/spoudes/programmata-metaptychiakon/
http://compmech.chemeng.ntua.gr/
http://dtpy.web.auth.gr/gr/index.html
http://gradschool.cheng.auth.gr/
http://www.chemeng.upatras.gr/el/node/6775
http://msc.icsd.aegean.gr/innovation/
http://bic.chem.uoi.gr/
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64.00%
Χρηματοοικονομική της
Ναυτιλίας

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

64.00%
Προστασία Μνημείων με
κατεύθυνση Υλικά και
Επεμβάσ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

64.00%
Sport and Exercise
Psychology (Erasmus
Mundus)

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΡΙΚΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΑ

64.00%
Συντήρηση της Πολιτιστικής
Κληρονομιάς

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ
ΤΕΧΝΗΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

64.00%
Προστασία Μνημείων με
κατεύθυνση Υλικά και
Επεμβάσ...

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

63.64%
Προστασία Μνημείων με
κατεύθυνση Συντήρηση και
Απο...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

63.64%
Προστασία, Συντήρηση και
Αποκατάσταση Μνημείων
Πολ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

63.64%
Απομόνωση και Σύνθεση
Φυσικών Προϊόντων με
Βιολογι...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

63.64%
Προστασία, Συντήρηση και
Αποκατάσταση Μνημείων
Πολ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

63.28%
Εφαρμοσμένη Διαχείριση
Κινδύνων

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

63.28%
Επιστήμη και Τεχνολογία
Τροφίμων

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ
ΑΝΘΡΩΠΟΥ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

63.28%
Διεθνής Ναυτιλία,
Χρηματοοικονομική και
Διοίκηση

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

63.28% Χρηματοοικονομική Διοίκηση
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

63.28% Χρηματοοικονομική Διοίκηση
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

63.28% Επιχειρηματικότητα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

63.28%
Επιστήμη Τροφίμων και
Διατροφή

ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

63.28%
Κοινωνική Θεολογία και
Επιστήμες του Ανθρώπου με
ε...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://msc-finship.gr/
http://laertis.chemeng.ntua.gr/dpms_syvtnrnsn/
http://postgrad.pe.uth.gr/emsep/
https://www.master-conservation.uniwa.gr/
http://laertis.chemeng.ntua.gr/dpms_syvtnrnsn/
http://www.arch.ntua.gr/page/1210
http://prosynapo.web.auth.gr/a-direction.html
http://www.chemistry.uoc.gr/wordpress/%ce%b1%cf%80%ce%bf%ce%bc%cf%8c%ce%bd%cf%89%cf%83%ce%b7-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%cf%83%cf%8d%ce%bd%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b7-%cf%86%cf%85%cf%83%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b9%cf%8c%ce%bd/
http://prosynapo.web.auth.gr/b-direction.html
http://appliedriskmanagement.econ.uoa.gr/el/
http://fst.aua.gr/el/node/275
http://msc-isfm.aueb.gr/en-US
https://www.dept.aueb.gr/el/msc-fm
https://www.hmu.gr/mscfinman/
https://msc-entrepreneurship.uth.gr/
http://www.chem.uoi.gr/el/node/28
http://matheology.soctheol.uoa.gr/fysiognwmia-toy-p-m-s.html
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63.28%
Π.Μ.Σ. στη Χημεία με
ειδικεύσεις: 
1. Αναλυτικ...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

63.28%
Χημεία με κατευθύνσεις: 
1. Χημεία και Τεχνολο...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

62.92%
Διοίκηση Επιχειρήσεων με
ειδικεύσεις: 1. Ελεγκτική...

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΧΙΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

62.92%
Οργάνωση και Διοίκηση
Δημοσίων Υπηρεσιών,
Δημοσίων...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ

62.92%
Δημόσια Διοίκηση (για
Στελέχη)

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

62.56%
Εφαρμογές στη Βιολογία με
κατευθύνσεις

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

62.56%
Τρόφιμα, Διατροφή και Υγεία
με ειδικεύσεις: 
1...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ
ΑΝΘΡΩΠΟΥ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

62.56% Πρωτεϊνική Βιοτεχνολογία ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

62.56% Φυσικοχημεία ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

62.20%
Αρχιτεκτονική - Σχεδιασμός
Χώρου με κατεύθυνση: Έρ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

62.20%
Αρχιτεκτονική - Σχεδιασμός
Χώρου με κατεύθυνση: Πο...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

62.20% Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

62.20%
Βιοϊατρικές Μέθοδοι και
Τεχνολογία στην Διάγνωση

ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

62.20%
Οικονομικά και Δίκαιο στις
Ενεργειακές Αγορές

ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

62.20%
Οικονομικά και Δίκαιο των
Επιχειρήσεων

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

62.20%
Βιώσιμη Διαχείριση
Περιβαλλοντικών Αλλαγών
και Κυκ...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ,ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

62.20%
Διοίκηση Επιχειρήσεων
(Athens ΜΒΑ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.chem.uoi.gr/el/node/22
http://www.msc.chem.upatras.gr/en/
http://mba.aegean.gr/
http://mapm.uop.gr/
http://mpm.ode.uom.gr/
http://www.bio.auth.gr/studies/programme/pms
http://fst.aua.gr/el/node/277
http://www.biology.uoc.gr/postgraduate/Probiotech/index.html
http://phys.chem.uoa.gr/
http://www.arch.ntua.gr/page/1208
http://www.arch.ntua.gr/page/1209
http://www.arch.uth.gr/el/studies/postgraduate
https://tiemps.uniwa.gr/
https://www.dept.aueb.gr/el/lawecon
http://master-ebl.ihu.gr/
http://www.prd.uth.gr/m_smecce/
http://athensmba.ntua.gr/
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62.20% Οικονομικά της Εκπαίδευσης ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

62.20%
Εφαρμοσμένη Διαχείριση
Κινδύνων

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

62.20% Ποσοτική Επενδυτική ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

62.20% Δίκαιο και Οικονομία ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

62.20%
Επιστήμες και Μηχανική
Περιβάλλοντος

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

61.84% Βιολογία Συστημάτων ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

61.84%
Γενετική Βελτίωση Φυτών και
Παραγωγή Πολλαπλασιαστ...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.84%
Διοίκηση Αθλητισμού,
Αναψυχής και Αθλητικου
Τουρισ...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΘΕΣΣΑ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.84%
Αθλητικός Τουρισμός,
Οργάνωση Δρώμενων, Χορός

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΟΜΟΤ...

ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

61.84%
Χρηματοοικονομική Διοίκηση,
Λογιστική και Πληροφορ...

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.84%
Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας
με κατεύθυνση Μάρκετινγκ...

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.84%
Νανοεπιστήμες και
Νανοτεχνολογίες

ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.84% Χημεία Τροφίμων ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.84%
ΠΜΣ Ερευνητικού Χαρακτήρα
στην Νανοτεχνολογία

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

61.84%
Μετα-βιομηχανικός
Σχεδιασμός

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

61.84%
Επαναχρήσεις Κτιρίων και
Συνόλων

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

61.84%
Σχεδιασμός
Αιχμής:Καινοτομία και
Διεπιστημονικότητ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.msc-econedu.gr/
http://appliedriskmanagement.econ.uoa.gr/el/
https://qi-uoa.gr/
https://mle.unipi.gr/
http://www.chemistry.uoc.gr/wordpress/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%ae%ce%bc%ce%b5%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%bc%ce%b7%cf%87%ce%b1%ce%bd%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b9%ce%b2%ce%ac%ce%bb%ce%bb%ce%bf%ce%bd%cf%84%ce%bf/
http://systems.aua.gr/
http://mpsplantbreeding.agro.auth.gr/index.php/en/
https://sportmanagement.phed.auth.gr/
https://stourdance.phyed.duth.gr/
http://acf.teithe.gr/index.php
http://www.marketing.aueb.gr/index.php/el/
https://www.physics.auth.gr/postgrads/4
http://foodchemistrylab.chem.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes.html
http://mphil.nanotech.teiemt.gr/
http://www.arch.uth.gr/el/announcements/962
http://www.arch.uth.gr/el/announcements/1709
http://architecture.web.auth.gr/postgraduate-studies/ad-innovation-and-trans-disciplinarity-in-architectural-design/


HORIZON MASTERS - HORIZON MASTERS - ΤΕΣΤ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΩΝ Όνομα -  - Επώνυμο |  | Σελίδα 36 36

Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

61.84%
Μοριακός Σχεδιασμός και
Μοντελοποίηση - Χημική
Εκπ...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.48%
Βιολογικές Επιστήμες: Έρευνα
και Εφαρμογές με ειδι...

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

61.48%
Ανάλυση και Ποιοτικός
Έλεγχος Τροφίμων

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΦΛΩΡΙΝΑ

61.48%
Αναβάθμιση Kτηρίων με
κατευθύνσεις: 
1.Δομική ...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Ποσοτική Διαχείριση
Αναλογιστικού και
Χρηματοοικον...

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Αναλογιστική Επιστήμη και
Διοικητική Κινδύνου

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

61.48%
Σχεδίαση και Επεξεργασία
Συστημάτων

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Αγροχημεία και Βιολογικές
Καλλιέργειες

ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

61.48%
Κλινική Βιοχημεία-Μοριακή
Διαγνωστική

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Ιατρική Γενετική: Κλινική και
Εργαστηριακή Κατεύθυ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Μοριακή Βιοϊατρική -
Μηχανισμοί Ασθενειών,
Μοριακέ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Βιο-Ιατρικές και Μοριακές
Επιστήμες στη Διάγνωση κ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

61.48%
Από το Γονιδίωμα στο
Φαινότυπο: Πειραματικές
Γενετ...

ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

61.48%
Φαρμακευτική Ανάλυση -
Έλεγχος Ποιότητας

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Κοσμητολογία -
Δερματοφαρμακολογία

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.48%
Φαρμακοχημεία, Ανάπτυξη
Φαρμακευτικών Ενώσεων

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.48%
Κοσμητολογία - Παρασκευή
και Αξιολόγηση Καλλυντικώ...

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://modedu.chem.auth.gr/
http://www.biology.upatras.gr/postgraduate/
https://grad-food.teiwm.gr/index.php?lang=el
http://buildupgrade.masters.aspete.gr/gr/
https://aueb-analytics.wixsite.com/msc-stats/gr
http://actuarial.unipi.gr/
http://www.sse-tuc.edu.gr/
http://www.chem.uoi.gr/el/node/27
http://kb-md.biol.uoa.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/iatriki_genetiki_kliniki_kai_ergastiriaki_kateythynsi/
https://www.molecularbiomedicine.gr/
https://biomedical-sciences.med.duth.gr/
https://www.mbg.duth.gr/index.php/metaptyxiaka/pms-apo-to-gonidioma-sto-fainotypo-peiramatikes-genetikes-proseggiseis
https://www.pharm.uoa.gr/fileadmin/depts/pharm.uoa.gr/www/uploads/OLD-PHARM/uploads/Metaptyxiaka/New_MSC/KANONISMOS_PMS_FARMAKEYTIKI_ANALYSI_-_ELEGCHOS_POIOTITAS.pdf
https://www.pharm.uoa.gr/fileadmin/depts/pharm.uoa.gr/www/uploads/Metaptyxiaka/New_MSC/KANONISMOS_PMS_KOSMITOLOGIA_-_DERMATOFARMAKOLOGIA.pdf
https://www.pharm.auth.gr/el/farmakoximia
http://www.pharmacy.upatras.gr/index.php/el/studies/2019-11-14-06-55-38/2019-11-14-07-04-46/2019-11-14-08-49-47/2019-11-14-09-12-21
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61.12%
Διαχείριση Βιοποικιλότητας
και Βιολογικών Πόρων με...

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.12%
Γεωλογία και Γεωπεριβάλλον
με κατευθύνσεις

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.12%
Βιολογία της Άσκησης με
κατευθύνσεις: 
1. Αθλη...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΘΗΝΑ...

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

61.12%
Μεταπτυχιακό Εικαστικών
Τεχνών

ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑ

61.12% Μηχανική Πετρελαίου ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ
ΠΟΡΩΝ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

61.12%
Συστήματα CAD/CAM και
Σχεδιασμός Προϊόντων

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗ

61.12%
Επιστήμη και Τεχνολογία
Υδατικών Πόρων με
κατευθύν...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

61.12%
Έλεγχος Ποιότητας - Χημική
Ανάλυση - Περιβάλλον με...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

61.12%
MSc in Oil & Gas
Technology

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

60.76%
Εφαρμοσμένη Οικονομική με
κατευθύνσεις: 
1. Τρ...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΒΟΛΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

60.76%
Επιχειρηματικότητα &
Συμβουλευτική στην
Αγροτική Α...

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

60.76%
Διαχείριση Μνημείων:
Αρχαιολογία, Πόλη και
Αρχιτεκ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

60.76%
Δημόσια Διοίκηση και Τοπική
Αυτοδιοίκηση

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
ΚΑΛΑΜΑΤ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

60.76%
Δημόσια Πολιτική και
Διοίκηση

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

60.76%
Επιχειρηματικότητα &
Συμβουλευτική στην
Αγροτική Α...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕ...

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

60.76%
Δημόσια Οικονομική και
Πολιτική

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

60.76%
Σχεδιασμός και Ανάπτυξη
Τουρισμού & Πολιτισμού

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ,ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.bio.auth.gr/article/prosklisi-ypovolis-aitiseon-sto-pms-diaheirisi-viopoikilotitas-kai-viologikon-poron-gia-etos
http://www.geol.uoa.gr/index.php/el/programmata-spoudon/2010-09-24-12-50-11/1264-metaptyxiaka-programmata-tmimatos.html
http://www.phed.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/metaptyxiakos-kyklos-spoydon/biologia-ths-askhshs.html
http://www.met.asfa.gr/
http://www.peteng-master.tuc.gr
https://pdsdesign.wixsite.com/msc-pds
http://postgra.hydro.ntua.gr/
http://postgradanalchem.blogspot.com/
http://msc.petrotech.teiemt.gr/
http://master.econ.uth.gr/
http://www.farmbm.aua.gr/
http://www.dpmsdiax.arch.uoa.gr/
http://boa.uop.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=314&Itemid=291&lang=el
http://ppm.aueb.gr
http://www.farmbm.aua.gr/
https://mpep.gr/
http://tourismculture-pms.uth.gr/
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60.76% Διοίκηση Ολικής Ποιότητας ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

60.76%
Νέα Υλικά και Τεχνολογίες
στον Σχεδιασμό Δομικών Κ...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΞΑΝΘΗΣ

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

60.76%
Υδραυλική Μηχανική και
Περιβάλλον

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΞΑΝΘΗΣ

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

60.76%
Περιβαλλοντική Μηχανική με
κατευθύνσεις: 
1. Δ...

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

60.76%
Περιβαλλοντικός
Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

60.40% Διδακτική της Βιολογίας ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

60.40%
Ευφυής Συσκευασία: Νέες
Τεχνολογίες και Marketing

ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

60.40%
Ολοκληρωμένη Σχεδίαση
Καινοτόμων Προϊόντων

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΥΡΟΣ

60.40% Διδακτική των Βιοεπιστημών ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

60.40%
Οργάνωση και Διοίκηση
Αθλητικών Οργανισμών και
Επι...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΠΑΡΤΗ

60.40%
Διδακτική της Χημείας, Νέες
Εκπαιδευτικές Τεχνολογ...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

60.40%
Επιστήμη και Τεχνολογία
Ηλεκτροχημικών
Συστημάτων

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

60.04% Περιβαλλοντική Βιολογία ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

60.04%
Μοριακή και Εφαρμοσμένη
Βιολογία Φυτών-Πράσινη
Βιο...

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

60.04%
Εφαρμοσμένη και
Περιβαλλοντική Γεωλογία

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

60.04% Γεωπιστήμες και Περιβάλλον ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

60.04%
Π.Μ.Σ. στην Επιστήμη και
Τεχνολογία Υλικών

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://mbatqm.unipi.gr/
http://duth.gr/%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7/%CE%94%CE%B5%CF%8D%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%9A%CF%8D%CE%BA%CE%BB%CE%BF%CF%82-%CE%A3%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CF%8E%CE%BD-%CE%A0%CE%9C%CE%A3/%CE%BD%CE%AD%CE%B1-%CF%85%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AC-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%84%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%BF-%CF%83%CF%87%CE%B5%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CF%83%CE%BC%CF%8C-%CE%B4%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CF%8E%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%B5%CF%85%CF%8E%CE%BD
http://duth.gr/%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7/%CE%94%CE%B5%CF%8D%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%9A%CF%8D%CE%BA%CE%BB%CE%BF%CF%82-%CE%A3%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CF%8E%CE%BD-%CE%A0%CE%9C%CE%A3/%CF%85%CE%B4%CF%81%CE%B1%CF%85%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BC%CE%B7%CF%87%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B2%CE%AC%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%BD
https://www.enveng.tuc.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=469&Itemid=510&lang=el
https://architecture.web.auth.gr/postgraduate-studies/environmental-architectural-design/
http://mde-didaktiki.biol.uoa.gr/
http://intelligentpackaging.uniwa.gr/
http://ipdi.aegean.gr/
https://mbg.duth.gr/didactics/
http://pmssm.uop.gr/
https://dixinet-eaa.chem.uoa.gr/
http://msc-electrochemical-systems.chem.auth.gr/index.php/en/
http://envbio.biology.uoc.gr/
https://misuoc5.admin.uoc.gr/metaptyx/
http://www.geo.auth.gr/gr_postgrad_geo.htm
http://www.geology.upatras.gr/index.php/el/education/postgraduate-studies
https://www.materials.uoc.gr/el/grad/2014/syllabus_2014.html
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60.04%
Επιστήμη των Υλικών με
κατευθύνσεις: 
1. Προηγ...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

60.04%
Αμπελουργία - Οινολογία και
Ακοολούχα Ποτά

ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

60.04%
Χημεία με κατευθύνσεις: 
1. Βιολογική και Ανόρ...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

60.04%
Επιστήμη και Τεχνολογία
Υλικών

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

60.04% Αρχιτεκτονική Τοπίου
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

60.04%
Σύγχρονες Μέθοδοι
Σχεδιασμού και Ανάλυσης
Μηχανολο...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

59.68%
Φυσική Αγωγή και
Αθλητισμός

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΑΘΗΝΑ...

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.68% Άσκηση και Υγεία
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΡΙΚΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΑ

59.68%
Γεωτεχνολογία και
Περιβάλλον

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ
ΠΟΡΩΝ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

59.68%
Διεθνές Μεταπτυχιακό
Πρόγραμμα Σπουδών στην
Προχωρ...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ
ΠΟΡΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

59.68% Εφαρμοσμένα Μαθηματικά ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

59.68%
Διοίκηση Υπηρεσιών με
ειδικεύσεις: 
1. Διοίκησ...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.68%
Οικολογική Μηχανική &
Κλιματική Αλλαγή

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

59.68% Στατιστική ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.68% Εφαρμοσμένη Στατιστική ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.68%
Στατιστική και Αναλογιστικά
Χρηματοοικονομικά Μαθη...

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΑΜΟΣ

59.68% Νευροεπιστήμες ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.matersci.upatras.gr/el/studies/postgraduate
http://viticulture-oenology.chem.uoa.gr/
http://www.chemistry.uoc.gr/wordpress/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b1%cf%80%cf%84%cf%85%cf%87%ce%b9%ce%b1%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%83%cf%80%ce%bf%cf%85%ce%b4%cf%8e%ce%bd-%cf%83%cf%84%ce%b7/
http://mse.ntua.gr/?lang=el
https://architecture.web.auth.gr/postgraduate-studies/landscape-architecture/
http://masterinstructures.aspete.gr/index.php/el/
http://www.phed.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/metaptyxiakos-kyklos-spoydon/fysiki-agwgi-a8lhtismos.html
http://postgrad.pe.uth.gr/msc/index.php/en/
https://www.mred.tuc.gr/index.php?id=5614
http://sfa.univ-poitiers.fr/master-imacs-materiaux-mineraux/2015-overview/overview-2015.php
https://www.math.tuc.gr/el/archi/
https://msm.aueb.gr/
http://www.env.aegean.gr/spoudes/metaptixiakes/oikologiki-mixaniki-klimatiki-allagi-2/
https://aueb-analytics.wixsite.com/msc-stats/gr
https://aueb-analytics.wixsite.com/msc-stats/gr
http://msc.actuar.aegean.gr/
http://masterneuroscience.biol.uoa.gr/
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59.68%
Προηγμένες Πειραματικές και
Υπολογιστικές Βιοεπιστ...

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

59.68%
ΠΜΣ Γεωπονίας με
κατευθύνσεις

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

59.68%
Επιστήμη Οίνου και Ζύθου με
κατευθύνσεις: 
1. ...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΟΙΝΟΥ,
ΑΜΠΕΛΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

59.68%
Εφαρμογές Προστασίας και
Διαχείρισης Περιβάλλοντος

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΑΓΡΙΝΙΟ

59.68%
Εργαστηριακή Έρευνα στην
Μοριακή Βιολογία

ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

59.68%
Μεταφραστική Έρευνα στη
Βιοιατρική

ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

59.68%
Εφαρμοσμένες Πολιτικές και
Τεχνικές Προστασίας Περ...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

59.32% Ψηφιακό Μάρκετινγκ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

59.32%
Βιοτεχνολογία - Ποιότητα
Διατροφής & Περιβάλλοντος

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

59.32%
Εφαρμογές Μοριακής
Βιολογίας - Μοριακή Γενετική
- ...

ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

59.32% Τοξικολογία ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

59.32%
Αγροτική Οικονομία και
Ανάπτυξη

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

59.32%
Διοικητική Επιστήμη &
Τεχνολογία

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.32%
Τεχνολογίες Διαχείρισης
Υδάτων Ήπιων Μορφών
Ενέργε...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

59.32%
Τεχνολογία και Ποιότητα
Επιτραπέζιας Ελιάς και Ελα...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

59.32%
Μοριακή Ιατρική-
Βιοπαθολογία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.32%
Βασικές Βιοϊατρικές
Επιστήμες

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://aec.bio.uth.gr/
http://meta.agro.auth.gr/
http://www.wvbs.uniwa.gr/%CF%80%CE%BC%CF%83/
http://aepm.env.upatras.gr/
https://molbiores.mbg.duth.gr/
https://mbg.duth.gr/index.php/metaptyxiaka/metaptyxiako-programma
http://www.environmentalprotection.gr/
http://www.digital-marketing.edu.gr/
http://nutri-environment.bio.uth.gr/
http://appmolbio.bio.uth.gr/
http://pms-toxicology.bio.uth.gr/
http://aoa.agro.auth.gr/
https://management.aueb.gr/
http://mtwsesem.masters.aspete.gr/index.php/el/
http://fst.uop.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/moriaki_iatriki_biopathologia/
https://med.uoi.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=34&Itemid=171&lang=el
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59.32%
Γενετική του Ανθρώπου -
Γενετική Συμβουλευτική

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

59.32% Βιοϊατρικές Επιστήμες ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

59.32%
Διαχείριση Μνημείων:
Αρχαιολογία, Πόλη και
Αρχιτεκ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.32%
Σχεδιασμός και Κατασκευή
Υπογείων Έργων

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ-
ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΩΝ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

59.32% Δομοστατικά Έργα ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

59.32% Βιομηχανική Φαρμακευτική ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.32% Κλινική Φαρμακευτική ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

59.32% Βιομηχανική Φαρμακευτική ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

59.32%
Εφαρμοσμένη Βιοχημεία:
Κλινική Χημεία, Βιοτεχνολογ...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

59.32%
Ιατρική Χημεία και Χημική
Βιολογία

ΧΗΜΕΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

58.96%
Στρατηγικές Διαχείρισης
Περιβάλλοντος,
Καταστροφών...

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

58.96%
Διοίκηση Επιχειρήσεων με
κατευθύνσεις: 
1. Διο...

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

58.96%
Ανθρώπινη Απόδοση και
Υγεία με κατευθύνσεις: 
...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΘΕΣΣΑ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.96%
Μουσειολογία-Διαχείριση
Πολιτισμού

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.96%
Χώρος, Σχεδιασμός, και
Δομημένο Περιβάλλον με
κατε...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

58.96%
Χώρος, Σχεδιασμός, και
Δομημένο Περιβάλλον με
κατε...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

58.96%
Αρχιτεκτονική και Αστικός
Σχεδιαμός: Μεσογειακά Μέ...

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.med.uth.gr/pmsgenetiki/
https://www.med.upatras.gr/index.php?r=postgraduate/view&id=18&lang=el
http://www.dpmsdiax.arch.uoa.gr/
http://tunnelling.ntua.gr/
http://retrofit.puas.gr/
https://www.pharm.uoa.gr/fileadmin/depts/pharm.uoa.gr/www/uploads/OLD-PHARM/uploads/Metaptyxiaka/New_MSC/KANONISMOS_PMS_BIOMICHANIKI_FARMAKEYTIKI.pdf
https://www.pharm.uoa.gr/fileadmin/depts/pharm.uoa.gr/www/uploads/Metaptyxiaka/New_MSC/KANONISMOS_PMS_KLINIKI_FARMAKEYTIKI.pdf
https://www.pharm.auth.gr/el/industrial_pharmacy
http://www.msc.biochemistry.chem.upatras.gr/el/
http://www.msc.medchembiol.chem.upatras.gr/el/
https://edcm.edu.gr/
https://www.bma.upatras.gr/index.php/el/metaptyxiako/m-v-a
http://igrad.phed.auth.gr
https://architecture.web.auth.gr/postgraduate-studies/museology/
https://www.arch.tuc.gr/el/spoydes/metaptychiakes-spoydes/1i-eidikeysi-tpmch/
https://www.arch.tuc.gr/el/spoydes/metaptychiakes-spoydes/2i-eidikeysi-opidp/
http://www.arch.upatras.gr/el/postgraduate/pms-arhitektoniki-kai-astikos-shediasmos-mesogeiaka-mellonta-3988.html
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό
Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

58.96% Αρχιτεκτονική Τοπίου ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

58.96%
Θεωρία και Ιστορίας της
Τέχνης

ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑ

58.96%
Ανάπτυξη Νέων
Φαρμάκων: Έρευνα,
Κυκλοφορία και Πρό...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

58.96% Ανθρώπινη Αναπαραγωγή ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

58.96%
Οικονομική και Διοίκηση
για Μηχανικούς με
κατευθύν...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

58.96%
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα
Μηχανικών Οικονομίας και
Διοί...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

58.96%
Οργάνωση και Διαχείριση
Αθλητικών
Δραστηριοτήτων γ...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΠΑΡΤΗ

58.96%
Εφαρμοσμένη Στατιστική
με ειδικεύσεις: 
1. Βιο...

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

58.60%
Εκπαίδευση στην Φυσική
Αγωγή και στην
Προσαρμοσμέν...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.60%
Επιστήμη και Τεχνολογία
των Πολυμερών

ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

58.60%
Διαχείριση και Ανάδειξη
Πολιτιστικής Πληροφορίας

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ,ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙ...

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

58.60%
Ολοκληρωμένη Διαχείριση
Λεκανών Απορροής και
Παράκ...

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.60%
Παλαιοντολογία-
Γεωβιολογία

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.60%
Παραγωγή, Πιστοποίηση
και Διακίνηση Φυτικού
Πολλαπ...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

58.60%
Διοίκηση Επιχειρήσεων με
ειδικεύσεις: 
1. Ψηφι...

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

58.60%
Χωρικός Σχεδιασμός για
Βιώσιμη και Ανθεκτική
Ανάπτ...

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.60%
Διοίκηση της Τεχνολογίας
και της Καινοτομίας

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://efp.aua.gr/el/node/799
http://www.aht.asfa.gr/index.php/2015-10-17-21-00-38/2016-05-25-12-10-52
http://www.sotiria-meduoa.gr/el/programma-metaptyhiakon-spoydon-anaptyxi-neon-farmakon-ereyna-kykloforia-kai-prosvasi
http://human-reproduction.med.duth.gr/
https://odim.aegean.gr/
http://medmode.aegean.gr/
http://pmsamea.uop.gr/
http://stat.unipi.gr/mefast/
https://physicaleducation.phed.auth.gr/
http://polymer-science.upatras.gr/
http://tab.ionio.gr/index.php/el/postgraduates/specialization
https://www.bio.auth.gr/article/prosklisi-ypovolis-aitiseon-sto-diatmimatiko-pms-olokliromeni-diaheirisi-lekanon-aporrois
http://www.geo.auth.gr/gr_postgrad_paleo.htm
https://crop-cert.teiwm.gr/index.php?lang=el
http://mbattica.puas.gr/
http://www.plandevel.auth.gr/el/studies/postgraduate
https://www.mtim.tuc.gr/en/home/
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων
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Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

58.60%
Ειδικές Σπουδές στον Χωρικό
Σχεδιασμό

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ,ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

58.60%
Προηγμένες Τεχνολογίες
στην Ναυπηγική και Ναυτική
...

ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

58.60%
Ναυτική και Θαλάσσια
Τεχνολογία και Επιστήμη

ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

58.60%
Διοίκηση Οικονομικών
Μονάδων

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

58.60%
Ολυμπιακές Σπουδές,
Ολυμπιακή Παιδεία,
Οργάνωση κα...

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΠΑΡΤΗ

58.60%
Σχεδιασμός, Οργάνωση και
Διαχείριση Συστημάτων
Μετ...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.60%
Διοίκηση και Διαχείριση
Τεχνικών Έργων

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.24% Φυτιατρική και Περιβάλλον
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΦΥΤΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΠΕΡ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

58.24%
Λειτουργική Διαχείριση
Τραυματισμών σε Αθλητές
και...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΟΜΟΤ...

ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

58.24%
Δημιουργική και
Προσαρμοσμένη Φυσική
Αγωγή με ειδι...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΟΜΟΤ...

ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

58.24% Διατροφή και Διαιτολογία ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.24%
Διοίκηση Ολικής Ποιότητας
και Καινοτόμες Εφαρμογές...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.24% Βιοπληροφορική ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

58.24%
Εφαρμοσμένη Επιστημία και
Τεχνολογία στην Γεωπονία

ΓΕΩΠΟΝΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

58.24%
Προηγμένα Βιομηχανικά
Συστήματα Παραγωγής

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

58.24% Επιστήμη της Μετάφρασης
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

58.24%
Δομοστατικός Σχεδιασμός και
Ανάλυση των Κατασκευών

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.prd.uth.gr/m_sssp/
http://www.na.uniwa.gr/msc-mission/
http://old.naval.ntua.gr/post/site/
http://www.mba.econ.uoa.gr/
http://olympicmaster.uop.gr/
http://pgtransport.civil.auth.gr/
http://cmp.civil.auth.gr/
http://agr.uth.gr/?page_id=23
https://leidiata.phyed.duth.gr/
https://diprofa.phyed.duth.gr/
https://nutr.ihu.gr/msc-nd/
http://qualedu.web.auth.gr/dpmsoliki/el
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/viopliroforiki
https://www.teicrete.gr/mscagro/el/node/184
http://aims.daidalos.teipir.gr/
http://dflti.ionio.gr/el/dept/studies/postgraduate/translation-science-master
http://www.postgrad.structural.civil.ntua.gr/pclab/index_gr.html


HORIZON MASTERS - HORIZON MASTERS - ΤΕΣΤ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΩΝ Όνομα -  - Επώνυμο |  | Σελίδα 44 44

Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων
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Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

58.24%
Αειφόρος Σχεδιασμός
Τεχνικών Έργων Έναντι
Σεισμού ...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

58.24%
Συνθετική Χημεία, Βιοχημεία
και Εφαρμογές

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.88% Περιβαλλοντικές Επιστήμες ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

57.88%
Απομόνωση, Ανάπτυξη,
Παραγωγή και Έλεγχος
Βιοδραστ...

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.88%
Ανάπτυξη Φαρμάκων,
Διαγνωστική και Θεραπευτική

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.88%
Ανακάλυψη και Ανάπτυξη
Φαρμάκων με κατευθύνσεις:
<...

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

57.88% Γεωπληροφορική
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ -
ΜΗΧΑΝΙΚΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

57.88%
Τεχνοοικονομικά Συστήματα
στην Διοίκηση

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
ΚΑΛΑΜΑΤ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

57.88%
Εφαρμοσμένη Υπολογιστική
Δομική Μηχανική

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝΝ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

57.88%
Καινοτομία, Ποιότητα και
Ασφάλεια Τροφίμων

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

57.88%
Ολοκληρωμένη Διαχείριση
Παραγωγής Γάλακτος και
Γαλ...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ
ΑΝΘΡΩΠΟΥ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

57.88%
Αστικές Αναπλάσεις, Αστική
Ανάπτυξη και Αγορά Ακιν...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ,ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

57.88%
Επεμβάσεις σε Υφιστάμενα
Κτίρια και Αστικά Σύνολα:...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.52%
Αειφορική Διαχείριση
Υδατικού Περιβάλλοντος

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

57.52%
Μεσογειακή
Υδατοκαλλιέργεια

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

57.52%
Οικολογία, Βιοποικιλότητα,
Παραγωγή και Πολυλειτου...

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.52%
Δημόσιες Σχέσεις και
Μάρκετινγκ με Νέες
Τεχνολογίε...

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.civil.auth.gr/
http://synthchembioapp.chem.auth.gr/
http://www.geology.upatras.gr/index.php/el/postgraduate-with-other-departments/diatmimatiko-p-m-s
https://www.pharm.uoa.gr/fileadmin/depts/pharm.uoa.gr/www/uploads/OLD-PHARM/uploads/Metaptyxiaka/New_MSC/KANONISMOS_PMS_APOMONOSI_ANAPTYXI_PARAGOGI_KAI_ELEGCHOS_BIODRASTIKON_FYSIKON_PROIONTON.pdf
https://www.pharm.auth.gr/el/drug_development_diagnostics_therapeutics
http://www.pharmacy.upatras.gr/index.php/el/studies/2019-11-14-06-55-38/2019-11-14-07-04-46/2019-11-14-06-57-11/2019-11-14-06-57-57
http://geoinformatics.ntua.gr/
http://tms.teipel.gr/
http://acse.aspete.gr/
http://mscfst.teiath.gr/
http://fst.aua.gr/el/node/278
http://www.prd.uth.gr/m_urudre/
http://civilgeo.teicm.gr/pms/
http://www.pms.apae.uth.gr/
http://mscmedaqua.diae.uth.gr/
https://www.for.auth.gr/%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%82/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%82/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CF%84%CE%BC%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CE%BF%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%B1
https://kastoria.teiwm.gr/prmarketingmaster/
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Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

57.52%
Σύγχρονη Τεχνολογία
Τροφίμων Γαλακτοκομία -
Οινολο...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ
ΑΝΘΡΩΠΟΥ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

57.52%
Πρωτοβάθμια Φροντίδα
Υγείας

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΡΙΚΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΑ

57.52%
Μοριακή - Κυτταρική Βιολογία
και Βιοτεχνολογία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

57.52% Μουσειακές Σπουδές ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.52%
Περιβαλλοντική Μηχανική
Επιστήμη

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΞΑΝΘΗΣ

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

57.52%
Τεχνολογίες Περιβάλλοντος
στην Περιβαλλοντική Νομο...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΞΑΝΘΗΣ

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

57.52%
Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)
με ειδικεύσεις: 
1...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

57.52%
Σχεδιασμός και Ανάπτυξη
Νέων Φαρμακευτικών
Ενώσεων...

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.52% Φαρμακευτική Τεχνολογία ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.52%
Νανοφάρμακα για τη
Χορήγηση Φαρμάκων

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

57.52% Σχολική Ψυχολογία ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.52%
Ψυχολογία με κατευθύνσεις: 
1.Ταυτότητα και Δι...

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

57.52%
Κοινωνική Ψυχολογία των
Συγκρούσεων

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

57.52%
Γλωσσολογία, Θεωρία και
Εφαρμογές

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.16%
Εφαρμογές της Βιολογίας
στην Ιατρική

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.16%
Οικονομικά με ειδικεύσεις: 
1. Εφαρμοσμένα Οικ...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.16%
Δίκαιο και Οικονομικά με
κατευθύνσεις: 
1. Δίκ...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://fst.aua.gr/el/node/276
http://acare.med.uth.gr/
http://msc-mcbb.ac.uoi.gr/index.php?lang=el
http://www.museum-studies.uoa.gr/
http://duth.gr/%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7/%CE%94%CE%B5%CF%8D%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%9A%CF%8D%CE%BA%CE%BB%CE%BF%CF%82-%CE%A3%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CF%8E%CE%BD-%CE%A0%CE%9C%CE%A3/%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B2%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BC%CE%B7%CF%87%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B7-environmental-engineering-and-science
http://duth.gr/%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7/%CE%94%CE%B5%CF%8D%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%9A%CF%8D%CE%BA%CE%BB%CE%BF%CF%82-%CE%A3%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CF%8E%CE%BD-%CE%A0%CE%9C%CE%A3/%CF%84%CE%B5%CF%87%CE%BD%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B2%CE%AC%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%BF%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B2%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%BF%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%BF%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%AF%CE%B1-the-technologies-of-environmental-legislation
https://econ.duth.gr/postgraduate/%CF%80%CE%BB%CE%B7%CF%81%CE%BF%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%80%CE%BC%CF%83-mba/
https://www.pharm.uoa.gr/fileadmin/depts/pharm.uoa.gr/www/uploads/Metaptyxiaka/New_MSC/KANONISMOS_PMS_SCHEDIASMOS_KAI_ANAPTYXI_NEON_FARMAKEYTIKON_ENOSEON.pdf
https://www.pharm.auth.gr/el/pharmaceutical_technology
http://www.pharmacy.upatras.gr/index.php/el/studies/2019-11-14-06-55-38/2019-11-14-09-37-11/nanomed
http://www.psych.uoa.gr/spoydes/metaptyxiakes-spoydes/pms-sxoliki-cyxologia.html
https://psychology.panteion.gr/index.php/about-us/postgraduate/m-sc-in-psychology
https://psychology.panteion.gr/index.php/about-us/postgraduate/m-sc-of-science-in-social-psychology-of-conflicts
http://www.enl.uoa.gr/proboli-newn/prokhry3h-pms-glwssologia-8ewria-kai-efarmoges-gia-ta-akad-eth-2019-2021.html
http://mde-biol-med-applications.biol.uoa.gr/index.html
https://maecon.econ.auth.gr/
http://mle.uom.gr/
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57.16%
Οικονομική Ανάλυση και
Πολιτική

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

57.16%
Φυσικές και Χημικές Μέθοδοι
Διάγνωσης Φθοράς Υλικώ...

ΧΗΜΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.16% Ιατρική Χημεία ΧΗΜΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

57.16% ΜΔΕ στη Γλωσσολογία
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.16%
Τομείς Αιχμής και Καινοτόμες
Εφαρμογές στην Παραγω...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

57.16%
Αερομηχανική
Στροβιλομηχανών (THRUST)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΑΘΗΝΑ

57.16%
Μαθηματικά της Αγοράς και
της Παραγωγής

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

57.16%
Διαχείριση Έργων,
Συγκοινωνιακός και Χωρικός
Σχεδι...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΒΟΛΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

57.16%
Προστασία Περιβάλλοντος
και Βιώσιμη Ανάπτυξη

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

57.16% Εφαρμοσμένα Μαθηματικα ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΞΑΝΘΗΣ

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

57.16%
Οργάνωση και Διοίκηση
Τεχνικών Συστημάτων

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΞΑΝΘΗΣ

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

57.16%
Σχεδιασμός Ανθεκτικών,
Βιώσιμων και Ευφυών
Υποδομώ...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

57.16% Σχολική Ψυχολογία ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.80% Βιοπληροφορική ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.80% Κινησιολογία
ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΣΕΡΡΩ...

ΑΠΘ ΣΕΡΡΕΣ

56.80%
Προπόνηση και Πρόληψη
Τραυματισμών στο
Ποδόσφαιρο

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΣΕΡΡΩ...

ΑΠΘ ΣΕΡΡΕΣ

56.80%
Εφαρμοσμένη Κινησιολογία
στις Ένοπλες Δυνάμεις

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΡΙΚΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://econ.uoi.gr/ekpaideysi/metaptychiakes-spoydes/
https://www.chem.auth.gr/spoudes/programmata-metaptychiakon/
http://www.chem.uoi.gr/el/node/204
http://gp.enl.auth.gr/el/postgraduate/msc-1
http://efp.aua.gr/el/node/801
https://qa.auth.gr/el/studyguide/20000054/current
http://map.aueb.gr/home
http://roadedu.wixsite.com/pmtsp-master
http://ppva.civil.auth.gr/
http://mapmath.civil.duth.gr/
http://sem.eng.duth.gr/greek/index.html
http://www.civil.upatras.gr/el/MetaptixiakhEkpaideysh/
http://www.psy.auth.gr/el/%CF%83%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%88%CF%85%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1
http://bioinformatics.biol.uoa.gr/msc/
http://www.phed-sr.auth.gr/el/postgrad
http://soccermaster.phed-sr.auth.gr/
http://postgrad.pe.uth.gr/militaryfitness/index.php/el/
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56.80% Βιοϊατρική Μηχανική
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

56.80%
Ανθρωπογεωγραφία,
Ανάπτυξη και Σχεδιασμός του
Χώρο...

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

56.80%
Ωκεανογραφία και Διαχείριση
Θαλάσσιου Περιβάλλοντο...

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.80%
Διαχείριση Εδαφικών,
Υδατικών, Ενεργειακών
Πόρων κ...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.80%
Διαχείριση Περιβάλλοντος και
Περιβαλλοντική Εκπαίδ...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.80%
Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας
με κατεύθυνση Μάρκετινγκ...

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.80%
Σχολική Συμβουλευτική και
Καθοδήγηση

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.80%
Συμβουλευτική και
Επαγγελματικός
Προσανατολισμός

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

56.44% Δημοσιογραφία και Νέα Μέσα ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΜΕ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.44% Εφαρμοσμένη Πληροφορική
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -
ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΜ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.44% Θρησκειολογία ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.44%
Π.Μ.Σ. με κατευθύνσεις: 
1.Θεωρητικά Μαθηματικ...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.44%
Π.Μ.Σ. στα Μαθηματικά με
κατευθύνσεις: 
1.Θεωρ...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.44%
Εφαρμοσμένα και
Υπολογιστικά Μαθηματικά με
κατευθύ...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΕΦ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

56.44%
Σπουδές στα Μαθηματικά με
κατευθύνσεις: 
1. Θε...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ-
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΑΜΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΑΜΟΣ

56.44%
Ενεργειακές και
Περιβαλλοντικές Επενδύσεις

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

56.44%
Φυσική και Τεχνολογία
Υλικών

ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.biomed.upatras.gr/
https://geography.aegean.gr/humangeography/index.php
https://oceanography.geol.uoa.gr/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%AE-main
http://msc-deep.agro.auth.gr/
http://agriculturaltechnology.teithe.gr/mscs-diaxeirish-perivalontos-ekpaideush/
http://prima.aueb.gr/
http://www.primedu.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/metaptyxiaka-programmata/koino-diakratiko-programma-metaptyxiakon-spoydon-sxoliki-symboyleytiki-kai-ka8odighsh.html
http://syep.masters.aspete.gr/
http://journalism.new.media.uoa.gr/
http://mai.uom.gr/frontend/index.php
http://mareligion.soctheol.uoa.gr/
https://www.math.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/pms_mathimatika/
https://math.auth.gr/studies/postgraduate/master-in-maths/
http://www.math.uoc.gr/el/grad.html
https://www.aegean.gr/postgraduate/%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%AD%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%B1-%CE%BC%CE%B1%CE%B8%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC
https://mbaenergy.gr/
https://www.physics.auth.gr/postgrads/2
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

56.44%
Αγγλικές Σπουδές: Λογοτεχνία
και Πολιτισμός με ειδ...

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.44%
Διοίκηση Επιχειρήσεων με
ειδικεύσεις: 
1. Μάρκ...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

56.44% Γεωχωρικές Τεχνολογίες ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ
ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

56.44%
Μοντέλα Παρέμβασης στην
Ειδική Αγωγή

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

56.44%
Ανάλυση και Σχεδιασμός
Κατασκευών Ενεργειακών
Υποδ...

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΒΟΛΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

56.08% Μουσειακές Σπουδές ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.08%
Τεχνολογίες και Διαχείριση
Θερμοκηπίων και Θερμοκη...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΦΥΤΙΚΗΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΠΕΡ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

56.08%
Συμβουλευτική Ψυχολογία
και Συμβουλευτική στην
Εκπ...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.08%
Φυσιολογία της Άσκησης και
Προπονητική

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΟΜΟΤ...

ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

56.08% Ψηφιακές Μορφές Τέχνης ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΑΘΗΝΑ

56.08%
Ισπανοαμερικανικές Σπουδές
με κατευθύνσεις: 1. Λατ...

ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

56.08% Film and Television Studies ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.08% Φύλο,Κοινωνία,Πολιτική ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

56.08%
Φύλο, Πολιτισμός και
Κοινωνία

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

56.08%
Ορθόδοξη Θεολογία και
Χριστιανικός Πολιτισμός με
κ...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

56.08%
Πολιτισμική Ανάλυση και
Εκπαίδευση

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

56.08%
Οικολογία και Διαχείριση της
Βιοποικιλότητας

ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.enl.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/agglikes-spoydes-logotexnia-kai-politismos.html
https://www.mba.pem.tuc.gr/el/archi/
http://www.geospatial.uniwa.gr/
http://www.pre.aegean.gr/pms-misedu/
http://grad.civ.uth.gr/
https://www.museum-studies.uoa.gr/
http://agr.uth.gr/?page_id=23
http://www.gcp.ecd.uoa.gr/
https://physioprop.phyed.duth.gr/
http://www.digitalarts.asfa.gr/
http://www.hispanicstudies.spanll.uoa.gr/
https://www.film.auth.gr/el/spoudes/metaptyxiaka/plirofories
http://anthropology.panteion.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=463&Itemid=895&lang=el
http://www.sah.aegean.gr/metaptychiakes-spoudes/pms-fylo-politismos-kai-koinonia/
http://www.past.auth.gr/el/departments_postgrad_studies
http://www.fks.uoc.gr/_/pw/pms_themke/
https://sites.google.com/view/uoa-ecology-and-biodiversity
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

56.08%
Εφαρμοσμένη Γεωγραφία και
Διαχείριση Χώρου

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

56.08%
Γεωγραφία και Εφαρμοσμένη
Γεωπληροφορική

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

56.08%
Εφαρμογές της Ψυχολογίας
στην Εκπαίδευση: Εναλλακτ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

56.08%
Συμβουλευτική Ψυχολογία &
Συμβουλευτική στην Ειδικ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

56.08% Γλωσσολογία ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

56.08%
Ολοκληρωμένη Διαχείριση
Παράκτιων Περιοχών

ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

55.72%
Αειφορικά Συστήματα
Παραγωγής και Περιβάλλον
στη Γ...

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΠΘ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

55.72%
Γλώσσα και Πολιτισμός στο
Γερμανόφωνο Χώρο με
κατε...

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.72%
Αειφορικά Γεωργικά
Συστήματα Παραγωγής και
Κλιματι...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.72%
Διατήρηση και
Αποκατάσταση Χερσαίων
Φυσικών Οικοσυ...

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ...

ΔΠΘ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

55.72% Άνθρωπος και Νερό ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΡΑΜΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΔΡΑΜΑ

55.72%
Διοικητική των Επιχειρήσεων
με Διεθνή Προσανατολισ...

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

55.72%
Εφαρμοσμένη Διαιτολογία-
Διατροφή με κατευθύνσεις: ...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

55.72%
Διατροφή και Υγεία με
κατευθύνσεις: 1. Διατροφή
κα...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

55.72%
Βιώσιμη Αλιεία,
Υδατοκαλλιέργεια

ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ,
ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

55.72%
MA in Greek and Eastern
Mediterranean Archaeology

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.72%
Ελληνορωμαϊκές -
Ελληνοϊταλικές Σπουδές
(Λογοτεχνί...

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.geo.hua.gr/%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%AD%CF%82/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%AD%CF%82/
https://geography.aegean.gr/geoinformatics/
https://ptpe.edc.uoc.gr/index.php/el/course/15/psyxopaidagwgikes-proseggiseis-twn-diadikasiwn-mathisis-kai-anaptyksis
http://www.sed.uth.gr/index.php/gr/studies-postgraduate/msc-counselling
http://www.philology.uoc.gr/spoudes/metaptixiakes-spoudes/pms-glossologia
https://www.mar.aegean.gr/index.php?lang=gr&pg=3.2.1
http://pms.agro.duth.gr/
https://qa.auth.gr/el/pms/41
http://www.saps.agro.auth.gr/index.php/el/
http://www.fmenr.duth.gr/postgraduate/info/1.-K%CE%91%CE%9D%CE%9F%CE%9D%CE%99%CE%A3%CE%9C%CE%9F%CE%A3-%CE%9C%CE%95%CE%A4.-%CE%A3%CE%A0.-27.12.2017-%CE%94%CE%99%CE%91%CE%A4%CE%97%CE%A1%CE%97%CE%A3%CE%97-KAI-%CE%91%CE%A0%CE%9F%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91%CE%A3%CE%A4%CE%91%CE%A3%CE%97-%CE%A7%CE%95%CE%A1%CE%A3%CE%91%CE%99%CE%A9%CE%9D-%CE%A6%CE%A5%CE%A3%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D-%CE%9F%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%A3%CE%A5%CE%A3%CE%A4%CE%97%CE%9C%CE%91%CE%A4%CE%A9%CE%9D-%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B5%CF%87%CF%8C%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF-%CE%BC%CE%B1%CE%B8%CE%B7%CE%BC%CE%AC%CF%84%CF%89%CE%BD.pdf
http://manwater.teiemt.gr/
http://mphilbusiness.teiemt.gr/index.php/el/
http://www.ddns.hua.gr/to-programma-efarmosmeni-diaitologia-diatrofi/
http://www.ddns.hua.gr/to-programma-diatrofi-kai-ygeia/
http://asfa.upatras.gr/?page_id=649
http://meditarch.arch.uoa.gr/home.html
http://www.ill.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/pms-ellhnoitalikes-spoydes-istoria-logotexnia-klasiki-paradosh.html
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό
Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

55.72%
Εφαρμοσμένη - Κλινική
Κοινωνιολογία και Τέχνη

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

55.72%
Επιστήμες της Αγωγής:
Επαγγελματική Μάθηση και
Και...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

55.72% Βιοηθική ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

55.36%
Επικοινωνία, Μέσα και
Πολιτιστική Διαχείριση με
κα...

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ,ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Πηγές, Λατρεία και
Διαπολιτισμικός Βίος του
Χριστι...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Διαχείριση Πληροφοριών
σε Ψηφιακό Περιβάλλον με
κα...

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ,ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ...

ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36%
Γερμανική Φιλολογία:
Θεωρία - Εφαρμογές με
κατευθύ...

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Φυσικοί Κίνδυνοι και
Αντιμετώπιση
Καταστροφών

ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

55.36%
Φυσικοί Πόροι:
Παρακολούθηση,
Τεχνολογία και Βιοοι...

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36% Ειδική Αγωγή ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Δια Βίου Μάθηση και Ειδική
Αγωγή

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36%
Ειδική Αγωγή, Εκπαίδευση
και Αποκατάσταση Ατόμων
μ...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36% Βιοστατιστική ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Διαμεθοδικές Κοινωνικές
Παρεμβάσεις σε
Καταστάσεις...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

55.36%
Κοινωνική Εργασία με
κατευθύνσεις: 1. Κλινική
Κοιν...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Σπουδές στην Ιστορία, την
Πνευματικότητα, την
Τέχν...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36%
Διοίκηση Ανθρώπινου
Δυναμικού

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.soc.aegean.gr/index.php/gr-m-ma/gr-m-ekkt
http://edupost.uowm.gr/
http://bioethics.fks.uoc.gr/
https://cmc.panteion.gr/index.php/communication-media-and-culture-studies/postgrad-studies
http://machristianity.soctheol.uoa.gr/fysiognwmia-toy-p-m-s.html
http://digilib.teithe.gr/
http://postgrad.gs.uoa.gr/
https://geography.aegean.gr/hazards/
http://mscnaturalresources.for.auth.gr/
https://pmseidikiagogi.ecd.uoa.gr/
https://www.uom.gr/esp
https://www.uom.gr/metekpe
http://biostatistics.med.uoa.gr/
https://www.teicrete.gr/msckoinerg/
https://sw.uniwa.gr/wp-content/uploads/sites/129/2018/11/%CE%9A%CE%B1%CE%BD%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82-%CE%9B%CE%B5%CE%B9%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%9C.%CE%A0.%CE%A3..pdf
http://msc-mount-athos-studies.past.auth.gr/
https://www.aueb.gr/el/school_of_business/hrm
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

55.36% Ποινικό Δίκαιο και Εξαρτήσεις ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36% Διοίκηση Ανθρώπινων Πόρων ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36%
Επιστήμες της Αγωγής:
Εκπαίδευση, Κοινωνία και
Παι...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36% Ειδική Αγωγή ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

55.36%
Επιστήμες του Περιβάλλοντος
και Εκπαίδευση στην Αε...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

55.36%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατευθύνσεις: 
1.Διδασ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

55.36%
Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική
Αγωγή με κατευθύνσεις...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

55.36% Φιλοσοφία και Διοίκηση ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.36%
Γνωστική Ψυχολογία και
Εφαρμογές

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.36%
Έρευνα στις Θαλάσσιες
Επιστήμες

ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

55.00% Θεολογία και Πολιτισμός ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.00%
Studies in Orthodox
Theology

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.00%
Βιωσιμότητα και Ποιότητα
στην Θαλάσσια Βιομηχανία ...

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

55.00%
Σπουδές Ευρωπαϊκής
Λογοτεχνίας και Πολιτισμού

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.00% Μοριακή Βιολογία-Βιοϊατρική ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

55.00% Αειφόρα Έργα Πράσινου ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΑΡΤΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΡΤΑ

55.00%
Αειφορική Διαχείριση
Δασικών και Φυσικών
Οικοσυστη...

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://addictions.law.auth.gr/
https://www.uom.gr/hrm
https://www.eled.auth.gr/education/new_master2.html
http://eidikiagogi.edc.uoc.gr/
https://ecedu.uoi.gr/wp-content/uploads/2019/12/%CE%A6%CE%95%CE%9A_%CE%94%CE%99%CE%91%CE%A4%CE%9C%CE%97%CE%9C.pdf
http://blogs.uowm.gr/pmsesnured1/
http://www.sed.uth.gr/index.php/gr/studies-postgraduate/msc-special-education
http://www.philosophy.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/m-p-s-filosofia-kai-dioikhsh.html
http://www.psy.auth.gr/el/%CE%B3%CE%BD%CF%89%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%88%CF%85%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B5%CF%86%CE%B1%CF%81%CE%BC%CE%BF%CE%B3%CE%AD%CF%82
https://www.mar.aegean.gr/index.php?lang=gr&pg=3.2.2
http://www.theo.auth.gr/el/postgraduate_studies
http://www.past.auth.gr/el/postgraduate_schedule_english
https://maritime-unipi.gr/spoudes/metaptychiakes-spoudes/msc-sustainability-and-quality-in-marine-industry/
http://www.enl.auth.gr/litma/
http://www.imbb.forth.gr/mbb/arhiki_selida.html
http://tegeo.teiep.gr/metaptuxiaka
https://www.for.auth.gr/%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%82/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%82/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CF%84%CE%BC%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CE%B1%CE%B5%CE%B9%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%B7/%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%B9%CE%B4%CE%B1-%CF%80%CE%BC%CF%83-%CE%B1%CE%B5%CE%B9%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%B7-%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%B7
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό
Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

55.00%
Οργάνωση, Λειτουργία,
Ανάπτυξη, Διοίκηση
Λιμένων

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

55.00%
Ολοκληρωμένα Συστήματα
Φυτοπροστασίας και
Διαχείρι...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

55.00%
Καινοτόμες Εφαρμογές
στην Αειφορική Γεωργία,
στην ...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

55.00% Άθληση και Υγεία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.00% Άθληση και Υγεία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

55.00%
Βιολογία της
Αναπαραγωγής - Βιοδείκτες
στην Μαιευτ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

55.00%
Κλινικές Εφαρμογές
Μοριακής Ιατρικής

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

55.00%
Θεολογία και Κοινωνία με
κατευθύνσεις: 
1.Βιβλ...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.00% Ναυτιλιακή Διοικητική ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

55.00%
Νέες Τεχνολογίες στη
Ναυτιλία και τις Μεταφορές
με...

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

55.00%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατεύθυνση:
Ψυχοπαιδαγωγικ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.00%
Επιστήμες της Αγωγής:
Πολιτισμική Ετερότητα και
Εκ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠ...

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

55.00%
Επιστήμη των Υπολογιστών
με κατευθύνσεις

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

55.00%
Ατμοσφαιρικές Επιστήμες
και Περιβάλλον

ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

55.00%
Τεχνοοικονομική Διοίκηση
Τηλεπικοινωνιακών
Συστημά...

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

54.64%
Διαχείριση Πληροφοριών σε
Βιβλιοθήκες, Αρχεία & Μο...

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ,ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ...

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Επιστήμες και Συστήματα
Αειφόρου Φυτικής
Παραγωγής...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.portsmng.uniwa.gr/
http://efp.aua.gr/el/node/802
http://efp.aua.gr/el/node/800
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/athlisi_kai_ygeia/
https://www.med.auth.gr/content/dpms-athlisi-kai-ygeia
http://www.med.uth.gr/DetailsStat.aspx?StatId=13
http://www.med.uth.gr/DetailsStat.aspx?StatId=10
http://www.soctheol.uoa.gr/proboli-newn/8yrida-enhmerwshs-programmatos-metaptyxiakon-spoydon-8eologia-kai-koinwnia.html
https://maritime-unipi.gr/spoudes/metaptychiakes-spoudes/msc-in-shipping-management/
https://www.stt.aegean.gr/diidrimatiko-pms/
http://www.primedu.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/metaptyxiaka-programmata/epistimes-ths-agwgis-sciences-of-education-katey8ynsh-cyxopaidagwgiki-ths-anagnwshs-filanagnwsia-kai-ekpaideytiko-yliko.html
https://eled.duth.gr/postgraduate/%ce%b2-%ce%ba%cf%85%ce%ba%ce%bb%ce%bf%cf%82-%cf%80%ce%bc%cf%83/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%ae%ce%bc%ce%b5%cf%82-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%b3%ce%ae%cf%82-%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%bc%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b5%cf%84%ce%b5/
http://grad.cs.aueb.gr/index.php
http://www.physics.uoi.gr/el/node/54
https://www.ds.unipi.gr/technoeconomic/
https://alis.uniwa.gr/pms-diacheirisi-pliroforion-se-vivliothikes-archeia-moyseia-2019-2020
http://agr.uth.gr/?page_id=23
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

54.64%
Εφαρμοσμένες Μαθηματικές
Επιστήμες

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Μαθηματική Προτυποποίηση
σε Σύγχρονες Τεχνολογίες ...

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

54.64% Ορθόδοξη Θεολογία ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.64% Γνωσιακή Επιστήμη ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Ανάλυση και Εφαρμογή
Κοινωνικής Πολιτικής με
ειδικ...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Επιστήμες της Αγωγής:
Εκπαίδευση στη Διαχείριση
Αν...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

54.64% Πληροφοριακά Συστήματα ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Νεοελληνική Φιλολογία:
Ερμηνεία, Κριτική και Κειμε...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.64%
Διδασκαλία Ξένων Γλωσσών
στην Ευρώπη: Εκπαίδευση
σ...

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Ψυχοπαιδαγωγικές,
Διδακτικές και
Διαπολιτισμικές Π...

ΓΛΩΣΣΑΣ,ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩ...

ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

54.64%
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση
και Επικοινωνία

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ...

ΔΠΘ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

54.64%
Τ.Π.Ε. και Ειδική Αγωγή –
Ψυχοπαιδαγωγική της Έντα...

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

54.64%
Η Θεολογία στον Σύγχρονο
Κόσμο

ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Π.Μ.Σ. με κατευθύνσεις: 
1.Μαθηματικά (Ανάλυση...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

54.64% Επιστήμες της Αγωγής ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΣΠΑΙΤΕ

ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

54.64%
Κλινική Ψυχολογία και
Νευροψυχολογία

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28%
ΜΔΕ στις Αγγλικές και
Αμερικανικές Σπουδές

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://apms.math.ntua.gr/
http://mathtechfin.math.ntua.gr/
http://www.theol.uoa.gr/p-m-s-or8odo3h-8eologia.html
http://cogsci.phs.uoa.gr/
http://socialpolicy.panteion.gr/studies/postgraduate
https://nured.uowm.gr/metaptichiakes/titli-pms/pmsedad/
http://mscis.cs.aueb.gr/
https://www.lit.auth.gr/MA-mgrl
http://angers.frl.uoa.gr/
http://dddpms.bscc.duth.gr/
http://env-edu.fmenr.duth.gr/
http://specialedu.iit.demokritos.gr/
http://www.theol.uoa.gr/p-m-s-h-8eologia-sto-sygxrono-kosmo.html
http://www.math.uoi.gr/index.php/2016-03-06-20-23-00/2016-03-06-20-37-27/2016-03-06-20-37-31/2016-03-08-14-22-9
http://edusciences.masters.aspete.gr/index.php/el/
http://www.psy.auth.gr/el/%CE%BA%CE%BB%CE%B9%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CF%88%CF%85%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%BD%CE%B5%CF%85%CF%81%CE%BF%CF%88%CF%85%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1
http://gp.enl.auth.gr/el/postgraduate/msc-3
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό
Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

54.28%
Βιώσιμη Ανάπτυξη με
κατευθύνσεις: 
1.Τοπική Αν...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

54.28%
Τουρισμός και Τοπική
Ανάπτυξη

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28%
Εκμάθηση και Διδασκαλία
Ξένης Γλώσσας

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28%
Φυσικοί Πόροι,
Γεωπεριβάλλον και
Γεωργική Μηχανική

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ
ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝ...

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

54.28%
Διαχείριση Ψηφιακής
Πληροφορίας - Υπηρεσίες
Πληροφ...

ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ,ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙ... ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

54.28% Επιστήμες της Εκπαίδευσης ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

54.28%
Ακοολογία -
Νευρωοτολογία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28% Επεμβατική Καρδιολογία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28%
Κλινική και Πειραματική
Νευροχειρουργική

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28%
Σύγχρονη Διαγνωστική στη
Δερματολογία και στην
Αλλ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28% Χειρουργική Ανατομία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28% Χειρουργική Ογκολογία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28% Παιδιατρική-Λοιμωξιολογία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28%
Μοριακή και Εφαρμοσμένη
Φυσιολογία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

54.28%
Χειρουργική Ήπατος-
Χοληφόρων-Παγκρέατος

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

54.28%
Αγγειακά Εγκεφαλικά
Επεισόδια

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

54.28% Ρινολογία-Ρινοχειρουργική ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.dhee.hua.gr/index.php/el/dhee-news-gr/dhee-newsmsc-el/dhee-newsmsc-viosimi-el
https://msc-tourism.econ.auth.gr/
http://gp.enl.auth.gr/sites/default/files/fek_pms_2018.pdf
http://www.afp.aua.gr/?page_id=59
http://tab.ionio.gr/index.php/el/postgraduates/specialization
https://post.elemedu.upatras.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/akoolologia_neyrootologia/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/epembatiki_kardiologia/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/kliniki_kai_peiramatiki_neyrocheiroyrgiki/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/sygchroni_diagnostiki_sti_dermatologia_kai_tin_allergiologia/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/cheiroyrgiki_anatomia/
http://surgoncol.med.uoa.gr/
https://pidmeduoa.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/moriaki_kai_efarmosmeni_fysiologia/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

54.28%
Κλινική Φαρμακολογία-
Θεραπευτική

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

54.28%
Μοριακή Βάση των
Νοσημάτων του Ανθρώπου

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

54.28%
Ογκολογία: Από την
Ογκογένεση έως τη Θεραπεία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

54.28% Χειρουργικές Επιστήμες ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

54.28%
Χειρουργική Θυροειδούς και
Παραθυρεοειδών Αδένων

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28%
Κλινική και Βιομηχανική
Φαρμακολογία - Κλινική Τοξ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28%
Χειρουργική Ελάσσοντος
Πυέλου και Περινέου

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

54.28%
Η Διατροφή στην Υγεία και
στην Νόσο

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

54.28%
Ανάλυση & Διδασκαλία
Πρώτης & Δεύτερης Ξένης
Γλώσσ...

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

54.28%
Λοιμώδη Νοσήματα - Διεθνής
Ιατρική: Από το Εργαστή...

ΜΟΡΙΑΚΗ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

54.28% Εμπορικό Δίκαιο ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28%
Βασικές Οδοντιατρικές
Επιστήμες

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

54.28% Ειδική Αγωγή
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

54.28%
Φωτονική και
Νανοηλεκτρονική

ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.92% Περιβάλλον και Ανάπτυξη
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ -
ΜΗΧΑΝΙΚΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Γεωργία Ελεγχόμενου
Περιβάλλοντος - Υδροπονία

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

53.92%
Οικολογία και Διαχείριση
Περιβάλλοντος

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ...

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://clinicalpharmacology.med.duth.gr/
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/moriaki-vasi-nosimaton
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/ogkologia
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/xeirourgikes-epistimes
https://www.med.auth.gr/content/pms-heiroyrgiki-thyreoeidoys-kai-parathyreoeidon-adenon
https://www.med.auth.gr/content/pms-kliniki-kai-viomihaniki-farmakologia-kliniki-toxikologia
http://www.med.uth.gr/pmsPPS/
http://www.med.uth.gr/pmsdhd/index.html
http://dms.aegean.gr/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%AD%CF%82/%CE%B1%CE%BD%CE%AC%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B7-%CE%B4%CE%B9%CE%B4%CE%B1%CF%83%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CE%AF%CE%B1-1%CE%B7%CF%82-2%CE%B7%CF%82-%CE%BE%CE%AD%CE%BD%CE%B7%CF%82-%CE%B3%CE%BB%CF%8E%CF%83%CF%83%CE%B1/
http://infectiousdiseases-msc.gr/
https://commercial.law.auth.gr/
https://www.dent.auth.gr/?q=node/2544
http://eidikiagogi.edc.uoc.gr/
http://gradstudy.physics.uoc.gr/2/index.html
http://environ.survey.ntua.gr/
http://cae.teikal.gr/index.php/en/
http://environment.aua.gr/
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53.92%
Διοίκηση και Ηγεσία στις
Επιστήμες της Εκπαίδευσης...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.92%
Πολιτισμικές και
Κινηματογραφικές Σπουδές

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΜΕ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Παραγωγή και Διαχείριση
Ενέργειας

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Έρευνα στη Γυναικεία
Αναπαραγωγή

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Νεοπλασματική Νόσος στον
Άνθρωπο: Έρευνα και Κλινι...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Μεταβολικά Νοσήματα των
Οστών

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Ιατρική Απεικόνιση στην
Οφθαλμολογία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

53.92% Ιατρική του Ύπνου ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

53.92%
Κλινική – Χειρουργική
Ανατομία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

53.92%
Λοιμώδη Νοσήματα – Διεθνής
Ιατρική: Από το Εργαστή...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

53.92%
Εμβόλια και Πρόληψη
Λοιμώξεων

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.92% Νευροεπιστήμες ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.92%
Κλινική και Χειρουργική
Ανατομία (Εφαρμοσμένη
Ανατ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.92% Νεφρολογική Φροντίδα ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

53.92%
Χειρουργική Παχέος Εντέρου
- Ορθού

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

53.92%
Υπερηχογραφική Λειτουργική
Απεικόνιση για την Πρόλ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

53.92%
Νεότερη και Σύγχρονη
Ιστορία της Τέχνης με
κατευθύ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.uom.gr/leadekp
http://www.media.uoa.gr/grads/neo-metaptyxiako-programma-politismikes-kai-kinhmatografikes-spoydes.html
http://www.epm.ntua.gr/
https://researchreproduction.gr/site/
https://www.neoplasticdisease.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/metabolika_nosimata_ton_oston/
http://elkethop.alex.duth.gr/metaptychiako/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/emvoliasmoi-loimokseis
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/neyroepistimes
https://www.med.auth.gr/content/pms-kliniki-kai-heiroyrgiki-anatomia-efarmosmeni-anatomia
http://www.med.uth.gr/DetailsStat.aspx?StatId=6185
http://www.med.uth.gr/pmsCRS/index.html
http://pms-vasc-ultrasound.med.uth.gr/
http://www.arch.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/pms-tmimatos/neoterh-kai-sygxronh-istoria-kai-istoria-ths-texnhs-modern-and-contemporary-history-and-history-of-art.html
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53.92%
Ελλάδα: Εκκλησιαστική
Ιστορία & Πολιτισμός

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.92%
Μαθηματικά και Εφαρμογές
με ειδικεύσεις: 
1.Θε...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΕΦ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.92%
Θεωρητικά και Εφαρμοσμένα
Μαθηματικά

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.92%
Συστήματα Αυτοματισμού με
κατευθύνσεις: 
1.Συσ...

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Δίκαιο των Επιχειρήσεων και
Εργασιακό Δίκαιο

ΝΟΜΙΚΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

53.92%
Εκπαίδευση και Πολιτισμός με
κατευθύνσεις: 
1....

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

53.92% Πολιτική Οικονομία ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.92%
Επιστήμες της Αγωγής -
Θεωρία και Εφαρμογές με
ειδ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

53.92%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατεύθυνση Συγκριτική και ...

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

53.92% Κλινική Ψυχολογία ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.56%
Διεπιστημονικές Προσεγγίσεις
στις Ιστορικές, Αρχαι...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ,ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΟΛ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

53.56%
Δημόσιο Δίκαιο και Πολιτική
Επιστήμη

ΝΟΜΙΚΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

53.56% Υδατικοί Πόροι
ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.56%
Ψυχοπαιδαγωγική της
Ένταξης: Ένα Σχολείο για
Όλους

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.56%
Πολιτική Ανώτατης
Εκπαίδευσης: Θεωρία και
Πράξη

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.56%
Διεπιστημονική Προσέγγιση
της Επιστήμης, της Τεχνο...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.56%
Επιστήμη και Τεχνολογία
ΗΜΜΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://hchc.past.auth.gr/
http://www.math.uoc.gr/el/grad.html
https://www.math.upatras.gr/el/studies/msc/thama
http://dpms-as.mech.ntua.gr/
https://law.duth.gr/%cf%80%ce%bc%cf%83-%ce%b4%ce%af%ce%ba%ce%b1%ce%b9%ce%bf-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%81%ce%ae%cf%83%ce%b5%cf%89%ce%bd-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%cf%84/
https://www.hua.gr/index.php/el/20-2016-04-06-17-48-03/2011-09-30-08-43-12/announcements/837-2016-02-09-07-32-20
http://mscpoliticaleconomy-uoa.gr/
https://ptpe.edc.uoc.gr/index.php/el/course/8/thewria-kai-praksi-stin-prosxoliki-ekpaideysi
https://philosophy.uoi.gr/studies/graduate-studies/
http://www.clin.psych.uoa.gr/
http://www.ha.uth.gr/index.php?page=post-about
https://law.duth.gr/postgraduate/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b1%cf%80%cf%84%cf%85%cf%87%ce%b9%ce%b1%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%83%cf%80%ce%bf%cf%85%ce%b4%cf%8e%ce%bd-%ce%b1/%cf%80%cf%81%cf%8c%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1-%ce%bc%ce%b5%cf%84%ce%b1%cf%80%cf%84%cf%85%cf%87%ce%b9%ce%b1%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%cf%83%cf%80%ce%bf%cf%85%ce%b4%cf%8e%ce%bd-%ce%b4%ce%b7%ce%bc/
https://www.waterresources.web.auth.gr/
http://psychoentaxi.web.auth.gr/
https://mahep-upatras.gr/index.php
https://stemeducation.upatras.gr/
https://www.e-ce.uth.gr/studies/postgraduate/science-and-technology-of-ece/
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53.56%
Αλγολογία: Αντιμετώπιση του
Πόνου-Διάγνωση και Θερ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.56%
Αναπαραγωγική -
Αναγεννητική Ιατρική

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.56%
Ογκολογία Θώρακα –
Σύγχρονη
Κλινικοεργαστηριακή Πρ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.56%
Ιατρική Ερευνητική
Μεθοδολογία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.56%
Ιταλικές Σπουδές και
Επιστήμες της Γλώσσας με
ειδι...

ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.56%
Κοινωνική Πολιτική και
Κοινωνική Εργασία με
κατευθ...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

53.56%
Οικονομία, Άμυνα και
Ασφάλεια

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗ

53.56%
Επιστήμες της Αγωγής,
Κριτική Παιδαγωγική και
Εκπα...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

53.56%
Επιστήμες της Αγωγής:
Επαγγελματική Μάθηση και
Και...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

53.56%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατευθύνσεις: 
1.Παιδα...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

53.56%
ΑΡΕΘΑΣ με ειδίκευση
Βυζαντινή Φιλολογία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.56%
Γλωσσολογία: Γλώσσα και
Επικοινωνία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.56%
Παιδαγωγική Επιστήμη:
Ειδική Αγωγή, Παιδαγωγική
το...

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.56% Προχωρημένη Φυσική ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.20%
Σημειωτική, Πολιτισμός και
Επικοινωνία

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Οργάνωση & Διοίκηση
Επιχειρήσεων Τροφίμων και
Γεωρ...

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

53.20%
Μετεωρολογία, Κλιματολογία
και Ατμοσφαιρικό Περιβά...

ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/algologia_antimetopisi_toy_ponoy_diagnosi_kai_therapeia_farmakeytikes_parembatikes_kai_alles_technikes/
http://reproductiveregenerativemedicine.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/ogkologia_thoraka_sygchroni_klinikoergastiriaki_proseggisi_kai_ereyna/
https://www.med.auth.gr/content/pms-iatriki-ereynitiki-methodologia-master-science-msc-medical-research-methodology
http://ma-studi-italiani-scienze-lingua.itl.auth.gr/
http://pms.socadm.duth.gr/
http://eds.uop.gr/
https://www.kemeiede.org/el/%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1
http://edupost.uowm.gr/
https://ptpepms-epa.edc.uoc.gr/
http://www.phil.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/programma-metaptyxiakon-spoydon-toy-tmimatos-filologias-are8as.html
http://philology.upatras.gr/postgraduate/
https://www.edlit.auth.gr/MA-educ
http://gradstudy.physics.uoc.gr/1/index.html
https://dpms-semiotics.frl.auth.gr/
http://mba.aua.gr/
http://www.geo.auth.gr/gr_postgrad_meteo.htm
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53.20%
Εκπαίδευση για την Αειφορία
και το Περιβάλλον

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ,ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΥΔΑΤΙΝΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

53.20%
Δασολογία και Φυσικό
Περιβάλλον

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Διοίκηση Εκπαιδευτικών
Μονάδων

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

53.20%
Διοίκηση Επιχειρήσεων
Φιλοξενίας και Τουρισμού

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.20%
Στρατηγική Διοίκηση
Τουριστικών Προορισμών και
Επι...

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΧΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

53.20%
Διοίκηση Τουριστικών
Επιχειρήσεων και
Οργανισμών

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ,
ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟ...

ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Διοίκηση Τουριστικών
Επιχειρήσεων για Στελέχη
(Exe...

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

53.20% Διοίκηση Εκπαίδευσης ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.20%
Καινοτομία και
Επιχειρηματικότητα στον
Τουρισμό με...

ΔΙΟΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

53.20%
Εκπαίδευση και Ανθρώπινα
Δικαιώματα

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.20% Εφαρμοσμένη Μηχανική
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

53.20%
Επιδημιολογία-Μεθοδολογία
Έρευνας στις Βιοϊατρικές...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.20% Εγκέφαλος και Νους ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.20%
Κριτική Σκέψη και Ήπιες
Δεξιότητες (Soft Skills) σ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Μεθοδολογία Κριτικής και
Έκδοσης Ιστορικών και Αρχ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

53.20% Ιστορική Δημογραφία ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

53.20%
Διεπιστημονική Προσέγγιση
Αναπτυξιακών και Επίκτητ...

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.dpmseap.diae.uth.gr/
http://www.for.auth.gr/%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%82/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%82
http://eduma.uniwa.gr/
https://www.hmu.gr/bat/el/%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%82-%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF%CF%8D/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CE%B4%CE%B9%CE%BF%CE%AF%CE%BA%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%AE%CF%83%CE%B5%CF%89%CE%BD-%CF%86%CE%B9%CE%BB%CE%BF%CE%BE%CE%B5%CE%BD%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%8D
http://tourism-pms.aegean.gr/
https://tourism-master.gr/?page_id=13
http://www.mst.ihu.gr/index.php/metaptyxiakes-spoudes/
http://manedu.teiwest.gr/index.php/description
http://tourpost.teiath.gr/
http://www.ehr.ecd.uoa.gr/
http://mechan.ntua.gr/POSTGRADUATES/metaptyxiako.html
https://dehems.med.uoa.gr/pms-epi/
http://www.med.uoc.gr/?q=metaptyxiaka/programmata/egkefalos-nous
https://www.med.auth.gr/content/dpms-kritiki-skepsi-kai-ipies-dexiotites-soft-skills-stis-vioiatrikes-epistimes
https://history.ionio.gr/postgraduate/methodology/
http://history.ionio.gr/postgraduate/demography/
https://msc-slt.ioa.teiep.gr/
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53.20%
Διδακτική και Μεθοδολογία
των Μαθηματικών

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

53.20% Μαθηματικά και Εκπαίδευση
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΕΦ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

53.20%
Διαχείριση και Μεταφορά
Φυσικού Αερίου και
Πετρελα...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ
ΠΟΡΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗ

53.20% Ρομποτική
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ,
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠ...

ΔΙΠΑΕ ΣΕΡΡΕΣ

53.20%
Προηγμένες Τεχνολογίες
Μηχανολόγου και
Αεροναυπηγο...

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ
ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.20%
Ανάλυση και Διαχείριση
Ενεργειακών Συστημάτων

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

53.20%
Μάνατζμεντ Τουριστικών
Επιχειρήσεων και
Οργανισμών

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Διοίκηση Eπιχειρήσεων-
Mάνατζμεντ Τουρισμού

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

53.20%
Στελέχη Εκπαίδευσης στις
Επιστήμες της Αγωγής

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠ...

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

53.20%
Οργάνωση και Διοίκηση της
Εκπαίδευσης

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΟΛΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

53.20% Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

53.20%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατευθύνσεις: 
1. Θεωρ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

53.20%
Διδακτική των Μαθηματικών
με κατευθύνσεις: 
1....

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

53.20%
Οργάνωση και Διοίκηση της
Εκπαίδευσης-Εκπαιδευτικη...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΦΛΩΡΙΝΑ

53.20% Δημιουργική Γραφή ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΦΛΩΡΙΝΑ

53.20%
Οργάνωση και Διοίκηση της
Εκπαίδευσης

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΣΠΑΙΤΕ

ΑΣΠΑΙΤΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Διοίκηση και Οικονομική των
Τηλεπικοινωνιακών Δικτ...

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://me.math.uoa.gr/
http://www.math.uoc.gr/el/grad.html
https://mogmat.teiwm.gr/index.php?lang=el
http://robotics.teicm.gr/
http://www.upatras.gr/el/node/7810
http://www.mie.uth.gr/n_page.asp?ID=56
http://mtm.ode.uom.gr/
https://www.mbatourism.gr/
https://stelexi-ekpaideysis.eled.duth.gr/
http://www.pre.uth.gr/new/el/content/616-pms-organosi-kai-dioikisi-tis-ekpaideysis
http://ptde.uoi.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=108&Itemid=126&lang=el
http://ptde.edc.uoc.gr/page/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%83-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%83
https://mathmast.uowm.gr/
http://edumal.eled.uowm.gr/
http://blogs.uowm.gr/dim-grafi/
http://edumanagement.masters.aspete.gr/
https://www.di.uoa.gr/studies/graduate/odt
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

53.20% Βυζαντινή Φιλολογία ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

53.20%
Σύγχρονες Προσεγγίσεις στη
Γλώσσα και τα Κείμενα: ...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

53.20% Φυσική Περιβάλλοντος ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.84%
Γλώσσες, Επικοινωνία και
Διοίκηση Υπηρεσιών Εκπαίδ...

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.84%
Ανάλυση και Διαχείριση
Ανθρωπογενών και Φυσικών
Κα...

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΡΑΜΑΣ ΔΙΠΑΕ ΔΡΑΜΑ

52.84% Βιοηθική ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

52.84%
Αρχαιολογία και Ιστορία του
Αρχαίου Κόσμου: από τη...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.84%
Βυζαντινός Κόσμος: Ιστορία
και Αρχαιολογία με κατε...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.84% Εκπαίδευση και Πολιτισμός
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠ...

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

52.84%
Βυζαντινή και Νεοελληνική
Φιλολογία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

52.84%
Φυσική Εφαρμογών με
ειδίκευση στην Φυσική
Περιβάλλ...

ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.84%
Π.Μ.Σ. με κατευθύνσεις: 
1.Ηλεκτρονική και Επι...

ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

52.84%
Παιδαγωγική μέσω
Καινοτόμων Τεχνολογιών &
Βιοϊατρι...

ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

52.84%
Ειδίκευση στην
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.84%
Παιδικό Βιβλίο και
Παιδαγωγικό Υλικό

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

52.84% Περιβαλλοντική Εκπαίδευση
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

52.84%
Πρωτοβάθμια Φροντίδα
Υγείας Κοινωνική Ιατρική και
...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.lit.auth.gr/MA-byzlit
http://philology.upatras.gr/postgraduate/
https://www.physics.auth.gr/postgrads/3
https://dpms.frl.auth.gr/
http://mandisastermsc.ihu.gr//
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
http://www.arch.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/pms-tmimatos/arxaiologia-kai-istoria-toy-arxaioy-kosmoy-apo-thn-apotath-proistoria-ews-thn-ysterh-arxaiothta.html
http://www.arch.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/pms-tmimatos/byzantinos-kosmos-istoria-kai-arxaiologia.html
https://eled.duth.gr/postgraduate/%ce%b2-%ce%ba%cf%85%ce%ba%ce%bb%ce%bf%cf%82-%cf%80%ce%bc%cf%83/%ce%b5%ce%ba%cf%80%ce%b1%ce%af%ce%b4%ce%b5%cf%85%cf%83%ce%b7-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%cf%80%ce%bf%ce%bb%ce%b9%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%bc%cf%8c%cf%82/
http://www.philology.uoc.gr/spoudes/metaptixiakes-spoudes/pms-byzantini-kai-neoelliniki-filologia
http://www.phys.uoa.gr/metapt-spoydes/nea-programmata-metaptyxiakon-spoydon-apo-to-akad-etos-2018-19/programma-metaptyxiakon-spoydon-fysiki-efarmogon.html
http://www.physics.upatras.gr/index.php?page=spoudesMasterPrograms
https://edutech.uniwa.gr/
http://www.nured.auth.gr/dp7nured/?q=el/node/1029
http://www.pse.aegean.gr/pms-pvpy/
http://www.pse.aegean.gr/pms-pe/
https://med.duth.gr/%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%ac%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1/
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

52.84%
Π.Μ.Σ. στη Ναυτιλία με
κατευθύνσεις: 
1.Οικονο...

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

52.84%
Ναυτιλία, Μεταφορές και
Διεθνές Εμπόριο

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΧΙΟΣ

52.84%
Περιβαλλοντική Πολιτική και
Διατήρηση της Βιοποικι...

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

52.84%
Πολιτισμική Πληροφορική με
κατευθύνσεις: 
1.Μο...

ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

52.84%
ΚΟΡΑΗΣ με ειδίκευση
Νεοελληνική Φιλολογία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.84%
Π.Μ.Σ. στη Φυσική
μειδικεύσεις στην Θεωρητική
και ...

ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

52.48% Δίκτυα και Πολυπλοκότητα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.48%
Εκπαίδευση για την Αειφορία
- Επιστήμες της Αγωγής

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.48%
Φυσική και Τεχνολογικές
Εφαρμογές

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

52.48%
Δημόσιο Δίκαιο με ειδικεύσεις:
1. Δημόσιο Δίκ...

ΝΟΜΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.48% Λογοθεραπεία ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

52.48%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατευθύνσεις

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

52.48%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατευθύνσεις: 
1. Ανθρ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

52.48%
Θεατρικές και
Κινηματογραφικές Σπουδές

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

52.48%
Αγγλική Γλώσσσα,
Γλωσσολογία και Μετάφραση
με κατε...

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.48%
Μετάφραση-
Μεταφρασεολογία

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.48%
Δια Βίου Μάθηση και Ηγεσία
στην Εκπαίδευση - Επιστ...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://maritime-unipi.gr/spoudes/metaptychiakes-spoudes/pms-sti-navtilia/
https://www.stt.aegean.gr/pms-naytilia-metafores-kai-diethnes-emporio/
http://www.env.aegean.gr/spoudes/metaptixiakes/perivalontiki-politiki-diatirisi-biopoikilotitas/
https://ci.aegean.gr/
http://www.phil.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/programma-metaptyxiakon-spoydon-toy-tmimatos-filologias-korahs.html
http://www.physics.uoi.gr/el/node/53
https://www.econ.auth.gr/el/econ/4150
http://aeiforia.nured.auth.gr/aeiforia/
http://www.physics.ntua.gr/gr/dpms/dpms_phys_tech-apl.htm
http://www.law.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes.html
https://cpl.ptde.uoi.gr/
https://ptde.uoi.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=59&Itemid=85&lang=el
https://ecedu.uoi.gr/wp-content/uploads/2019/12/FEK.pdf
http://www.philology.uoc.gr/spoudes/metaptixiakes-spoudes/dpms-theatrikes-kinimatografikes-spoudes
http://www.enl.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/aggliki-glossa-glwssologia-kai-metafrash.html
http://www.translation.uoa.gr/
http://msc-lilles.nured.auth.gr/msc_lilles/el
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

52.48%
Νέες Μορφές Εκπαίδευσης
και Μάθησης

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

52.48% Τεχνο-Οικονομικά Συστήματα
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

52.12%
ΜΔΕ στη Γλώσσα, Λογοτεχνία
και Ψηφιακά Μέσα στην Ε...

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12% Διερμηνεία και Μετάφραση
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12%
Master of Arts in Digital
Media, Communication
and...

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΜΜΕ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12%
Επιστήμη και Μηχανική
Υπολογιστών με
κατευθύνσεις

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

52.12% Επιστήμες της Εκπαίδευσης
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

52.12%
Αναπτυξιακή Ψυχοπαθολογία
της Βρεφικής και Νηπιακή...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12%
Ιστορία της Ιατρικής και
Βιολογική Ανθρωπολογία: Υ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12%
Εφαρμοσμένη Δημόσια Υγεία
και Περιβαλλοντική Υγιει...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

52.12%
Μεθοδολογία Βιοϊατρικής
Έρευνας, Βιοστατιστική και...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

52.12%
Ιστορία και Φιλοσοφία των
Επιστημών και της Τεχνολ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.12%
Ιστορία και Φιλοσοφία της
Επιστήμης και της Τεχνολ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.12%
Υπολογιστική και Στατιστική
Αναλυτική στην Επιστήμ...

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

52.12%
Αυτοματισμός Παραγωγής και
Υπηρεσιών

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ...

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

52.12%
Πληροφορική, Σύνθεση και
Σχεδιασμός Γραφικών

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

52.12%
Διαχείριση Έργων,
Συγκοινωνιακός & Χωρικός
Σχεδιασ...

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ,ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.aegean.gr/postgraduate/%CE%BD%CE%AD%CE%B5%CF%82-%CE%BC%CE%BF%CF%81%CF%86%CE%AD%CF%82-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%BC%CE%AC%CE%B8%CE%B7%CF%83%CE%B7%CF%82
http://mycourses.ntua.gr/course_description/index.php?cidReq=PSTGR1083
http://gp.enl.auth.gr/el/postgraduate/msc-6
http://translation-interpreting.phil.auth.gr/
http://media.jour.auth.gr/digital-media-culture-and-communication/
https://www.csd.uoc.gr/index.jsp?content=moc&openmenu=demoAcc4&lang=gr
http://www.ecedu.upatras.gr/services/site/spoudes.php?sm=15
https://www.med.auth.gr/content/pms-anaptyxiaki-psyhopathologia-tis-vrefikis-kai-tis-nipiakis-ilikias
https://www.med.auth.gr/content/dpms-istoria-tis-iatrikis-kai-viologiki-anthropologia-ygeia-nosos-kai-fysiki-epilogi
http://postgraduate.med.uth.gr/gr/graduate/grad1/index.html
https://biomath.med.uth.gr/
http://www.phs.uoa.gr/programmata-spoydon/programmata-metaptyxiakon-spoydon/dpms-istoria-kai-filosofia-twn-episthmon-kai-ths-texnologias.html
http://www.phs.uoa.gr/programmata-spoydon/programmata-metaptyxiakon-spoydon/istoria-kai-filosofia-ths-epistimhs-kai-ths-texnologias.html
https://www.math.upatras.gr/el/studies/msc/mcda
http://mscinautomation.teipir.gr/
http://master-isicg.teiath.gr/
http://www.prd.uth.gr/m_pmtsp/
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ

Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

52.12% Ενδοδοντολογία ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12% Περιοδοντολογία ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12%
Ρητορική: Επιστήμες του
Ανθρώπου και Εκπαίδευση

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.12%
Κοινωνική Νευροεπιστήμη,
Κοινωνική Παιδαγωγική και...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

52.12%
Γλωσσολογία με ειδικεύσεις: 
1. Θεωρητική Γλωσ...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

52.12%
Γλωσσολογική Θεωρία και
Έρευνα

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

52.12%
Κλινικές Παρεμβάσεις στις
Εξαρτήσεις

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

51.76%
Προηγμένα Συστήματα
Πληροφορικής - Ανάπτυξη
Λογισμ...

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.76%
Eπιστήμες των Διαταραχών
της Επικοινωνίας

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.76%
Επιστήμες της Αγωγής με
κατευθύνσεις

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.76%
Μοντέλα Σχεδιασμού και
Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών
Μον...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

51.76%
Επιστήμη Δεδομένων και
Μηχανική Μάθηση

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Γενική και Εξειδικευμένη
Παιδιατρική: Κλινική Πράξ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Λατινοαμερικανικές και
Ιβηρικές Σπουδές με
κατευθύ...

ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Ψηφιακός Μετασχηματισμός
και Εκπαιδευτική Πράξη

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Διαχείριση Χρόνιων
Νοσημάτων

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Προηγμένη Νοσηλευτική
Φροντίδα και Ψυχική Υγεία
Πα...

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.dent.auth.gr/?q=node/2545
https://www.dent.auth.gr/?q=node/2549
http://pms-ritorikis.uowm.gr/
http://users.uoa.gr/~imylon/
https://www.lit.auth.gr/MA-linguistics
https://philology.uoi.gr/wp-content/uploads/2019/09/PMS_GLOSSOLOGI%CE%9A%CE%99_%CE%A4%CE%97%CE%95%CE%9FR%CE%99%CE%91_%CE%95%CE%A1%CE%95%CE%A5%CE%9D%CE%91_FEK_3436_19.pdf
http://addictions.psychology.uoc.gr/
http://www.cs.unipi.gr/index.php?option=com_k2&view=item&layout=item&id=626&Itemid=815&lang=el
https://www.uom.gr/csd
http://epistimesagogis.nured.auth.gr/epagogis/
https://pms-msaem.pse.aegean.gr/
https://dsml.ece.ntua.gr/
https://www.msc-pediatrics.gr/
http://www.hispanicstudies.spanll.uoa.gr/latinoamerikanikes-kai-ibhrikes-spoydes.html
http://msc-ditrep.uniwa.gr/
http://ogdn.uniwa.gr/
http://www.nurs.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/pms/prohgmenh-noshleytiki-frontida-kai-cyxiki-ygeia-paidion-kai-enhlikwn.html
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Ποσοστό  Σχετικότητας  Μεταπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδων
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51.76%
Διδακτική στις Φυσικές
Επιστήμες, στην
Πληροφορική...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΣΠΑΙΤΕ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Master in Environmental
Sciences

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

51.76%
MESPOM (M.Sc. in
Environmental Science,
Policy & M...

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

51.76% Γλωσσική Τεχνολογία
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.76%
ΔΕΞΙΠΠΟΣ με ειδικεύσεις: 
1. Λατινική Φιλολογί...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.76%
Γενική και Συγκριτική
Γραμματολογία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.76% Κλασική Φιλολογία ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

51.76%
Μεσαιωνική και Νέα Ελληνική
Φιλολογία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

51.76% Κλασσικές Σπουδές ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

51.76%
Πληροφοριακά Συστήματα &
Υπηρεσίες με ειδικεύσεις:...

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.76%
Ψηφιακές Επικοινωνίες και
Δίκτυα

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.76%
Ασφάλεια Ψηφιακών
Συστημάτων

ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.40%
Μικρο-Συστήματα και Νανο-
Διατάξεις

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩ...

ΕΜΠ ΑΘΗΝΑ

51.40%
Θέατρο και Κοινωνία: Θεωρία,
Σκηνική Πράξη και Διδ...

ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟ

51.40%
Στρατηγικές Αναπτυξιακής
της Εφηβικής Υγείας

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.40%
Διαχείριση και Ανάδειξη
Πολιτισμικών Αγαθών και
Πε...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ,ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

51.40%
Π.Μ.Σ. Φυσικής με
ειδικεύσεις: 
1.Φυσική των Υ...

ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://stem.masters.aspete.gr/index.php/en/
https://www.env.aegean.gr/spoudes/metaptixiakes/m-sc-environmental-sciences/
https://www.env.aegean.gr/studies/masters-degrees/mespom2/
https://www.di.uoa.gr/lt
http://www.phil.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/programma-metaptyxiakon-spoydon-toy-tmimatos-filologias-de3ippos.html
https://www.lit.auth.gr/MA-comlit
https://philology.uoi.gr/wp-content/uploads/2019/09/PMS_KLASIKO_FEK_2571_18.pdf
https://philology.uoi.gr/wp-content/uploads/2019/09/PMS_MNEF_FEK_2619_18.pdf
http://www.philology.uoc.gr/spoudes/metaptixiakes-spoudes/pms-klasikes-spoudes
https://mscdss.ds.unipi.gr/
https://www.ds.unipi.gr/dcomms/
https://www.ds.unipi.gr/security/
http://www.physics.ntua.gr/gr/micronano/index.htm
http://ts.uop.gr/gr/proptixiakes/metaptyxiakes/theatro-kai-koinonia-theoria-skiniki-praksi-kai-didaktiki
https://www.youth-msc.gr/
http://ham.uop.gr/2015-11-13-08-22-03
http://www.phys.uoa.gr/metapt-spoydes/nea-programmata-metaptyxiakon-spoydon-apo-to-akad-etos-2018-19/programma-metaptyxiakon-spoydon-fysiki.html
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51.40%
Υποατομική Φυσική και
Τεχνολογικές Εφαρμογές

ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.40%
Γλωσσικές, Λογοτεχνικές και
Διαπολιτισμικές Σπουδέ...

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.40% Κείμενα και Πολιτισμός ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

51.40%
Εφαρμοσμένη
Οπτοηλεκτρονική

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

51.40%
Κλινική Άσκηση και
Εφαρμογές της Τεχνολογίας
στην ...

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΚΟΜΟΤ...

ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

51.40%
Επιστήμες της Αγωγής:
Καινοτόμες Παιδαγωγικές
Προσ...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙ...

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

51.40%
Προηγμένες Τεχνολογίες
ΗΜΜΥ με ειδικεύσεις: 
1...

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΔΠΘ ΞΑΝΘΗ

51.40%
Προαγωγή Ψυχικής Υγείας –
Πρόληψη Ψυχιατρικών Διατ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.40% Ψυχική Υγεία και Ψυχιατρική ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.40%
Ψυχοδυναμική Ψυχοθεραπεία
σε Ιατρικά Πλαίσια

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.40%
Ερευνητική Μεθοδολογία
στην Ιατρική και στις Επιστ...

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.40% Εγκληματολογία ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑ

51.40%
Αρχαίο Θέατρο:
Εκπαιδευτικές και Φιλολογικές
Προσε...

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

51.40%
Επιστήμες της Αγωγής:
Εκπαίδευση στα Μαθηματικά
κα...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠ...

ΔΠΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

51.40%
Επιστήμες της Αγωγής:
Διδακτικές Πρακτικές και
Δια...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.40%
Π.Μ.Σ. με κατευθύνσεις: 
1.Κοινωνία,Εκπαίδευση...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ...

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.40%
Προηγμένες Τεχνολογίες
Πληροφορικής και
Υπολογιστώ...

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΔΙΠΑΕ ΚΑΒΑΛΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://subatomic.physics.auth.gr/
http://www.frl.auth.gr/index.php/gr/courses-gr/postgraduate-courses-gr/info-postgraduate-gr
https://helit.duth.gr/%CF%80-%CE%BC-%CF%83-%CE%BA%CE%B5%CE%AF%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%B1-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82/
https://www.matersci.upatras.gr/el/studies/postgraduate
https://clinextech.phyed.duth.gr/
https://www.psed.duth.gr/pms-epistimes-tis-agogis-kainotomes-paidagogikes-proseggiseis-se-polypolitismika-ekpaideytika-perivallonta/
https://pms.ee.duth.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/proagogi_psychikis_ygeias_prolipsi_psychiatrikon_diatarachon/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/psychiki_ygeia_kai_psychiatriki/
https://psychotherapycourse.org/
https://www.med.auth.gr/content/pms-ereynitiki-methodologia-stin-iatriki-kai-stis-epistimes-ygeias
http://criminology.panteion.gr/index.php?lang=el
http://dms.aegean.gr/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%AD%CF%82/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CF%84%CE%BF-%CE%B8%CE%AD%CE%B1%CF%84%CF%81%CE%BF-%CF%89%CF%82-%CE%BA%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82-%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%B9%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82/
https://eled.duth.gr/postgraduate/%ce%b2-%ce%ba%cf%85%ce%ba%ce%bb%ce%bf%cf%82-%cf%80%ce%bc%cf%83/%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%ae%ce%bc%ce%b5%cf%82-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%b1%ce%b3%cf%89%ce%b3%ce%ae%cf%82-%ce%b5%ce%ba%cf%80%ce%b1%ce%af%ce%b4%ce%b5%cf%85%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%84%ce%b1-%ce%bc/
https://www.eled.auth.gr/education/new_master1.html
http://www.eled.auth.gr/documents/new_odhgos_spoudwn_pms.pdf
http://cie.teiemt.gr/cie/
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Ποσοστό  Σχετικότητας Μεταπτυχιακός  Τιτλος Τμήμα--Συντονιστής Πανεπιστήμιο Πόλη

51.40%
Πληροφορική και
Υπολογιστική Βιοϊατρική

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΗ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΜΙΑ

51.40%
Γλωσσολογία/Linguistics με
ειδίκευση Γλωσσολογία

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.40%
Κλασσική Φιλολογία με
ειδικεύσεις: 
1. Αρχαία ...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.40%
Αρχαία και Νέα Ελληνική
Φιλολογία με ειδίκευση Αρχ...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

51.40%
Αρχαία και Νέα Ελληνική
Φιλολογία με ειδίκευση Νέα...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

51.40%
Βυζαντινός Κόσμος: Η σχέση
του με την Αρχαιότητα κ...

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

51.04%
Τεχνολογίες της
Πληροφορίας και της
Επικοινωνίας γ...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.04%
Διδακτική Θετικών
Επιστημών και Τεχνολογίες
της Πλ...

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

51.04%
Ηλεκτρονικού Μηχανικού και
Μηχανικού Υπολογιστών

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΑ

51.04%
Αρχαίος Κόσμος: Ιστορία και
Αρχαιολογία με κατευθύ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

51.04%
Ο Αρχαίος Μεσογειακός
Κόσμος: Ιστορία και
Αρχαιολο...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

51.04%
Σπουδές στην Τοπική
Ιστορία–Διεπιστημονικές
Προσεγ...

ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ ΔΠΘ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

51.04%
Τεχνητή Νοημοσύνη και
Συστήματα Ελέγχου

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ...

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

51.04%
Υπολογιστική Δεδομένων και
Αποφάσεων

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ
ΠΛΗΡΟΦ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

51.04%
Οικονομικά και Διοίκηση της
Υγείας

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.04%
Σύγχρονα Περιβάλλοντα
Μάθησης και Παραγωγή
Διδακτι...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΟΛΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

51.04%
Επιστήμες της Αγωγής με
Νέες Τεχνολογίες με κατευθ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΦΛΩΡΙΝΑ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://icb.sci.uth.gr/
http://www.phil.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/programma-metaptyxiakon-spoydon-toy-tmimatos-filologias-glwssologia.html
https://www.lit.auth.gr/MA-classics
http://phil.uop.gr/index.php/metaptyxiakes-spoudes/p-m-s-arxaia-kai-nea-elliniki-filologia
http://phil.uop.gr/index.php/metaptyxiakes-spoudes/2017-05-08-19-59-47
http://phil.uop.gr/index.php/metaptyxiakes-spoudes/2017-05-08-21-10-35
http://www.icte.ecd.uoa.gr/
http://www.pse.aegean.gr/dithenet/?lang=el
http://www.ece.tuc.gr/index.php?id=4121
http://hist-arch.uoi.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=115&Itemid=621&lang=el
http://www.history-archaeology.uoc.gr/metaptychiakes-spoydes/programmata-metaptychiakon-spoydon/archaios-mesogeiakos-kosmos-istoria-kai-archaiologia
http://www.he.duth.gr/page/kanonismos-pms
http://www.idpe.uniwa.gr/pgprogram-menu/msc-studies/texniti-noimosyni-kai-systimata-elegxou
https://ddcdm.ceid.upatras.gr/
http://www.msc-hem.gr/
http://www.pre.uth.gr/new/el/pms-pre
http://masteredu.eled.uowm.gr/
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51.04%
Επιστήμη Δεδομένων και
Τεχνολογίες Πληροφορίας με
...

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.04%
Ψηφιακός Πολιτισμός,
Έξυπνες Πόλεις, ΙοΤ και
Προηγ...

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.04%
Κατανεμημένα Συστήματα,
Ασφάλεια και Αναδυόμενες
Τ...

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

51.04%
Φιλοσοφία: Γνώση, Αξίες και
Κοινωνία με κατευθύνσε...

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

51.04%
Επιστήμες της Εκπαίδευσης
και της Διά Βίου Μάθησης...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

51.04%
Οργανικά Ηλεκτρονικά και
Εφαρμογές

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣ...

ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

51.04%
Επιστήμες της Αγωγής:
Δημόσιες Χρήσεις της
Ιστορία...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

51.04%
Ψηφιακές Μέθοδοι για τις
Ανθρωπιστικές Επιστήμες

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΠΑ ΑΘΗΝΑ

51.04%
Ερευνητικές Κατευθύνσεις
στην Πληροφορική

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

51.04% Μετάφραση και Διερμηνεία
ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ
ΣΠΟ...

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68%
Ψηφιακά Μέσα Επικοινωνίας
και Περιβάλλοντα Αλληλεπ...

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΜΕ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68%
Ηλεκτρονικά Συστήματα
Τηλεπικοινωνιών και
Αυτοματι...

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΛΜΕΠΑ ΧΑΝΙΑ

50.68%
Cultural Heritage Materials
and Technologies

ΙΣΤΟΡΙΑΣ,ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

50.68% Εφαρμοσμένη Πληροφορική
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ,
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠ...

ΔΙΠΑΕ ΣΕΡΡΕΣ

50.68%
Εκπαιδευτικός Σχεδιασμός
Διαδικτυακής (Online) Εκπ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68%
Επιστήμες της Αγωγής - Εξ '
Αποστάσεως Εκπαίδευση ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟ

50.68%
Επιστήμες της Αγωγής-
Εκπαίδευση με Χρήση Νέων
Τεχν...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

https://www.di.uoa.gr/studies/graduate/dsit
http://www.cs.unipi.gr/index.php?option=com_k2&view=item&layout=item&id=576&Itemid=814&lang=el
http://www.cs.unipi.gr/index.php?option=com_k2&view=item&layout=item&id=609&Itemid=813&lang=el
http://pms-phl.fks.uoc.gr/
https://www.uom.gr/ell
https://teicrete.gr/mscorea/el/node/184
http://history.eled.uowm.gr/
https://www.dept.aueb.gr/el/dmh
http://di.ionio.gr/postgrad-research-topics-in-informatics/
http://www.turkmas.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/metaptyxiako-programma-metafrash-kai-diermhneia.html
https://masters.ntlab.gr/
https://www.hmu.gr/ee/el/%CF%83%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%82-%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF%CF%8D/%CF%80%CE%BC%CF%83-%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%BA%CF%84%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AC-%CF%83%CF%85%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CF%80%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CF%8E%CE%BD-%CE%B1%CF%85%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8E%CE%BD-%CE%B7%CF%83%CF%84%CE%B1
http://culttech.uop.gr/
http://informatics.teicm.gr/msc_informatics/
http://www.primedu.uoa.gr/metaptyxiakes-spoydes/metaptyxiaka-programmata/koino-diidrymatiko-pms-ekpaideytikos-sxediasmos-diadiktyakis-online-ekpaideyshs.html
http://ptde.edc.uoc.gr/page/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%83-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%83
http://www.pre.aegean.gr/%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B5%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%B3%CE%AE%CF%82-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7-%CE%BC%CE%B5-%CF%87%CF%81/
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50.68%
Κατανεμημένη Πράσινη
Ηλεκτρική Ενέργεια και οι
Προ...

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

50.68%
Ρευματολογία-Μυοσκελετική
Υγεία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68%
Σακχαρώδης Διαβήτης και
Παχυσαρκία

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68% Περιοχική Αναισθησία ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68%
Κλινικές Μελέτες: Σχεδιασμός
και Εκτέλεση

ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.68% Μουσική Παιδαγωγική ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

50.68%
Θεωρία Δικαίου και
Διεπιστημονικές Νομικές
Σπουδές

ΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.68%
Ψηφιακά Μέσα -
Υπολογιστική Νοημοσύνη

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.68% Τεχνητή Νοημοσύνη ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.68%
Διαδραστικές Τεχνολογίες
Υλικού και Λογισμικού

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.68% Π.Μ.Σ. στην Πληροφορική ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

50.32%
Επιστήμες της Αγωγής-
Τεχνολογίες της Μάθησης

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.32% Αρχαίο Ελληνικό Θέατρο ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΠΑΤΡΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

50.32% Νανοϊατρική ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.32% Ιστορία της Τέχνης ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΡΕΥΘΥΜΝΟ

50.32%
Ιατρική Ζώων Συντροφιάς με
κατευθύνσεις: 
1.Χε...

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.32%
Διαδίκτυο των Πραγμάτων
και Ψηφιακή Επανάσταση

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΑΜΟΣ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://greenpower.upatras.gr/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/reymatologia_myoskeletiki_ygeia/
https://school.med.uoa.gr/metaptychiakes_spoydes/programmata_metaptychiakon_spoydon_eisachthentes_apo_to_akad_etos_2018_19/pms_iatrikis_scholis/sakcharodis_diabitis_kai_pachysarkia/
https://anaesthesiology.gr/articles/news_416/
http://clinicaltrials-msc.med.uoa.gr/
https://music.ionio.gr/pedagogy/
https://theory.law.auth.gr/
https://dmci.csd.auth.gr/en/
https://ai.csd.auth.gr/en/
https://ihst.csd.auth.gr/
http://www.cs.unipi.gr/index.php?option=com_k2&view=item&layout=item&id=61&Itemid=734&lang=el
http://learntech.web.auth.gr/learntech/
http://www.upatras.gr/el/node/148
https://nanomed.med.uoa.gr/
http://www.history-archaeology.uoc.gr/metaptychiakes-spoydes/programmata-metaptychiakon-spoydon/istoria-tis-technis
http://www.vet.auth.gr/%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%83/%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CF%87%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%B5%CF%83-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B5%CF%83/
http://msc.icsd.aegean.gr/iot/
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50.32% Ενεργειακά Συστήματα ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

50.32%
Προηγμένα Συστήματα
Παραγωγής, Αυτοματισμού
και Ρο...

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΛΜΕΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

50.32%
Τεχνολογίες Διαχείρισης και
Αξιοποίησης Ενεργειακώ...

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΚΟΖΑΝΗ

50.32%
Οδοντική Χειρουργική -
Αισθητικές Συντηρητικές
Απο...

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΠΘ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.32%
Εκπαίδευση στις Φυσικές
Επιστήμες, το Περιβάλλον κ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΦΛΩΡΙΝΑ

50.32%
Εκπαίδευση στις Φυσικές
Επιστήμες, το Περιβάλλον κ...

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ
ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΦΛΩΡΙΝΑ

50.32%
Διαστημικές Τεχνολογίες,
Εφαρμογές και Υπηρεσίες

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΑΘΗΝΑΣ

ΕΚΠΑ ΑΘΗΝΑ

50.32%
Οπτικοακουστικές Τέχνες
στην Ψηφιακή Εποχή με
κατε...

ΤΕΧΝΩΝ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

50.32%
Θεωρητική και Πρακτική
Φιλοσοφία με κατευθύνσεις:
...

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΤΡΑ

50.32%
Παραγωγή Βίντεο,
Οπτικοακουστικά Μέσα και
Κινούμεν...

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ
ΜΕΣΩΝ

ΠΑΔΑ ΑΘΗΝΑ

50.32%
Καινοτόμα Συστήματα
Αειφόρου Αγροτικής
Παραγωγής μ...

ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΙΠΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

50.32%
Τεχνητή Νοημοσύνη και
Αναλυτική Δεδομένων

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -
ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΤΕΧΜ...

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

orientum.grorientum.gr assessment.grassessment.gr

http://www.sealab.gr/pages/viewpage.action?pageId=6193161
https://www.teicrete.gr/amsar/
http://entex.uowm.gr/
https://www.dent.auth.gr/?q=node/2546
http://www.fepms.edu.uowm.gr/
http://www.fepms.edu.uowm.gr/
http://star.uoa.gr/
http://avarts.ionio.gr/ada/
https://www.philosophy.upatras.gr/el/node/10
http://www.teiath.gr/photography/master/
http://agriculturaltechnology.teithe.gr/mscs-3/
https://www.uom.gr/aida

